
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 子ども・若者育成支援に係るアンケート 

（15～39 歳の方） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ あなたやあなたのご家族の状況についてうかがいます 

 

問 1 あなたの性別をお答えください。（1つに〇） 

 

 

 

問 2 あなたの年齢をお答えください。（1つに〇） 

 

 

 

問 3 お住まいの小学校区はどちらですか。（１つに〇） 

 

 

 

36.1 63.6
0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

男性 女性 その他 無回答

16.4 17.9 17.9 23.3 24.5 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

15～19歳 20～24歳 25～29歳

25.8

8.8

7.0

8.5

20.6

10.9

7.9

8.8

1.8

0% 10% 20% 30%

蓮田南小学校区

蓮田北小学校区

平野小学校区

黒浜小学校区

蓮田中央小学校区

黒浜西小学校区

黒浜南小学校区

黒浜北小学校区

無回答

今回(n=330)



問4 現在、あなたと一緒に住んでいる方はどなたですか。（あてはまるものす

べてに〇） 

 

■その他のひと：会社の同僚 

 

 

問 5 あなたの家の生計を立てているのはどなたですか。生計を立てている方

が複数いる場合は、もっとも多く家計を負担している人をお答えください。

また、主に仕送りで生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれてい

る人をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他のひと：（２つ以上の回答がないため非掲載） 

 

47.9

24.5

8.5

44.5

30.3

2.4

6.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

親

兄弟・姉妹

祖父母

配偶者・パートナー

子

その他のひと

同居家族はいない（単身世帯）

無回答

今回(n=330)

27.3

42.1

0.0

0.0

29.4

0.0

0.0

0.9

0.0

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

あなた自身

親

兄弟・姉妹

祖父母

配偶者・パートナー

子

他の家族や親せき

その他のひと

生活保護などを受けている

無回答

今回(n=330)



問 6 あなたやあなたと一緒に住んでいる世帯全体の年間の収入（児童手当や

児童扶養手当等の収入は含まない）についてお答えください。（一つに〇） 

 

 

問 7 あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。在学中の方

は、現在在学している学校をお答えください。（１つに〇） 

 

■その他の主な回答：特別支援学校 

 

問 8 あなたの現在の仕事をお答えください。（一つに〇） 

 
■その他の主な回答：就労支援施設 

1.5

2.1

2.4

3.9

9.7

11.8

8.8

10.0

7.6

19.7

21.5
0.9

0% 5% 10% 15% 20% 25%

収入はない（０円）

１～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800万円以上

わからない

無回答

今回(n=330)

2.4

24.8

14.8

6.4

46.4

2.7

1.8

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

中学校

高等学校

専修学校・専門学校

高等専門学校・短期大学

大学

大学院

その他

無回答

今回(n=330)

13.6
10.0

13.6
3.6

41.5
1.2
2.4

0.3
7.6

1.5
1.5
2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

高校生
大学生・大学院生（予備校生などを含む）

パート・アルバイト
派遣社員・契約社員・嘱託
正規の社員・職員・従業員

会社などの役員
自営業・自由業

家族従業者・内職
専業主婦・主夫

無職（仕事を探している）
無職（仕事を探していない）

その他

今回(n=330)



２ ふだんの生活の状況についてうかがいます 

 

問 9 あなたがふだん自宅にいるときによくしていることは何ですか。（あては

まるものすべてに〇） 

 

■その他の主な回答：インターネット、寝る、運動 

 

 
 

 

45.8
16.7

1.2
30.3

36.1
19.4

10.9
47.6

25.8
0.9

69.4
5.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

テレビやラジオを視聴する

本・雑誌を読む

新聞を読む

音楽を聴く

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事をする

育児をする

介護・看護をする

ウェブ閲覧やSNSをする

その他

無回答

今回(n=330)

■性別による自宅生活状況

n

テレビや

ラジオを

視聴する

本・雑誌

を読む

新聞を読

む

音楽を聴

く

ゲームを

する

勉強をす

る

仕事をす

る

家事をす

る

育児をす

る

介護・看

護をする

ウェブ閲

覧やSNS

をする

その他 無回答

61 14 1 34 65 29 14 35 12 0 70 8 1

51.3% 11.8% 0.8% 28.6% 54.6% 24.4% 11.8% 29.4% 10.1% 0.0% 58.8% 6.7% 0.8%

90 41 3 66 53 35 22 122 73 3 159 10 0

42.9% 19.5% 1.4% 31.4% 25.2% 16.7% 10.5% 58.1% 34.8% 1.4% 75.7% 4.8% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別自宅生活状況

n

テレビや

ラジオを

視聴する

本・雑誌

を読む

新聞を読

む

音楽を聴

く

ゲームを

する

勉強をす

る

仕事をす

る

家事をす

る

育児をす

る

介護・看

護をする

ウェブ閲

覧やSNS

をする

その他 無回答

18 11 0 27 19 24 0 3 0 0 39 2 1

33.3% 20.4% 0.0% 50.0% 35.2% 44.4% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 72.2% 3.7% 1.9%

24 9 0 22 27 18 5 20 1 1 45 1 0

40.7% 15.3% 0.0% 37.3% 45.8% 30.5% 8.5% 33.9% 1.7% 1.7% 76.3% 1.7% 0.0%

26 6 0 14 21 5 6 31 12 0 45 3 0

44.1% 10.2% 0.0% 23.7% 35.6% 8.5% 10.2% 52.5% 20.3% 0.0% 76.3% 5.1% 0.0%

42 10 1 14 28 11 15 48 36 0 49 7 0

54.5% 13.0% 1.3% 18.2% 36.4% 14.3% 19.5% 62.3% 46.8% 0.0% 63.6% 9.1% 0.0%

41 19 3 23 24 6 10 55 36 2 51 5 0

50.6% 23.5% 3.7% 28.4% 29.6% 7.4% 12.3% 67.9% 44.4% 2.5% 63.0% 6.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

15～19歳 54

35～39歳 81

無回答 0



 

 

 

 

■同居人別自宅生活状況

n

テレビや

ラジオを

視聴する

本・雑誌

を読む

新聞を読

む

音楽を聴

く

ゲームを

する

勉強をす

る

仕事をす

る

家事をす

る

育児をす

る

介護・看

護をする

ウェブ閲

覧やSNS

をする

その他 無回答

66 30 2 58 63 44 9 31 5 2 112 14 1

41.8% 19.0% 1.3% 36.7% 39.9% 27.8% 5.7% 19.6% 3.2% 1.3% 70.9% 8.9% 0.6%

33 18 0 33 31 24 2 12 0 1 56 7 1

40.7% 22.2% 0.0% 40.7% 38.3% 29.6% 2.5% 14.8% 0.0% 1.2% 69.1% 8.6% 1.2%

10 8 1 14 7 11 2 8 0 1 20 4 0

35.7% 28.6% 3.6% 50.0% 25.0% 39.3% 7.1% 28.6% 0.0% 3.6% 71.4% 14.3% 0.0%

75 17 2 28 47 12 25 115 84 1 101 4 0

51.0% 11.6% 1.4% 19.0% 32.0% 8.2% 17.0% 78.2% 57.1% 0.7% 68.7% 2.7% 0.0%

42 9 1 15 22 5 15 79 83 0 68 3 0

42.0% 9.0% 1.0% 15.0% 22.0% 5.0% 15.0% 79.0% 83.0% 0.0% 68.0% 3.0% 0.0%

5 1 0 5 3 0 0 3 0 0 2 0 0

62.5% 12.5% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

8 8 0 9 8 8 3 11 0 0 16 0 0

38.1% 38.1% 0.0% 42.9% 38.1% 38.1% 14.3% 52.4% 0.0% 0.0% 76.2% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

配偶者・パートナー 147

子 100

同居家族はいない

（単身世帯）
21

親 158

兄弟・姉妹 81

祖父母 28

その他のひと 8

■年収別自宅生活状況

n

テレビや

ラジオを

視聴する

本・雑誌

を読む

新聞を読

む

音楽を聴

く

ゲームを

する

勉強をす

る

仕事をす

る

家事をす

る

育児をす

る

介護・看

護をする

ウェブ閲

覧やSNS

をする

その他 無回答

2 1 0 3 3 1 0 1 0 0 3 0 0

40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 3 1 3 0 4 2 0 6 1 0

42.9% 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

2 0 0 2 1 1 1 4 1 0 4 0 0

25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 3 4 2 1 4 2 0 8 2 0

15.4% 7.7% 0.0% 23.1% 30.8% 15.4% 7.7% 30.8% 15.4% 0.0% 61.5% 15.4% 0.0%

14 8 0 10 7 8 2 19 6 0 24 1 0

43.8% 25.0% 0.0% 31.3% 21.9% 25.0% 6.3% 59.4% 18.8% 0.0% 75.0% 3.1% 0.0%

19 7 1 10 14 5 1 25 18 0 28 4 0

48.7% 17.9% 2.6% 25.6% 35.9% 12.8% 2.6% 64.1% 46.2% 0.0% 71.8% 10.3% 0.0%

15 5 0 11 9 5 5 18 9 1 19 3 0

51.7% 17.2% 0.0% 37.9% 31.0% 17.2% 17.2% 62.1% 31.0% 3.4% 65.5% 10.3% 0.0%

18 4 0 9 17 3 6 17 14 0 21 0 0

54.5% 12.1% 0.0% 27.3% 51.5% 9.1% 18.2% 51.5% 42.4% 0.0% 63.6% 0.0% 0.0%

15 5 2 4 8 3 3 19 15 0 17 1 0

60.0% 20.0% 8.0% 16.0% 32.0% 12.0% 12.0% 76.0% 60.0% 0.0% 68.0% 4.0% 0.0%

31 10 0 13 22 15 10 32 17 0 49 3 0

47.7% 15.4% 0.0% 20.0% 33.8% 23.1% 15.4% 49.2% 26.2% 0.0% 75.4% 4.6% 0.0%

29 12 1 31 31 16 6 14 1 2 49 3 1

40.8% 16.9% 1.4% 43.7% 43.7% 22.5% 8.5% 19.7% 1.4% 2.8% 69.0% 4.2% 1.4%

1 0 0 1 2 2 1 0 0 0 1 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

無回答 3

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

■仕事別自宅生活状況

n

テレビや

ラジオを

視聴する

本・雑誌

を読む

新聞を読

む

音楽を聴

く

ゲームを

する

勉強をす

る

仕事をす

る

家事をす

る

育児をす

る

介護・看

護をする

ウェブ閲

覧やSNS

をする

その他 無回答

16 9 0 24 17 22 0 2 0 0 32 2 0

35.6% 20.0% 0.0% 53.3% 37.8% 48.9% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 71.1% 4.4% 0.0%

14 7 1 12 13 16 2 7 0 0 24 3 1

42.4% 21.2% 3.0% 36.4% 39.4% 48.5% 6.1% 21.2% 0.0% 0.0% 72.7% 9.1% 3.0%

16 6 0 8 13 3 5 29 19 0 29 3 0

35.6% 13.3% 0.0% 17.8% 28.9% 6.7% 11.1% 64.4% 42.2% 0.0% 64.4% 6.7% 0.0%

3 2 1 6 1 1 2 3 4 0 9 0 0

25.0% 16.7% 8.3% 50.0% 8.3% 8.3% 16.7% 25.0% 33.3% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

74 22 1 38 53 17 20 75 35 1 98 6 0

54.0% 16.1% 0.7% 27.7% 38.7% 12.4% 14.6% 54.7% 25.5% 0.7% 71.5% 4.4% 0.0%

3 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 0 0

75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 3 1 5 6 3 0 5 1 0

37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 62.5% 75.0% 37.5% 0.0% 62.5% 12.5% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

11 3 0 5 7 0 1 22 19 0 17 0 0

44.0% 12.0% 0.0% 20.0% 28.0% 0.0% 4.0% 88.0% 76.0% 0.0% 68.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 3 3 1 0 4 0 0 4 0 0

60.0% 20.0% 0.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 5 0 0 2 0 1 3 0 0

40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 2 2 2 0 4 2 0 5 3 0

62.5% 37.5% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

その他 8

無回答 2

無職

（仕事を探していな
5

■配偶者有無別自宅生活状況

n

テレビや

ラジオを

視聴する

本・雑誌

を読む

新聞を読

む

音楽を聴

く

ゲームを

する

勉強をす

る

仕事をす

る

家事をす

る

育児をす

る

介護・看

護をする

ウェブ閲

覧やSNS

をする

その他 無回答

77 18 3 30 48 13 26 113 82 1 103 4 0

51.0% 11.9% 2.0% 19.9% 31.8% 8.6% 17.2% 74.8% 54.3% 0.7% 68.2% 2.6% 0.0%

72 35 1 67 69 50 10 42 1 2 122 14 1

41.9% 20.3% 0.6% 39.0% 40.1% 29.1% 5.8% 24.4% 0.6% 1.2% 70.9% 8.1% 0.6%

2 2 0 3 2 1 0 2 2 0 4 0 0

28.6% 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 7

いる 151

いない（離別・死別を含む） 172



問10 【問９で「ゲームをする」、「ウェブ閲覧やSNS をする」とお答えの方

にうかがいます】あなたは１日に仕事以外でインターネットやSNS、ゲ

ームをどのくらいの時間使用していますか。（1つに〇） 

 

■5時間以上の具体的な時間 

 
 

 

 

7.8 51.7 26.8 13.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=269)

1時間未満 1時間以上～3時間未満 3時間以上～5時間未満
5時間以上 無回答

27.8

36.1

8.3

2.8

2.8

2.8

19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

5時間以上7時間未満

7時間以上9時間未満

9時間以上11時間未満

11時間以上13時間未満

13時間以上15時間未満

15時間以上

無回答

今回(n=36)

■性別によるネット状況

n
1時間未

満

1時間以

上～3時

間未満

3時間以

上～5時

間未満

5時間以

上
無回答

7 42 30 18 1

7.1% 42.9% 30.6% 18.4% 1.0%

14 97 42 17 0

8.2% 57.1% 24.7% 10.0% 0.0%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 98

女性 170

その他 1

無回答 0

■年齢区分別ネット状況

n
1時間未

満

1時間以

上～3時

間未満

3時間以

上～5時

間未満

5時間以

上
無回答

18 11 0 27 1

33.3% 20.4% 0.0% 50.0% 1.9%

24 9 0 22 0

40.7% 15.3% 0.0% 37.3% 0.0%

26 6 0 14 0

44.1% 10.2% 0.0% 23.7% 0.0%

42 10 1 14 0

54.5% 13.0% 1.3% 18.2% 0.0%

41 19 3 23 0

50.6% 23.5% 3.7% 28.4% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 45

20～24歳 54

無回答 0

25～29歳 48

30～34歳 62

35～39歳 60



問 11 ふだん、情報をどのようなものから得ていますか。（あてはまるものす

べてに〇） 

 

■その他の主な回答：（２つ以上の回答がないため非掲載） 

 

 

 
 

 

57.0

8.8

15.5

5.2

55.8

75.5

0.9

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

テレビ・ラジオ

新聞・雑誌

広報はすだ

公共施設にあるチラシ

ウェブ・ホームページ

SNS

その他

無回答

今回(n=330)

■性別による情報取得状況

n
テレビ・

ラジオ

新聞・雑

誌

広報はす

だ

公共施設

にあるチ

ラシ

ウェブ・

ホーム

ページ

SNS その他 無回答

69 13 10 3 66 79 1 1

58.0% 10.9% 8.4% 2.5% 55.5% 66.4% 0.8% 0.8%

119 16 41 14 117 170 2 1

56.7% 7.6% 19.5% 6.7% 55.7% 81.0% 1.0% 0.5%

0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢区分別情報取得状況

n
テレビ・

ラジオ

新聞・雑

誌

広報はす

だ

公共施設

にあるチ

ラシ

ウェブ・

ホーム

ページ

SNS その他 無回答

27 3 2 1 17 43 0 0

50.0% 5.6% 3.7% 1.9% 31.5% 79.6% 0.0% 0.0%

33 5 6 3 24 52 1 1

55.9% 8.5% 10.2% 5.1% 40.7% 88.1% 1.7% 1.7%

29 5 8 3 28 46 1 0

49.2% 8.5% 13.6% 5.1% 47.5% 78.0% 1.7% 0.0%

45 7 14 5 53 57 1 0

58.4% 9.1% 18.2% 6.5% 68.8% 74.0% 1.3% 0.0%

54 9 21 5 62 51 0 1

66.7% 11.1% 25.9% 6.2% 76.5% 63.0% 0.0% 1.2%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81



 

 

 

■年収別情報取得状況

n
テレビ・

ラジオ

新聞・雑

誌

広報はす

だ

公共施設

にあるチ

ラシ

ウェブ・

ホーム

ページ

SNS その他 無回答

3 1 1 0 1 4 0 0

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 0 5 4 0 0

42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 71.4% 57.1% 0.0% 0.0%

2 1 3 1 4 3 0 0

25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

7 1 0 1 5 8 1 0

53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 38.5% 61.5% 7.7% 0.0%

18 3 8 2 20 26 0 1

56.3% 9.4% 25.0% 6.3% 62.5% 81.3% 0.0% 3.1%

19 5 7 3 25 30 0 0

48.7% 12.8% 17.9% 7.7% 64.1% 76.9% 0.0% 0.0%

12 3 4 2 18 21 0 1

41.4% 10.3% 13.8% 6.9% 62.1% 72.4% 0.0% 3.4%

22 2 7 1 19 25 0 0

66.7% 6.1% 21.2% 3.0% 57.6% 75.8% 0.0% 0.0%

17 2 4 1 16 16 1 0

68.0% 8.0% 16.0% 4.0% 64.0% 64.0% 4.0% 0.0%

40 4 9 3 38 51 0 0

61.5% 6.2% 13.8% 4.6% 58.5% 78.5% 0.0% 0.0%

43 7 6 3 32 59 1 0

60.6% 9.9% 8.5% 4.2% 45.1% 83.1% 1.4% 0.0%

2 0 0 0 1 2 0 0

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

無回答 3

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

■学歴別情報取得状況

n
テレビ・

ラジオ

新聞・雑

誌

広報はす

だ

公共施設

にあるチ

ラシ

ウェブ・

ホーム

ページ

SNS その他 無回答

5 0 1 1 2 8 0 0

62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0%

40 8 8 2 32 52 1 0

48.8% 9.8% 9.8% 2.4% 39.0% 63.4% 1.2% 0.0%

29 3 8 4 27 39 0 1

59.2% 6.1% 16.3% 8.2% 55.1% 79.6% 0.0% 2.0%

9 2 3 0 14 16 0 0

42.9% 9.5% 14.3% 0.0% 66.7% 76.2% 0.0% 0.0%

97 15 29 10 100 124 0 0

63.4% 9.8% 19.0% 6.5% 65.4% 81.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 7 7 1 0

33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 77.8% 77.8% 11.1% 0.0%

4 0 0 0 1 1 1 1

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7%

1 0 1 0 1 2 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 6

高等専門学校・短期大

学
21

大学 153

大学院 9

中学校 8

高等学校 82

専修学校・専門学校 49

無回答 2

■仕事別情報取得状況

n
テレビ・

ラジオ

新聞・雑

誌

広報はす

だ

公共施設

にあるチ

ラシ

ウェブ・

ホーム

ページ

SNS その他 無回答

3 1 1 0 1 4 0 0

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 0 5 4 0 0

42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 71.4% 57.1% 0.0% 0.0%

2 1 3 1 4 3 0 0

25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

7 1 0 1 5 8 1 0

53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 38.5% 61.5% 7.7% 0.0%

18 3 8 2 20 26 0 1

56.3% 9.4% 25.0% 6.3% 62.5% 81.3% 0.0% 3.1%

19 5 7 3 25 30 0 0

48.7% 12.8% 17.9% 7.7% 64.1% 76.9% 0.0% 0.0%

12 3 4 2 18 21 0 1

41.4% 10.3% 13.8% 6.9% 62.1% 72.4% 0.0% 3.4%

22 2 7 1 19 25 0 0

66.7% 6.1% 21.2% 3.0% 57.6% 75.8% 0.0% 0.0%

17 2 4 1 16 16 1 0

68.0% 8.0% 16.0% 4.0% 64.0% 64.0% 4.0% 0.0%

40 4 9 3 38 51 0 0

61.5% 6.2% 13.8% 4.6% 58.5% 78.5% 0.0% 0.0%

43 7 6 3 32 59 1 0

60.6% 9.9% 8.5% 4.2% 45.1% 83.1% 1.4% 0.0%

43 7 6 3 32 59 1 0

60.6% 9.9% 8.5% 4.2% 45.1% 83.1% 1.4% 0.0%

2 0 0 0 1 2 0 0

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

無回答 2

その他 8

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5



問 12 あなたがホッとできて、安心する場所はどこですか。（あてはまるもの

すべてに〇） 

 

 

■その他の主な回答：実家、車内 

 

 

 

70.3

55.2

3.3

3.6

3.6

3.6

4.2

4.2

2.1

2.7

3.6

7.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

自分の部屋

自分の部屋以外の自分の家

親せきの家

友人の家

学校

公共施設

職場・アルバイト先

ショッピングセンター

コンビニエンスストア

カラオケ・ネットカフェ

インターネット空間

その他

無回答

今回(n=330)

■性別による居場所

n
自分の部

屋

自分の部

屋以外の

自分の家

親せきの

家
友人の家 学校 公共施設

職場・ア

ルバイト

先

ショッピ

ングセン

ター

コンビニ

エンスス

トア

カラオ

ケ・ネッ

トカフェ

インター

ネット空

間

その他 無回答

101 50 5 4 6 5 4 5 3 4 6 2 1

84.9% 42.0% 4.2% 3.4% 5.0% 4.2% 3.4% 4.2% 2.5% 3.4% 5.0% 1.7% 0.8%

130 132 6 8 6 7 10 9 4 5 5 22 0

61.9% 62.9% 2.9% 3.8% 2.9% 3.3% 4.8% 4.3% 1.9% 2.4% 2.4% 10.5% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別居場所

n
自分の部

屋

自分の部

屋以外の

自分の家

親せきの

家
友人の家 学校 公共施設

職場・ア

ルバイト

先

ショッピ

ングセン

ター

コンビニ

エンスス

トア

カラオ

ケ・ネッ

トカフェ

インター

ネット空

間

その他 無回答

43 28 4 3 8 2 2 3 1 3 2 0 0

79.6% 51.9% 7.4% 5.6% 14.8% 3.7% 3.7% 5.6% 1.9% 5.6% 3.7% 0.0% 0.0%

49 31 1 3 3 3 4 2 1 1 5 2 1

83.1% 52.5% 1.7% 5.1% 5.1% 5.1% 6.8% 3.4% 1.7% 1.7% 8.5% 3.4% 1.7%

43 25 2 1 1 1 2 0 0 2 1 3 0

72.9% 42.4% 3.4% 1.7% 1.7% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 1.7% 5.1% 0.0%

47 47 3 3 0 3 1 5 1 0 0 10 0

61.0% 61.0% 3.9% 3.9% 0.0% 3.9% 1.3% 6.5% 1.3% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0%

50 51 1 2 0 3 5 4 4 3 4 9 0

61.7% 63.0% 1.2% 2.5% 0.0% 3.7% 6.2% 4.9% 4.9% 3.7% 4.9% 11.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81



 

 

 

 

■仕事別居場所

n
自分の部

屋

自分の部

屋以外の

自分の家

親せきの

家
友人の家 学校 公共施設

職場・ア

ルバイト

先

ショッピ

ングセン

ター

コンビニ

エンスス

トア

カラオ

ケ・ネッ

トカフェ

インター

ネット空

間

その他 無回答

34 23 4 3 7 2 1 3 1 3 2 0 0

75.6% 51.1% 8.9% 6.7% 15.6% 4.4% 2.2% 6.7% 2.2% 6.7% 4.4% 0.0% 0.0%

32 19 2 0 4 2 4 2 1 0 1 1 0

97.0% 57.6% 6.1% 0.0% 12.1% 6.1% 12.1% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0%

24 26 1 2 0 1 3 2 1 3 3 3 0

53.3% 57.8% 2.2% 4.4% 0.0% 2.2% 6.7% 4.4% 2.2% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%

8 6 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

98 78 3 6 1 3 5 5 2 3 2 11 1

71.5% 56.9% 2.2% 4.4% 0.7% 2.2% 3.6% 3.6% 1.5% 2.2% 1.5% 8.0% 0.7%

4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 15 0 0 0 1 0 0 1 0 0 5 0

52.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

3 4 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0

60.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0

80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

3 5 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0

37.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

無回答 2

■保護者との会話状況別居場所

n
自分の部

屋

自分の部

屋以外の

自分の家

親せきの

家
友人の家 学校 公共施設

職場・ア

ルバイト

先

ショッピ

ングセン

ター

コンビニ

エンスス

トア

カラオ

ケ・ネッ

トカフェ

インター

ネット空

間

その他 無回答

177 155 10 8 11 11 11 12 5 7 7 19 0

69.7% 61.0% 3.9% 3.1% 4.3% 4.3% 4.3% 4.7% 2.0% 2.8% 2.8% 7.5% 0.0%

45 23 1 4 1 1 3 2 2 1 3 5 0

73.8% 37.7% 1.6% 6.6% 1.6% 1.6% 4.9% 3.3% 3.3% 1.6% 4.9% 8.2% 0.0%

6 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

よくした 254

しなかった 4

できなかった 2

無回答 0

ときどきした 61

ほとんどしなかった 9

■休日の親とのふれあい時間別居場所

n
自分の部

屋

自分の部

屋以外の

自分の家

親せきの

家
友人の家 学校 公共施設

職場・ア

ルバイト

先

ショッピ

ングセン

ター

コンビニ

エンスス

トア

カラオ

ケ・ネッ

トカフェ

インター

ネット空

間

その他 無回答

6 4 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

21 10 1 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0

77.8% 37.0% 3.7% 7.4% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 24 0 2 1 1 2 2 3 1 4 3 0

83.9% 42.9% 0.0% 3.6% 1.8% 1.8% 3.6% 3.6% 5.4% 1.8% 7.1% 5.4% 0.0%

30 20 0 1 1 1 1 2 1 1 2 4 0

68.2% 45.5% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 4.5% 2.3% 2.3% 4.5% 9.1% 0.0%

35 35 3 0 4 2 4 3 0 1 2 1 0

68.6% 68.6% 5.9% 0.0% 7.8% 3.9% 7.8% 5.9% 0.0% 2.0% 3.9% 2.0% 0.0%

82 82 7 6 3 6 4 7 2 4 4 13 0

64.6% 64.6% 5.5% 4.7% 2.4% 4.7% 3.1% 5.5% 1.6% 3.1% 3.1% 10.2% 0.0%

11 7 0 1 1 0 1 0 0 2 0 2 0

73.3% 46.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ほとんどない 10

1時間未満 27

1時間～2時間未満 56

2時間～3時間未満 44

3時間～4時間未満 51

無回答 15

4時間以上 127

■配偶者有無別居場所

n
自分の部

屋

自分の部

屋以外の

自分の家

親せきの

家
友人の家 学校 公共施設

職場・ア

ルバイト

先

ショッピ

ングセン

ター

コンビニ

エンスス

トア

カラオ

ケ・ネッ

トカフェ

インター

ネット空

間

その他 無回答

82 98 6 5 0 4 4 5 4 5 3 18 0

54.3% 64.9% 4.0% 3.3% 0.0% 2.6% 2.6% 3.3% 2.6% 3.3% 2.0% 11.9% 0.0%

146 80 4 7 11 8 10 9 3 4 9 5 1

84.9% 46.5% 2.3% 4.1% 6.4% 4.7% 5.8% 5.2% 1.7% 2.3% 5.2% 2.9% 0.6%

4 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

57.1% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 7

いる 151

いない

（離別・死別を含む）
172



問13 次の項目について、あなた自身にあてはまる番号に〇をつけてください。

（1つに〇） 

 

①身の回りのことは、家族（親など）にしてもらっている 

 

 

 

 

 

13.9 29.7 13.6 42.1 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による被身辺世話

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

20 47 20 30 2

16.8% 39.5% 16.8% 25.2% 1.7%

26 50 25 109 0

12.4% 23.8% 11.9% 51.9% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢区分別被身辺世話

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

21 25 6 2 0

38.9% 46.3% 11.1% 3.7% 0.0%

12 28 11 8 0

20.3% 47.5% 18.6% 13.6% 0.0%

7 17 7 27 1

11.9% 28.8% 11.9% 45.8% 1.7%

1 18 10 48 0

1.3% 23.4% 13.0% 62.3% 0.0%

5 10 11 54 1

6.2% 12.3% 13.6% 66.7% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■仕事別被身分世話

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

19 20 6 0 0

42.2% 44.4% 13.3% 0.0% 0.0%

8 17 6 2 0

24.2% 51.5% 18.2% 6.1% 0.0%

5 7 4 29 0

11.1% 15.6% 8.9% 64.4% 0.0%

3 2 3 4 0

25.0% 16.7% 25.0% 33.3% 0.0%

9 45 15 66 2

6.6% 32.8% 10.9% 48.2% 1.5%

0 0 0 4 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 2 1 5 0

0.0% 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 1 4 20 0

0.0% 4.0% 16.0% 80.0% 0.0%

0 1 2 2 0

0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

0 2 1 2 0

0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

2 1 2 3 0

25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 2

会社などの役員 4

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

その他 8

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33



②朝、決まった時間に起きられる 

 

 

 

 

 

50.9 30.3 11.5 7.0
0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による起立性調節

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

65 31 14 8 1

54.6% 26.1% 11.8% 6.7% 0.8%

103 69 24 14 0

49.0% 32.9% 11.4% 6.7% 0.0%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢区分別起立性調節

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

23 16 10 5 0

42.6% 29.6% 18.5% 9.3% 0.0%

19 20 15 5 0

32.2% 33.9% 25.4% 8.5% 0.0%

28 22 6 3 0

47.5% 37.3% 10.2% 5.1% 0.0%

48 19 6 4 0

62.3% 24.7% 7.8% 5.2% 0.0%

50 23 1 6 1

61.7% 28.4% 1.2% 7.4% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■仕事別起立性調節

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

19 14 8 4 0

42.2% 31.1% 17.8% 8.9% 0.0%

9 12 7 5 0

27.3% 36.4% 21.2% 15.2% 0.0%

25 11 7 2 0

55.6% 24.4% 15.6% 4.4% 0.0%

5 5 2 0 0

41.7% 41.7% 16.7% 0.0% 0.0%

82 41 9 4 1

59.9% 29.9% 6.6% 2.9% 0.7%

4 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 7 3 1 0

56.0% 28.0% 12.0% 4.0% 0.0%

2 1 0 2 0

40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

0 1 0 4 0

0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

1 4 2 1 0

12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33



③深夜まで起きていることが多い 

 

 

 

 

 

28.8 25.2 22.4 23.0 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による夜更かし

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

38 33 25 22 1

31.9% 27.7% 21.0% 18.5% 0.8%

56 50 49 54 1

26.7% 23.8% 23.3% 25.7% 0.5%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別夜更かし

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

18 12 15 9 0

33.3% 22.2% 27.8% 16.7% 0.0%

26 19 8 5 1

44.1% 32.2% 13.6% 8.5% 1.7%

14 20 12 13 0

23.7% 33.9% 20.3% 22.0% 0.0%

22 11 22 22 0

28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

15 21 17 27 1

18.5% 25.9% 21.0% 33.3% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳

■仕事別夜更かし

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

13 10 14 8 0

28.9% 22.2% 31.1% 17.8% 0.0%

15 10 4 3 1

45.5% 30.3% 12.1% 9.1% 3.0%

14 4 9 18 0

31.1% 8.9% 20.0% 40.0% 0.0%

5 2 3 2 0

41.7% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0%

31 42 32 31 1

22.6% 30.7% 23.4% 22.6% 0.7%

1 1 2 0 0

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 1 0

50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 8 3 9 0

20.0% 32.0% 12.0% 36.0% 0.0%

2 2 1 0 0

40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0

60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

2 1 3 2 0

25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0%

0 1 0 1 0

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33



④昼夜逆転の生活をしている 

 

 

 

 

3.6 6.1 13.9 76.1 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい

どちらかといえば いいえ いいえ

無回答

■性別による昼夜生活

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

8 8 19 83 1

6.7% 6.7% 16.0% 69.7% 0.8%

4 11 27 168 0

1.9% 5.2% 12.9% 80.0% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別昼夜生活

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 1 10 42 0

1.9% 1.9% 18.5% 77.8% 0.0%

4 10 15 30 0

6.8% 16.9% 25.4% 50.8% 0.0%

2 3 9 45 0

3.4% 5.1% 15.3% 76.3% 0.0%

4 2 4 67 0

5.2% 2.6% 5.2% 87.0% 0.0%

1 4 8 67 1

1.2% 4.9% 9.9% 82.7% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

無回答 0

■仕事別昼夜生活

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 0 10 34 0

2.2% 0.0% 22.2% 75.6% 0.0%

2 4 9 18 0

6.1% 12.1% 27.3% 54.5% 0.0%

2 4 3 36 0

4.4% 8.9% 6.7% 80.0% 0.0%

0 1 2 9 0

0.0% 8.3% 16.7% 75.0% 0.0%

5 7 14 110 1

3.6% 5.1% 10.2% 80.3% 0.7%

1 0 0 3 0

25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

0 1 1 6 0

0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 3 22 0

0.0% 0.0% 12.0% 88.0% 0.0%

0 0 2 3 0

0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

1 2 1 1 0

20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

0 1 1 6 0

0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

137

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

その他 8

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員



⑤政治や経済、社会報道によく目を通す 

 

 

 

 

 

12.7 30.9 35.2 20.9 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による社会問題への関心

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

24 40 38 16 1

20.2% 33.6% 31.9% 13.4% 0.8%

18 62 77 53 0

8.6% 29.5% 36.7% 25.2% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別社会問題への関心

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 13 23 17 0

1.9% 24.1% 42.6% 31.5% 0.0%

3 19 21 16 0

5.1% 32.2% 35.6% 27.1% 0.0%

6 22 22 9 0

10.2% 37.3% 37.3% 15.3% 0.0%

21 21 23 12 0

27.3% 27.3% 29.9% 15.6% 0.0%

11 27 27 15 1

13.6% 33.3% 33.3% 18.5% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

無回答 0

■年収別社会問題への関心

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 2 3 0 0

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

2 1 4 0 0

28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0%

1 1 4 2 0

12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0%

1 5 4 3 0

7.7% 38.5% 30.8% 23.1% 0.0%

3 6 10 12 1

9.4% 18.8% 31.3% 37.5% 3.1%

4 16 14 5 0

10.3% 41.0% 35.9% 12.8% 0.0%

5 9 9 6 0

17.2% 31.0% 31.0% 20.7% 0.0%

6 5 17 5 0

18.2% 15.2% 51.5% 15.2% 0.0%

2 11 5 7 0

8.0% 44.0% 20.0% 28.0% 0.0%

11 22 23 9 0

16.9% 33.8% 35.4% 13.8% 0.0%

6 24 23 18 0

8.5% 33.8% 32.4% 25.4% 0.0%

1 0 0 2 0

33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71



 

 

 

 

 

 

■学歴別社会問題への関心

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 2 3 3 0

0.0% 25.0% 37.5% 37.5% 0.0%

5 24 27 26 0

6.1% 29.3% 32.9% 31.7% 0.0%

2 17 20 10 0

4.1% 34.7% 40.8% 20.4% 0.0%

3 3 12 3 0

14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0%

27 52 50 23 1

17.6% 34.0% 32.7% 15.0% 0.7%

2 3 3 1 0

22.2% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0%

1 1 1 3 0

16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

中学校 8

高等学校 82

専修学校・専門学校 49

高等専門学校・短期大学 21

無回答 2

大学 153

大学院 9

その他 6

■仕事別社会問題への関心

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 10 21 13 0

2.2% 22.2% 46.7% 28.9% 0.0%

3 10 13 7 0

9.1% 30.3% 39.4% 21.2% 0.0%

4 12 18 11 0

8.9% 26.7% 40.0% 24.4% 0.0%

1 4 5 2 0

8.3% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0%

27 48 43 18 1

19.7% 35.0% 31.4% 13.1% 0.7%

2 1 1 0 0

50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 2 3 2 0

12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 10 6 8 0

4.0% 40.0% 24.0% 32.0% 0.0%

1 1 1 2 0

20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%

0 1 2 2 0

0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

1 2 1 4 0

12.5% 25.0% 12.5% 50.0% 0.0%

0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5



⑥理不尽と思うことがたくさんある 

 

 

 

 

 

23.3 36.1 30.6 9.4 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による理不尽感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

26 47 30 15 1

21.8% 39.5% 25.2% 12.6% 0.8%

50 72 71 16 1

23.8% 34.3% 33.8% 7.6% 0.5%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別理不尽感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

8 25 14 7 0

14.8% 46.3% 25.9% 13.0% 0.0%

13 21 23 2 0

22.0% 35.6% 39.0% 3.4% 0.0%

18 15 21 5 0

30.5% 25.4% 35.6% 8.5% 0.0%

13 33 21 9 1

16.9% 42.9% 27.3% 11.7% 1.3%

25 25 22 8 1

30.9% 30.9% 27.2% 9.9% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

無回答 0

■年収別理不尽感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

2 1 2 0 0

40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

1 3 3 0 0

14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0%

3 0 4 1 0

37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0%

7 2 4 0 0

53.8% 15.4% 30.8% 0.0% 0.0%

9 9 11 2 1

28.1% 28.1% 34.4% 6.3% 3.1%

11 12 12 3 1

28.2% 30.8% 30.8% 7.7% 2.6%

6 12 9 2 0

20.7% 41.4% 31.0% 6.9% 0.0%

6 16 8 3 0

18.2% 48.5% 24.2% 9.1% 0.0%

5 8 6 6 0

20.0% 32.0% 24.0% 24.0% 0.0%

13 29 19 4 0

20.0% 44.6% 29.2% 6.2% 0.0%

14 25 22 10 0

19.7% 35.2% 31.0% 14.1% 0.0%

0 2 1 0 0

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71



 

 

 

 

⑦誰とも口を利かずに過ごす日が多い 

 
 

 
 

 

 

■仕事別理不尽感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

7 21 13 4 0

15.6% 46.7% 28.9% 8.9% 0.0%

5 12 11 5 0

15.2% 36.4% 33.3% 15.2% 0.0%

12 18 10 4 1

26.7% 40.0% 22.2% 8.9% 2.2%

3 5 2 2 0

25.0% 41.7% 16.7% 16.7% 0.0%

37 50 40 9 1

27.0% 36.5% 29.2% 6.6% 0.7%

1 1 2 0 0

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 2 4 1 0

12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 8 10 3 0

16.0% 32.0% 40.0% 12.0% 0.0%

2 0 2 1 0

40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

3 1 1 0 0

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2 0 4 2 0

25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

パート・アルバイト 45

専業主婦・主夫 25

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

無回答 2

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

その他 8

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

3.6 8.8 15.5 71.8 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による口を利かずに過ごす日

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

7 14 18 79 1

5.9% 11.8% 15.1% 66.4% 0.8%

4 15 33 158 0

1.9% 7.1% 15.7% 75.2% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0



 

 

 

■年齢区分別口を利かずに過ごす日

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 4 9 41 0

0.0% 7.4% 16.7% 75.9% 0.0%

4 4 9 42 0

6.8% 6.8% 15.3% 71.2% 0.0%

3 11 11 34 0

5.1% 18.6% 18.6% 57.6% 0.0%

1 5 11 60 0

1.3% 6.5% 14.3% 77.9% 0.0%

4 5 11 60 1

4.9% 6.2% 13.6% 74.1% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

無回答 0

■同居人別口を利かずに過ごす日

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

8 15 25 110 0

5.1% 9.5% 15.8% 69.6% 0.0%

3 8 14 56 0

3.7% 9.9% 17.3% 69.1% 0.0%

0 1 4 23 0

0.0% 3.6% 14.3% 82.1% 0.0%

2 9 17 118 1

1.4% 6.1% 11.6% 80.3% 0.7%

2 5 13 80 0

2.0% 5.0% 13.0% 80.0% 0.0%

0 1 1 6 0

0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

2 4 8 7 0

9.5% 19.0% 38.1% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

配偶者・パートナー 147

子 100

無回答 0

その他のひと 8

同居家族はいない（単身世帯） 21

親 158

兄弟・姉妹 81

祖父母 28

■年収別口を利かずに過ごす日

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 0 1 4 0

0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

0 0 1 6 0

0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

0 1 2 5 0

0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%

1 2 2 8 0

7.7% 15.4% 15.4% 61.5% 0.0%

2 5 8 16 1

6.3% 15.6% 25.0% 50.0% 3.1%

1 0 6 32 0

2.6% 0.0% 15.4% 82.1% 0.0%

1 1 6 21 0

3.4% 3.4% 20.7% 72.4% 0.0%

0 0 4 29 0

0.0% 0.0% 12.1% 87.9% 0.0%

0 2 3 20 0

0.0% 8.0% 12.0% 80.0% 0.0%

1 5 11 48 0

1.5% 7.7% 16.9% 73.8% 0.0%

6 13 7 45 0

8.5% 18.3% 9.9% 63.4% 0.0%

0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

無回答 3



 

 

 

 

⑧人と会話をするのはわずらわしい 

 

 

 

■仕事別口を利かずに過ごす日

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 3 6 36 0

0.0% 6.7% 13.3% 80.0% 0.0%

1 3 7 22 0

3.0% 9.1% 21.2% 66.7% 0.0%

2 4 4 35 0

4.4% 8.9% 8.9% 77.8% 0.0%

0 2 1 9 0

0.0% 16.7% 8.3% 75.0% 0.0%

4 10 23 99 1

2.9% 7.3% 16.8% 72.3% 0.7%

0 0 1 3 0

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 1 1 6 0

0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 4 5 15 0

4.0% 16.0% 20.0% 60.0% 0.0%

0 1 2 2 0

0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

3 1 0 1 0

60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 0 0 7 0

12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

3.9 10.3 29.4 56.1 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい

どちらかといえば いいえ いいえ

無回答

■性別による社交性

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

8 12 36 62 1

6.7% 10.1% 30.3% 52.1% 0.8%

4 22 61 123 0

1.9% 10.5% 29.0% 58.6% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0



 

 

 

■年齢区分別社交性

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

2 2 11 39 0

3.7% 3.7% 20.4% 72.2% 0.0%

2 5 22 30 0

3.4% 8.5% 37.3% 50.8% 0.0%

1 8 22 28 0

1.7% 13.6% 37.3% 47.5% 0.0%

2 11 18 46 0

2.6% 14.3% 23.4% 59.7% 0.0%

6 8 24 42 1

7.4% 9.9% 29.6% 51.9% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

■同居人別社交性

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

7 14 51 86 0

4.4% 8.9% 32.3% 54.4% 0.0%

3 6 23 49 0

3.7% 7.4% 28.4% 60.5% 0.0%

2 3 7 16 0

7.1% 10.7% 25.0% 57.1% 0.0%

4 14 38 90 1

2.7% 9.5% 25.9% 61.2% 0.7%

3 7 28 62 0

3.0% 7.0% 28.0% 62.0% 0.0%

0 0 2 6 0

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

2 7 6 6 0

9.5% 33.3% 28.6% 28.6% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

子 100

その他のひと 8

同居家族はいない（単身

世帯）
21

無回答 0

親 158

兄弟・姉妹 81

祖父母 28

配偶者・パートナー 147

■年収別社交性

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 0 3 2 0

0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

0 1 2 4 0

0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0%

0 1 3 4 0

0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%

2 1 3 7 0

15.4% 7.7% 23.1% 53.8% 0.0%

3 5 9 14 1

9.4% 15.6% 28.1% 43.8% 3.1%

1 6 8 24 0

2.6% 15.4% 20.5% 61.5% 0.0%

1 2 8 18 0

3.4% 6.9% 27.6% 62.1% 0.0%

0 5 7 21 0

0.0% 15.2% 21.2% 63.6% 0.0%

0 2 9 14 0

0.0% 8.0% 36.0% 56.0% 0.0%

1 5 22 37 0

1.5% 7.7% 33.8% 56.9% 0.0%

5 6 23 37 0

7.0% 8.5% 32.4% 52.1% 0.0%

0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 3

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

収入はない（０円） 5



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■仕事別社交性

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 1 11 32 0

2.2% 2.2% 24.4% 71.1% 0.0%

1 2 13 17 0

3.0% 6.1% 39.4% 51.5% 0.0%

1 4 11 29 0

2.2% 8.9% 24.4% 64.4% 0.0%

0 2 3 7 0

0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 0.0%

6 18 39 73 1

4.4% 13.1% 28.5% 53.3% 0.7%

0 0 1 3 0

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

1 1 2 4 0

12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 4 10 11 0

0.0% 16.0% 40.0% 44.0% 0.0%

0 0 3 2 0

0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

3 1 1 0 0

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 6 0

0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0%

0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

その他 8

無回答 2

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

■保護者との会話状況別社交性

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

6 20 69 158 1

2.4% 7.9% 27.2% 62.2% 0.4%

4 12 23 22 0

6.6% 19.7% 37.7% 36.1% 0.0%

2 1 3 3 0

22.2% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0%

0 1 1 2 0

0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

1 0 1 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ときどきした 61

無回答 0

ほとんどしなかった 9

しなかった 4

できなかった 2

よくした 254



⑨過去の知り合いや縁者に信頼できる人はいない 

 

 

 

 

 

4.5 6.1 20.6 67.9 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

9 9 30 69 2

7.6% 7.6% 25.2% 58.0% 1.7%

6 10 38 155 1

2.9% 4.8% 18.1% 73.8% 0.5%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 3 7 43 0

1.9% 5.6% 13.0% 79.6% 0.0%

4 2 10 43 0

6.8% 3.4% 16.9% 72.9% 0.0%

5 1 18 35 0

8.5% 1.7% 30.5% 59.3% 0.0%

2 5 19 51 0

2.6% 6.5% 24.7% 66.2% 0.0%

3 9 14 52 3

3.7% 11.1% 17.3% 64.2% 3.7%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

■同居人別孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

10 13 33 102 0

6.3% 8.2% 20.9% 64.6% 0.0%

3 7 13 58 0

3.7% 8.6% 16.0% 71.6% 0.0%

0 2 4 22 0

0.0% 7.1% 14.3% 78.6% 0.0%

4 5 27 109 2

2.7% 3.4% 18.4% 74.1% 1.4%

2 3 18 76 1

2.0% 3.0% 18.0% 76.0% 1.0%

0 0 2 6 0

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

1 1 10 8 1

4.8% 4.8% 47.6% 38.1% 4.8%

304 17 8 0 1

92.1% 5.2% 2.4% 0.0% 0.3%

（上段：回答数　下段：％）

子 100

その他のひと 8

同居家族はいない

（単身世帯）
21

無回答 0

親 158

兄弟・姉妹 81

祖父母 28

配偶者・パートナー 147



 

 

 

■年収別孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 0 0 5 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 2 5 0

0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0%

0 0 2 6 0

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

1 2 3 7 0

7.7% 15.4% 23.1% 53.8% 0.0%

3 3 12 12 2

9.4% 9.4% 37.5% 37.5% 6.3%

0 2 7 29 1

0.0% 5.1% 17.9% 74.4% 2.6%

1 1 6 21 0

3.4% 3.4% 20.7% 72.4% 0.0%

0 1 6 26 0

0.0% 3.0% 18.2% 78.8% 0.0%

0 1 6 18 0

0.0% 4.0% 24.0% 72.0% 0.0%

4 1 11 49 0

6.2% 1.5% 16.9% 75.4% 0.0%

6 9 11 45 0

8.5% 12.7% 15.5% 63.4% 0.0%

0 0 2 1 0

0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 3

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

収入はない（０円） 5

■仕事別孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 2 7 35 0

2.2% 4.4% 15.6% 77.8% 0.0%

1 1 4 27 0

3.0% 3.0% 12.1% 81.8% 0.0%

3 4 11 26 1

6.7% 8.9% 24.4% 57.8% 2.2%

1 1 1 9 0

8.3% 8.3% 8.3% 75.0% 0.0%

6 6 32 91 2

4.4% 4.4% 23.4% 66.4% 1.5%

0 0 1 3 0

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 2 3 3 0

0.0% 25.0% 37.5% 37.5% 0.0%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 7 18 0

0.0% 0.0% 28.0% 72.0% 0.0%

0 1 2 2 0

0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

3 2 0 0 0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 7 0

0.0% 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 2

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

その他 8

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12



 

 

 

■休日の親とのふれあい別孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

6 1 1 2 0

60.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0%

2 3 10 12 0

7.4% 11.1% 37.0% 44.4% 0.0%

1 3 16 35 1

1.8% 5.4% 28.6% 62.5% 1.8%

1 2 11 30 0

2.3% 4.5% 25.0% 68.2% 0.0%

3 5 6 37 0

5.9% 9.8% 11.8% 72.5% 0.0%

2 6 21 96 2

1.6% 4.7% 16.5% 75.6% 1.6%

0 0 3 12 0

0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ほとんどない 10

1時間未満 27

1時間～2時間未満 56

無回答 15

2時間～3時間未満 44

3時間～4時間未満 51

4時間以上 127

■地域とのふれあい別孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 4 20 79 2

0.9% 3.8% 18.9% 74.5% 1.9%

6 8 32 137 2

3.2% 4.3% 17.3% 74.1% 1.1%

5 13 32 120 1

2.9% 7.6% 18.7% 70.2% 0.6%

4 5 22 80 0

3.6% 4.5% 19.8% 72.1% 0.0%

3 4 17 77 0

3.0% 4.0% 16.8% 76.2% 0.0%

2 2 12 54 1

2.8% 2.8% 16.9% 76.1% 1.4%

8 5 29 120 2

4.9% 3.0% 17.7% 73.2% 1.2%

4 4 13 21 0

9.5% 9.5% 31.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

困ったときに親身に話を聞き、助

言してくれる大人との出会い
106

将来や進路を考えるうえで参考に

なる大人との出会い
71

異年齢の人（先輩・後輩）との交

流
164

日々のあいさつなど、声をかけて

くれる大人との出会い
185

地域の運動会やお祭り、清掃活

動、防災訓練への参加
171

ボランティアや就労体験などの社

会体験
111

無回答 1

あてはまるものはない 42

キャンプやハイキングなどの自然

体験活動
101

■楽しかった思い出別孤立・孤独感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

2 6 27 137 2

1.1% 3.4% 15.5% 78.7% 1.1%

6 9 52 180 3

2.4% 3.6% 20.8% 72.0% 1.2%

4 3 15 93 1

3.4% 2.6% 12.9% 80.2% 0.9%

4 8 24 95 1

3.0% 6.1% 18.2% 72.0% 0.8%

2 3 4 33 0

4.8% 7.1% 9.5% 78.6% 0.0%

3 3 14 59 0

3.8% 3.8% 17.7% 74.7% 0.0%

6 10 18 42 1

7.8% 13.0% 23.4% 54.5% 1.3%

3 2 4 4 0

23.1% 15.4% 30.8% 30.8% 0.0%

1 0 3 2 0

16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

ひとりでいるとき 77

地域の行事に参加してい

るとき
42

塾や習い事をしていると

き
79

ひとりでいるとき 77

特に楽しいと思うことは

なかった
13

ともだちと過ごしている

とき
250

学校に行っているとき 116

クラブ活動に参加してい

るとき
132

家族と過ごしているとき 174



⑩自分の精神状態は健康ではないと思う 

 

 

 

 

 

7.3 10.6 23.6 58.2 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による精神状態

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

6 10 34 68 1

5.0% 8.4% 28.6% 57.1% 0.8%

17 25 44 124 0

8.1% 11.9% 21.0% 59.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢区分別精神状態

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

2 2 11 39 0

3.7% 3.7% 20.4% 72.2% 0.0%

6 13 14 26 0

10.2% 22.0% 23.7% 44.1% 0.0%

8 7 10 34 0

13.6% 11.9% 16.9% 57.6% 0.0%

4 4 23 46 0

5.2% 5.2% 29.9% 59.7% 0.0%

4 9 20 47 1

4.9% 11.1% 24.7% 58.0% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

無回答 0

■年収別精神状態

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

0 0 1 4 0

0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

1 0 0 6 0

14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

1 1 2 4 0

12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0%

2 1 5 5 0

15.4% 7.7% 38.5% 38.5% 0.0%

3 3 14 11 1

9.4% 9.4% 43.8% 34.4% 3.1%

4 2 7 26 0

10.3% 5.1% 17.9% 66.7% 0.0%

1 4 9 15 0

3.4% 13.8% 31.0% 51.7% 0.0%

1 3 12 17 0

3.0% 9.1% 36.4% 51.5% 0.0%

0 1 7 17 0

0.0% 4.0% 28.0% 68.0% 0.0%

1 8 12 44 0

1.5% 12.3% 18.5% 67.7% 0.0%

10 12 8 41 0

14.1% 16.9% 11.3% 57.7% 0.0%

0 0 1 2 0

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

無回答 3



 

 

 

 

⑪自分の今の状況について考えることがよくある 

 

 

 

■仕事別精神状態

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

2 2 9 32 0

4.4% 4.4% 20.0% 71.1% 0.0%

2 6 6 19 0

6.1% 18.2% 18.2% 57.6% 0.0%

1 6 14 24 0

2.2% 13.3% 31.1% 53.3% 0.0%

2 1 2 7 0

16.7% 8.3% 16.7% 58.3% 0.0%

10 15 35 76 1

7.3% 10.9% 25.5% 55.5% 0.7%

0 0 0 4 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 2 5 0

12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 4 4 16 0

4.0% 16.0% 16.0% 64.0% 0.0%

1 0 2 2 0

20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0%

3 1 1 0 0

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 5 0

12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

その他 8

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

36.1 37.3 12.7 13.6 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=330)

はい どちらかといえば はい
どちらかといえば いいえ いいえ
無回答

■性別による憂慮感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

37 48 18 15 1

31.1% 40.3% 15.1% 12.6% 0.8%

81 75 24 30 0

38.6% 35.7% 11.4% 14.3% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0



 

 

 

 

■年齢区分別憂慮感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

21 18 7 8 0

38.9% 33.3% 13.0% 14.8% 0.0%

23 23 7 6 0

39.0% 39.0% 11.9% 10.2% 0.0%

25 22 5 7 0

42.4% 37.3% 8.5% 11.9% 0.0%

21 31 13 12 0

27.3% 40.3% 16.9% 15.6% 0.0%

29 29 10 12 1

35.8% 35.8% 12.3% 14.8% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

無回答 0

■年収別憂慮感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

1 1 1 2 0

20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%

3 3 0 1 0

42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%

4 1 0 3 0

50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

6 4 3 0 0

46.2% 30.8% 23.1% 0.0% 0.0%

16 12 2 1 1

50.0% 37.5% 6.3% 3.1% 3.1%

11 15 6 7 0

28.2% 38.5% 15.4% 17.9% 0.0%

12 7 2 8 0

41.4% 24.1% 6.9% 27.6% 0.0%

9 16 3 5 0

27.3% 48.5% 9.1% 15.2% 0.0%

7 11 4 3 0

28.0% 44.0% 16.0% 12.0% 0.0%

22 26 10 7 0

33.8% 40.0% 15.4% 10.8% 0.0%

27 26 10 8 0

38.0% 36.6% 14.1% 11.3% 0.0%

1 1 1 0 0

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

無回答 3

■学歴別憂慮感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

3 5 0 0 0

37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%

38 20 11 13 0

46.3% 24.4% 13.4% 15.9% 0.0%

18 19 5 7 0

36.7% 38.8% 10.2% 14.3% 0.0%

8 8 3 2 0

38.1% 38.1% 14.3% 9.5% 0.0%

47 66 20 19 1

30.7% 43.1% 13.1% 12.4% 0.7%

3 4 0 2 0

33.3% 44.4% 0.0% 22.2% 0.0%

1 1 2 2 0

16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0%

1 0 1 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

中学校 8

高等学校 82

専修学校・専門学校 49

高等専門学校・短期大学 21

大学 153

大学院 9

その他 6

無回答 2

■仕事別憂慮感

n はい

どちらか

といえば

はい

どちらか

といえば

いいえ

いいえ 無回答

19 13 6 7 0

42.2% 28.9% 13.3% 15.6% 0.0%

12 15 2 4 0

36.4% 45.5% 6.1% 12.1% 0.0%

18 12 4 11 0

40.0% 26.7% 8.9% 24.4% 0.0%

5 6 0 1 0

41.7% 50.0% 0.0% 8.3% 0.0%

42 57 22 15 1

30.7% 41.6% 16.1% 10.9% 0.7%

0 2 0 2 0

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 2 1 0 0

62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 11 2 2 0

40.0% 44.0% 8.0% 8.0% 0.0%

3 2 0 0 0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0

60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 2 4 1 0

12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0%

0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生

（予備校生などを含む）
33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無回答 2

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していない）
5

その他 8



問14 あなたは、仕事や学校、買い物、遊び等で普段どのくらい外出しますか。

（1つに〇） 

 

 

 

75.2

13.0

5.5

3.3

1.8

0.9

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

ほぼ毎日外出する

週に3～4日外出する

時々外出する

ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事の
ときだけ外出する

ふだんは家にいるが、近所のコンビニエンススト
アなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からはほとんど出ない

無回答

今回(n=330)

■性別による外出状況

n
ほぼ毎日

外出する

週に3～4

日外出す

る

時々外出

する

ふだんは

家にいる

が、自分

の趣味に

関する用

事のとき

だけ外出

する

ふだんは

家にいる

が、近所

のコンビ

ニエンス

ストアな

どには出

かける

自室から

は出る

が、家か

らは出な

い

自室から

はほとん

ど出ない

無回答

91 12 9 4 2 1 0 0

76.5% 10.1% 7.6% 3.4% 1.7% 0.8% 0.0% 0.0%

157 31 9 7 3 2 0 1

74.8% 14.8% 4.3% 3.3% 1.4% 1.0% 0.0% 0.5%

0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■仕事別外出状況

n
ほぼ毎日

外出する

週に3～4

日外出す

る

時々外出

する

ふだんは

家にいる

が、自分

の趣味に

関する用

事のとき

だけ外出

する

ふだんは

家にいる

が、近所

のコンビ

ニエンス

ストアな

どには出

かける

自室から

は出る

が、家か

らは出な

い

自室から

はほとん

ど出ない

無回答

41 2 1 1 0 0 0 0

91.1% 4.4% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 9 1 0 0 0 0 1

66.7% 27.3% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

35 6 2 1 0 1 0 0

77.8% 13.3% 4.4% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

8 3 1 0 0 0 0 0

66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

112 13 5 5 2 0 0 0

81.8% 9.5% 3.6% 3.6% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 0 0 0 0

75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0 0 0

50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 7 3 1 2 1 0 0

44.0% 28.0% 12.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0%

1 1 2 1 0 0 0 0

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 2 1 0 0

20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

7 0 1 0 0 0 0 0

87.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無回答 2

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

その他 8



問15 【問１４で「ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ

外出する」、「ふだんは家にいるが、近所のコンビニエンスストアなどには

出かける」、「自室からは出るが、家からは出ない」、「自室からはほとんど

出ない」とお答えの方にうかがいます】外出についてあなたが現在の状況

になってどのくらい経ちますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 
 

15.0

5.0

35.0

10.0

10.0

10.0

15.0

0.0

0% 20% 40%

6か月未満

6か月～1年

1年～3年

3年～5年

5年～7年

7年～10年

10年以上

無回答

今回(n=20)

■性別による現在の外出状況

n 6か月未満
6か月～1

年
1年～3年 3年～5年 5年～7年

7年～10

年
10年以上 無回答

0 0 3 1 1 0 2 0

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

3 1 4 1 1 2 0 0

25.0% 8.3% 33.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 7

女性 12

その他 1

■年齢別現在の外出状況

n 6か月未満
6か月～1

年
1年～3年 3年～5年 5年～7年

7年～10

年
10年以上 無回答

0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 1 2 0 0 0 1 0

20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 0 3 0 1 0 0 0

20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 1 1 2 1 0

12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 1

20～24歳 1

無回答 0

25～29歳 5

30～34歳 5

35～39歳 8



 

 

 

■仕事別現在の外出状況

n 6か月未満
6か月～1

年
1年～3年 3年～5年 5年～7年

7年～10

年
10年以上 無回答

0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 5 1 0 0 1 0

0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 1 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 1

大学生・大学院生（予備校生などを含む）0

会社などの役員 0

自営業・自由業 1

家族従業者・内職 0

パート・アルバイト 2

派遣社員・契約社員・

嘱託
0

正規の社員・職員・

従業員
7

その他 0

無回答 0

専業主婦・主夫 4

無職

（仕事を探している）
1

無職

（仕事を探していな
4

■親との会話別現在の外出状況

n 6か月未満
6か月～1

年
1年～3年 3年～5年 5年～7年

7年～10

年
10年以上 無回答

3 0 5 1 1 0 0 0

30.0% 0.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 1 1 1 2 0

0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

よくした 10

できなかった 2

無回答 0

ときどきした 6

ほとんどしなかった 1

しなかった 1

■休日の親とのふれあい別現在の外出状況

n 6か月未満
6か月～1

年
1年～3年 3年～5年 5年～7年

7年～10

年
10年以上 無回答

0 0 1 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 1 0 0 1 0

0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 2 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 3 0 1 0 0 0

42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ほとんどない 3

3時間～4時間未満 4

4時間以上 7

無回答 1

1時間未満 1

1時間～2時間未満 3

2時間～3時間未満 1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■地域とのふれあい別現在の外出状況

n 6か月未満
6か月～1

年
1年～3年 3年～5年 5年～7年

7年～10

年
10年以上 無回答

1 0 2 0 1 0 0 0

25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 0 2 0 2 0

14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0%

2 0 2 0 2 1 2 0

22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0%

0 0 2 0 2 1 0 0

0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 1 0 1 0

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

0 0 1 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 3 1 1 1 1 0

12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

0 1 3 1 0 1 0 0

0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ボランティアや就労体

験などの社会体験
5

キャンプやハイキング

などの自然体験活動
6

将来や進路を考えるう

えで参考になる大人と
2

困ったときに親身に話

を聞き、助言してくれ
4

日々のあいさつなど、

声をかけてくれる大人
7

地域の運動会やお祭

り、清掃活動、防災訓
9

異年齢の人（先輩・後

輩）との交流
8

あてはまるものはない 6

無回答 0

■楽しかった思い出別現在の外出状況

n 6か月未満
6か月～1

年
1年～3年 3年～5年 5年～7年

7年～10

年
10年以上 無回答

2 1 3 0 1 0 0 0

28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 4 2 1 0 0 0

20.0% 10.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 1 0 0 1 0

20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 0 4 1 0 1 1 0

12.5% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

1 0 1 0 0 1 0 0

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

1 0 2 0 0 0 1 0

25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0 2 0 1 2 2 0

0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

0 0 1 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

家族と過ごしていると

き
7

ともだちと過ごしてい

るとき
10

学校に行っているとき 5

無回答 0

ひとりでいるとき 7

ひとりでいるとき 2

特に楽しいと思うこと

はなかった
1

クラブ活動に参加して

いるとき
8

地域の行事に参加して

いるとき
3

塾や習い事をしている

とき
4



問16 【問1４で「ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ

外出する」、「ふだんは家にいるが、近所のコンビニエンスストアなどには

出かける」、「自室からは出るが、家からは出ない」、「自室からはほとんど

出ない」とお答えの方にうかがいます】あなたが現在の状況になったきっ

かけは何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■病名：無回答 

■その他の回答：（２つ以上の回答がないため非掲載） 

 

 

 

30.0
55.0

5.0
0.0
0.0

5.0
20.0

5.0
10.0
10.0

20.0
5.0

20.0
15.0

20.0
5.0

0% 20% 40% 60%

自宅で仕事をするようになった

妊娠・出産・育児による

小学生～高校生の頃に不登校になった

大学になじめなかった

受験がうまくいかなかった

就職活動がうまくいかなかった

職場になじめなかった

友人との関係がうまくいかなかった

家族との関係がうまくいかなかった

病気をした

失業・退職した

介護・看護を担うことになった

コロナ禍による外出自粛

わからない

その他

無回答

今回(n=20)

■性別による現在の状況

n

自宅で仕

事をする

ように

なった

妊娠・出

産・育児

による

小学生～

高校生の

頃に不登

校になっ

た

大学にな

じめな

かった

受験がう

まくいか

なかった

就職活動

がうまく

いかな

かった

職場にな

じめな

かった

友人との

関係がう

まくいか

なかった

家族との

関係がう

まくいか

なかった

病気をし

た

失業・退

職した

介護・看

護を担う

ことに

なった

コロナ禍

による外

出自粛

わからな

い
その他 無回答

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 2 0

42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

3 11 0 0 0 1 3 0 1 1 3 1 3 0 2 1

25.0% 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3%

0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 7

女性 12

その他 1

■年齢別現在の状況

n

自宅で仕

事をする

ように

なった

妊娠・出

産・育児

による

小学生～

高校生の

頃に不登

校になっ

た

大学にな

じめな

かった

受験がう

まくいか

なかった

就職活動

がうまく

いかな

かった

職場にな

じめな

かった

友人との

関係がう

まくいか

なかった

家族との

関係がう

まくいか

なかった

病気をし

た

失業・退

職した

介護・看

護を担う

ことに

なった

コロナ禍

による外

出自粛

わからな

い
その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

3 6 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

60.0% 120.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

0 3 0 0 0 1 3 1 2 2 2 1 0 2 2 1

0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 5

30～34歳 5

35～39歳 8

15～19歳 1

20～24歳 1



 

 

 

問 17 あなたは、１か月に本を何冊くらい読みますか。 

 

 

 

■仕事別現在の状況

n

自宅で仕

事をする

ように

なった

妊娠・出

産・育児

による

小学生～

高校生の

頃に不登

校になっ

た

大学にな

じめな

かった

受験がう

まくいか

なかった

就職活動

がうまく

いかな

かった

職場にな

じめな

かった

友人との

関係がう

まくいか

なかった

家族との

関係がう

まくいか

なかった

病気をし

た

失業・退

職した

介護・看

護を担う

ことに

なった

コロナ禍

による外

出自粛

わからな

い
その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 2 0

71.4% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1

0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 2 1 1 1 1 1 0 2 1 0

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 0

無回答 0

専業主婦・主夫 4

無職

（仕事を探している）
1

無職

（仕事を探していな
4

会社などの役員 0

自営業・自由業 1

家族従業者・内職 0

パート・アルバイト 2

派遣社員・契約社員・

嘱託
0

正規の社員・職員・

従業員
7

高校生 1

大学生・大学院生（予備校生などを含む）0

40.3

43.9

3.9

0.3

0.6

0.9

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0冊

1～5冊

6～10冊

11～15冊

16～20冊

21冊以上

無回答

今回(n=330)

■性別による読書量

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

46 50 5 0 0 1 17

38.7% 42.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.8% 14.3%

87 95 8 1 2 2 15

41.4% 45.2% 3.8% 0.5% 1.0% 1.0% 7.1%

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0



 

 

 

■年齢別読書量

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

17 31 1 0 0 0 5

31.5% 57.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3%

23 27 3 0 0 1 5

39.0% 45.8% 5.1% 0.0% 0.0% 1.7% 8.5%

33 15 2 1 0 0 8

55.9% 25.4% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 13.6%

30 35 3 0 2 2 5

39.0% 45.5% 3.9% 0.0% 2.6% 2.6% 6.5%

30 37 4 0 0 0 10

37.0% 45.7% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 12.3%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■年収別読書量

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

2 1 1 0 0 0 1

40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3 3 1 0 0 0 0

42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4 0 0 0 0 1

37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

6 3 1 0 0 0 3

46.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

13 13 2 0 0 0 4

40.6% 40.6% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

16 13 4 1 0 1 4

41.0% 33.3% 10.3% 2.6% 0.0% 2.6% 10.3%

14 14 0 0 0 1 0

48.3% 48.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0%

16 13 0 0 1 0 3

48.5% 39.4% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 9.1%

10 11 2 0 0 0 2

40.0% 44.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%

24 36 0 0 1 0 4

36.9% 55.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 6.2%

24 33 2 0 0 1 11

33.8% 46.5% 2.8% 0.0% 0.0% 1.4% 15.5%

2 1 0 0 0 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

■仕事別読書量

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

13 29 0 0 0 0 3

28.9% 64.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

12 15 3 0 0 0 3

36.4% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

25 13 2 0 1 0 4

55.6% 28.9% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 8.9%

5 5 0 0 0 0 2

41.7% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

54 63 6 1 1 0 12

39.4% 46.0% 4.4% 0.7% 0.7% 0.0% 8.8%

2 2 0 0 0 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4 0 0 0 1 0

37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

0 1 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 5 2 0 0 2 4

48.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% 16.0%

2 1 0 0 0 0 2

40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

1 2 0 0 0 0 2

20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

2 5 0 0 0 0 1

25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 2

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45



問18 あなたは夕食を食べていますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

92.1

5.2

2.4

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日食べる

週4～6日食べる

週1～3日食べる

食べない

無回答

今回(n=330)

■性別による夕食状況

n
毎日食べ

る

週4～6日

食べる

週1～3日

食べる
食べない 無回答

112 5 2 0 0

94.1% 4.2% 1.7% 0.0% 0.0%

192 11 6 0 1

91.4% 5.2% 2.9% 0.0% 0.5%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢による夕食状況

n
毎日食べ

る

週4～6日

食べる

週1～3日

食べる
食べない 無回答

47 4 2 0 1

87.0% 7.4% 3.7% 0.0% 1.9%

52 6 1 0 0

88.1% 10.2% 1.7% 0.0% 0.0%

56 3 0 0 0

94.9% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0%

72 2 3 0 0

93.5% 2.6% 3.9% 0.0% 0.0%

77 2 2 0 0

95.1% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

■小学校区別夕食状況

n
毎日食べ

る

週4～6日

食べる

週1～3日

食べる
食べない 無回答

77 6 2 0 0

90.6% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0%

28 1 0 0 0

96.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

19 3 1 0 0

82.6% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0%

27 0 1 0 0

96.4% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

63 3 1 0 1

92.6% 4.4% 1.5% 0.0% 1.5%

33 2 1 0 0

91.7% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0%

24 0 2 0 0

92.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

27 2 0 0 0

93.1% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 85

蓮田北小学校区 29

平野小学校区 23

黒浜小学校区 28

蓮田中央小学校区 68

無回答 6

黒浜西小学校区 36

黒浜南小学校区 26

黒浜北小学校区 29



 

 

 

■同居人別夕食状況

n
毎日食べ

る

週4～6日

食べる

週1～3日

食べる
食べない 無回答

141 13 3 0 1

89.2% 8.2% 1.9% 0.0% 0.6%

71 6 3 0 1

87.7% 7.4% 3.7% 0.0% 1.2%

27 1 0 0 0

96.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

139 3 5 0 0

94.6% 2.0% 3.4% 0.0% 0.0%

95 1 4 0 0

95.0% 1.0% 4.0% 0.0% 0.0%

6 1 0 0 1

75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

20 1 0 0 0

95.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

同居家族はいない（単

身世帯）
21

配偶者・パートナー 147

子 100

その他のひと 8

親 158

兄弟・姉妹 81

祖父母 28

■年収別夕食状況

n
毎日食べ

る

週4～6日

食べる

週1～3日

食べる
食べない 無回答

4 1 0 0 0

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 0 0

87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 2 1 0 0

92.3% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0%

27 2 0 0 0

93.1% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0%

30 3 0 0 0

90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

24 0 1 0 0

96.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

61 1 3 0 0

93.8% 1.5% 4.6% 0.0% 0.0%

61 6 3 0 1

85.9% 8.5% 4.2% 0.0% 1.4%

2 1 0 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

無回答 3

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

400～500万円未満 39

■仕事による夕食状況

n
毎日食べ

る

週4～6日

食べる

週1～3日

食べる
食べない 無回答

40 4 1 0 0

88.9% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0%

29 2 1 0 1

87.9% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0%

43 2 0 0 0

95.6% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 0 0 0

83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

129 6 2 0 0

94.2% 4.4% 1.5% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 2 0 0

75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 0 2 0 0

92.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 0

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 8

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12



問 19 【問 1８で「毎日食べる」、「週 4～6 日食べる」、「週 1～3 日食べる」

とお答えの方にうかがいます。】あなたはいつもどのように食事をしていますか。

（１つに○） 

 

 

 

■その他の回答：日によって異なる 

 

 
 

 

74.2

21.3

0.6

3.6

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族の誰かと食べる

ひとりで食べる

友人と食べる

その他

無回答

今回(n=329)

■性別による一緒に食べる人の状況

n

家族の誰

かと食べ

る

ひとりで

食べる

友人と食

べる
その他 無回答

84 32 2 0 1

70.6% 26.9% 1.7% 0.0% 0.8%

160 37 0 12 0

76.6% 17.7% 0.0% 5.7% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 209

その他 1

■年齢別一緒に食べる人の状況

n

家族の誰

かと食べ

る

ひとりで

食べる

友人と食

べる
その他 無回答

42 9 0 1 1

79.2% 17.0% 0.0% 1.9% 1.9%

35 19 2 3 0

59.3% 32.2% 3.4% 5.1% 0.0%

34 20 0 5 0

57.6% 33.9% 0.0% 8.5% 0.0%

64 12 0 1 0

83.1% 15.6% 0.0% 1.3% 0.0%

69 10 0 2 0

85.2% 12.3% 0.0% 2.5% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

35～39歳 81

15～19歳 53

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77



 

 

 

■小学校区別一緒に食べる人の状況

n

家族の誰

かと食べ

る

ひとりで

食べる

友人と食

べる
その他 無回答

62 17 1 4 1

72.9% 20.0% 1.2% 4.7% 1.2%

21 7 0 1 0

72.4% 24.1% 0.0% 3.4% 0.0%

14 8 0 1 0

60.9% 34.8% 0.0% 4.3% 0.0%

16 9 0 3 0

57.1% 32.1% 0.0% 10.7% 0.0%

55 10 1 1 0

82.1% 14.9% 1.5% 1.5% 0.0%

31 4 0 1 0

86.1% 11.1% 0.0% 2.8% 0.0%

17 8 0 1 0

65.4% 30.8% 0.0% 3.8% 0.0%

25 4 0 0 0

86.2% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 6

黒浜西小学校区 36

黒浜南小学校区 26

黒浜北小学校区 29

黒浜小学校区 28

蓮田中央小学校区 67

蓮田南小学校区 85

蓮田北小学校区 29

平野小学校区 23

■同居人別一緒に食べる人の状況

n

家族の誰

かと食べ

る

ひとりで

食べる

友人と食

べる
その他 無回答

112 38 2 4 1

71.3% 24.2% 1.3% 2.5% 0.6%

58 18 0 3 1

72.5% 22.5% 0.0% 3.8% 1.3%

22 6 0 0 0

78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

134 7 0 6 0

91.2% 4.8% 0.0% 4.1% 0.0%

95 3 0 2 0

95.0% 3.0% 0.0% 2.0% 0.0%

2 3 0 2 0

28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0%

0 21 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他のひと 7

同居家族はいない（単

身世帯）
21

祖父母 28

配偶者・パートナー 147

子 100

親 157

兄弟・姉妹 80

■年収別一緒に食べる人の状況

n

家族の誰

かと食べ

る

ひとりで

食べる

友人と食

べる
その他 無回答

2 2 0 1 0

40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

5 2 0 0 0

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

2 5 0 1 0

25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0%

8 4 0 1 0

61.5% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0%

23 9 0 0 0

71.9% 28.1% 0.0% 0.0% 0.0%

30 7 0 2 0

76.9% 17.9% 0.0% 5.1% 0.0%

21 4 0 4 0

72.4% 13.8% 0.0% 13.8% 0.0%

26 7 0 0 0

78.8% 21.2% 0.0% 0.0% 0.0%

24 1 0 0 0

96.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55 9 0 1 0

84.6% 13.8% 0.0% 1.5% 0.0%

45 20 2 2 1

64.3% 28.6% 2.9% 2.9% 1.4%

3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

わからない 70

無回答 3

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

収入はない（０円） 5



 

 

 

 

問 20 【問 1８で「食べない」とお答えの方にうかがいます。】あなたが夕食

を食べない理由をお答えください。（１つに○） 

 

【該当者なし】 

 

 

 

 

 

■仕事別一緒に食べる人の状況

n

家族の誰

かと食べ

る

ひとりで

食べる

友人と食

べる
その他 無回答

40 4 1 0 0

88.9% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0%

29 2 1 0 1

87.9% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0%

43 2 0 0 0

95.6% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 0 0 0

83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

129 6 2 0 0

94.2% 4.4% 1.5% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 2 0 0

75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 0 2 0 0

92.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 0

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

無回答 2

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

大学生・大学院生（予

備校生などを含む）
32

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

高校生 45



３ 子どもの頃のことについてお聞きします 

 

問 21 あなたは小・中学生の頃に、あなたの保護者とよく会話しましたか。（１

つに〇） 

 

 

 

 

 

 

77.0

18.5

2.7

1.2

0.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

よくした

ときどきした

ほとんどしなかった

しなかった

できなかった

無回答

今回(n=330)

■性別による親との会話状況

n よくした
ときどき

した

ほとんど

しなかっ

た

しなかっ

た

できな

かった
無回答

83 30 3 2 1 0

69.7% 25.2% 2.5% 1.7% 0.8% 0.0%

171 30 6 2 1 0

81.4% 14.3% 2.9% 1.0% 0.5% 0.0%

0 1 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢別親との会話状況

n よくした
ときどき

した

ほとんど

しなかっ

た

しなかっ

た

できな

かった
無回答

48 6 0 0 0 0

88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 9 2 0 1 0

79.7% 15.3% 3.4% 0.0% 1.7% 0.0%

44 13 1 1 0 0

74.6% 22.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0%

56 16 4 1 0 0

72.7% 20.8% 5.2% 1.3% 0.0% 0.0%

59 17 2 2 1 0

72.8% 21.0% 2.5% 2.5% 1.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59



問22 あなたが小・中学生の頃に、あなたの保護者と一緒に何かをしたり、相

手をしたりしている時間は、１日平均すると、だいたいどれくらいでした

か。（１つに〇） 

 

【平日の平均時間】 

 

 

 

 
 

6.7

17.3

25.5

21.2

13.9

14.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

ほとんどない

1時間未満

1時間～2時間未満

2時間～3時間未満

3時間～4時間未満

4時間以上

無回答

今回(n=330)

■性別による親とのふれあい（平日）

n
ほとんど

ない
1時間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～4

時間未満

4時間以

上
無回答

11 24 38 20 13 12 1

9.2% 20.2% 31.9% 16.8% 10.9% 10.1% 0.8%

11 33 45 50 33 37 1

5.2% 15.7% 21.4% 23.8% 15.7% 17.6% 0.5%

0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢別親とのふれあい状況（平日）

n
ほとんど

ない
1時間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～4

時間未満

4時間以

上
無回答

2 7 15 15 9 6 0

3.7% 13.0% 27.8% 27.8% 16.7% 11.1% 0.0%

3 14 12 10 11 9 0

5.1% 23.7% 20.3% 16.9% 18.6% 15.3% 0.0%

3 11 14 11 8 12 0

5.1% 18.6% 23.7% 18.6% 13.6% 20.3% 0.0%

7 12 22 19 6 10 1

9.1% 15.6% 28.6% 24.7% 7.8% 13.0% 1.3%

7 13 21 15 12 12 1

8.6% 16.0% 25.9% 18.5% 14.8% 14.8% 1.2%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■年収別親とのふれあい状況（平日）

n
ほとんど

ない
1時間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～4

時間未満

4時間以

上
無回答

0 2 1 0 2 0 0

0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 3 2 0

0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0%

0 3 4 0 1 0 0

0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

2 4 1 3 2 1 0

15.4% 30.8% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0%

2 8 5 7 5 5 0

6.3% 25.0% 15.6% 21.9% 15.6% 15.6% 0.0%

5 7 5 8 5 9 0

12.8% 17.9% 12.8% 20.5% 12.8% 23.1% 0.0%

2 3 6 9 4 5 0

6.9% 10.3% 20.7% 31.0% 13.8% 17.2% 0.0%

2 3 12 6 4 5 1

6.1% 9.1% 36.4% 18.2% 12.1% 15.2% 3.0%

0 3 8 8 4 2 0

0.0% 12.0% 32.0% 32.0% 16.0% 8.0% 0.0%

4 10 21 15 7 7 1

6.2% 15.4% 32.3% 23.1% 10.8% 10.8% 1.5%

5 11 19 14 9 13 0

7.0% 15.5% 26.8% 19.7% 12.7% 18.3% 0.0%

0 2 1 0 0 0 0

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7



【休日の平均時間】 

 

 

 

 

3.0

8.2

17.0

13.3

15.5

38.5

4.5

0% 20% 40% 60% 80%

ほとんどない

1時間未満

1時間～2時間未満

2時間～3時間未満

3時間～4時間未満

4時間以上

無回答

今回(n=330)

■性別による親とのふれあい（休日）

n
ほとんど

ない
1時間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～4

時間未満

4時間以

上
無回答

7 12 27 20 18 28 7

5.9% 10.1% 22.7% 16.8% 15.1% 23.5% 5.9%

3 15 28 24 33 99 8

1.4% 7.1% 13.3% 11.4% 15.7% 47.1% 3.8%

0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢別親とのふれあい状況（休日）

n
ほとんど

ない
1時間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～4

時間未満

4時間以

上
無回答

0 7 5 9 11 20 2

0.0% 13.0% 9.3% 16.7% 20.4% 37.0% 3.7%

3 7 12 4 7 24 2

5.1% 11.9% 20.3% 6.8% 11.9% 40.7% 3.4%

1 4 10 7 11 21 5

1.7% 6.8% 16.9% 11.9% 18.6% 35.6% 8.5%

4 3 16 12 11 28 3

5.2% 3.9% 20.8% 15.6% 14.3% 36.4% 3.9%

2 6 13 12 11 34 3

2.5% 7.4% 16.0% 14.8% 13.6% 42.0% 3.7%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■年収別親とのふれあい状況（休日）

n
ほとんど

ない
1時間未満

1時間～2

時間未満

2時間～3

時間未満

3時間～4

時間未満

4時間以

上
無回答

0 0 1 0 0 4 0

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

0 0 2 1 0 4 0

0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0%

0 2 2 1 1 2 0

0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%

1 1 2 3 1 5 0

7.7% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 38.5% 0.0%

2 3 4 4 4 13 2

6.3% 9.4% 12.5% 12.5% 12.5% 40.6% 6.3%

0 5 6 1 7 17 3

0.0% 12.8% 15.4% 2.6% 17.9% 43.6% 7.7%

1 3 4 1 9 11 0

3.4% 10.3% 13.8% 3.4% 31.0% 37.9% 0.0%

0 2 5 6 7 10 3

0.0% 6.1% 15.2% 18.2% 21.2% 30.3% 9.1%

1 0 4 5 6 9 0

4.0% 0.0% 16.0% 20.0% 24.0% 36.0% 0.0%

2 3 12 13 4 27 4

3.1% 4.6% 18.5% 20.0% 6.2% 41.5% 6.2%

3 8 14 7 12 24 3

4.2% 11.3% 19.7% 9.9% 16.9% 33.8% 4.2%

0 0 0 2 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7



問23 あなたが小・中学生の頃に、家庭以外で次のような経験をしたことがあ

りますか。（あてはまるものに〇） 

 

 

 

 

32.1

56.1

51.8

33.6

30.6

21.5

49.7

12.7

0.3

0% 20% 40% 60%

困ったときに親身に話を聞き、助言してく
れる大人との出会い

日々のあいさつなど、声をかけてくれる大
人との出会い

地域の運動会やお祭り、清掃活動、防災訓
練への参加

ボランティアや就労体験などの社会体験

キャンプやハイキングなどの自然体験活動

将来や進路を考えるうえで参考になる大人
との出会い

異年齢の人（先輩・後輩）との交流

あてはまるものはない

無回答

今回(n=330)

■性別による地域との交流状況

n

困ったと

きに親身

に話を聞

き、助言

してくれ

る大人と

の出会い

日々のあ

いさつな

ど、声を

かけてく

れる大人

との出会

い

地域の運

動会やお

祭り、清

掃活動、

防災訓練

への参加

ボラン

ティアや

就労体験

などの社

会体験

キャンプ

やハイキ

ングなど

の自然体

験活動

将来や進

路を考え

るうえで

参考にな

る大人と

の出会い

異年齢の

人（先

輩・後

輩）との

交流

あてはま

るものは

ない

無回答

45 62 58 35 35 23 64 17 0

37.8% 52.1% 48.7% 29.4% 29.4% 19.3% 53.8% 14.3% 0.0%

61 123 112 76 66 48 100 25 1

29.0% 58.6% 53.3% 36.2% 31.4% 22.9% 47.6% 11.9% 0.5%

0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢別地域との交流状況

n

困ったと

きに親身

に話を聞

き、助言

してくれ

る大人と

の出会い

日々のあ

いさつな

ど、声を

かけてく

れる大人

との出会

い

地域の運

動会やお

祭り、清

掃活動、

防災訓練

への参加

ボラン

ティアや

就労体験

などの社

会体験

キャンプ

やハイキ

ングなど

の自然体

験活動

将来や進

路を考え

るうえで

参考にな

る大人と

の出会い

異年齢の

人（先

輩・後

輩）との

交流

あてはま

るものは

ない

無回答

18 33 31 15 15 12 30 7 0

33.3% 61.1% 57.4% 27.8% 27.8% 22.2% 55.6% 13.0% 0.0%

22 42 32 23 22 14 30 5 0

37.3% 71.2% 54.2% 39.0% 37.3% 23.7% 50.8% 8.5% 0.0%

18 31 25 19 15 14 32 8 0

30.5% 52.5% 42.4% 32.2% 25.4% 23.7% 54.2% 13.6% 0.0%

19 36 34 24 19 14 35 12 1

24.7% 46.8% 44.2% 31.2% 24.7% 18.2% 45.5% 15.6% 1.3%

29 43 49 30 30 17 37 10 0

35.8% 53.1% 60.5% 37.0% 37.0% 21.0% 45.7% 12.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59



 
 

 

問 24 あなたは、小・中学生の頃、どのようなときが楽しかったですか。（あ

てはまるものに〇） 

 

■その他の主な回答：遊んでいるとき 

■年収別地域との交流状況

n

困ったと

きに親身

に話を聞

き、助言

してくれ

る大人と

の出会い

日々のあ

いさつな

ど、声を

かけてく

れる大人

との出会

い

地域の運

動会やお

祭り、清

掃活動、

防災訓練

への参加

ボラン

ティアや

就労体験

などの社

会体験

キャンプ

やハイキ

ングなど

の自然体

験活動

将来や進

路を考え

るうえで

参考にな

る大人と

の出会い

異年齢の

人（先

輩・後

輩）との

交流

あてはま

るものは

ない

無回答

2 4 2 1 1 2 2 0 0

40.0% 80.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

2 4 5 2 3 2 3 0 0

28.6% 57.1% 71.4% 28.6% 42.9% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0%

3 3 2 1 2 2 2 2 0

37.5% 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

2 8 3 3 5 4 5 2 0

15.4% 61.5% 23.1% 23.1% 38.5% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0%

12 19 14 13 11 9 15 5 0

37.5% 59.4% 43.8% 40.6% 34.4% 28.1% 46.9% 15.6% 0.0%

13 21 18 16 12 8 18 6 0

33.3% 53.8% 46.2% 41.0% 30.8% 20.5% 46.2% 15.4% 0.0%

7 17 18 9 9 4 12 4 0

24.1% 58.6% 62.1% 31.0% 31.0% 13.8% 41.4% 13.8% 0.0%

15 19 23 11 12 8 19 3 0

45.5% 57.6% 69.7% 33.3% 36.4% 24.2% 57.6% 9.1% 0.0%

8 14 12 4 2 5 11 2 0

32.0% 56.0% 48.0% 16.0% 8.0% 20.0% 44.0% 8.0% 0.0%

20 34 26 24 18 15 41 8 1

30.8% 52.3% 40.0% 36.9% 27.7% 23.1% 63.1% 12.3% 1.5%

22 41 46 25 24 12 35 9 0

31.0% 57.7% 64.8% 35.2% 33.8% 16.9% 49.3% 12.7% 0.0%

0 1 2 2 2 0 1 1 0

0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

52.7

75.8

35.2

40.0

12.7

23.9

23.3

3.9

1.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

家族と過ごしているとき

ともだちと過ごしているとき

学校に行っているとき

クラブ活動に参加しているとき

地域の行事に参加しているとき

塾や習い事をしているとき

ひとりでいるとき

特に楽しいと思うことはなかった

その他

無回答

今回(n=330)



 

 

 

■性別による楽しかった思い出

n

家族と過

ごしてい

るとき

ともだち

と過ごし

ていると

き

学校に

行ってい

るとき

クラブ活

動に参加

している

とき

地域の行

事に参加

している

とき

塾や習い

事をして

いるとき

ひとりで

いるとき

特に楽し

いと思う

ことはな

かった

その他 無回答

51 89 40 53 15 18 31 8 2 0

42.9% 74.8% 33.6% 44.5% 12.6% 15.1% 26.1% 6.7% 1.7% 0.0%

123 161 76 79 27 61 45 5 4 0

58.6% 76.7% 36.2% 37.6% 12.9% 29.0% 21.4% 2.4% 1.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢別楽しかった思い出

n

家族と過

ごしてい

るとき

ともだち

と過ごし

ていると

き

学校に

行ってい

るとき

クラブ活

動に参加

している

とき

地域の行

事に参加

している

とき

塾や習い

事をして

いるとき

ひとりで

いるとき

特に楽し

いと思う

ことはな

かった

その他 無回答

35 44 26 25 6 17 16 0 0 0

64.8% 81.5% 48.1% 46.3% 11.1% 31.5% 29.6% 0.0% 0.0% 0.0%

33 42 27 24 9 18 17 1 2 0

55.9% 71.2% 45.8% 40.7% 15.3% 30.5% 28.8% 1.7% 3.4% 0.0%

27 52 17 18 4 9 10 2 1 0

45.8% 88.1% 28.8% 30.5% 6.8% 15.3% 16.9% 3.4% 1.7% 0.0%

34 53 19 31 9 16 14 5 2 0

44.2% 68.8% 24.7% 40.3% 11.7% 20.8% 18.2% 6.5% 2.6% 0.0%

45 59 27 34 14 19 20 5 1 0

55.6% 72.8% 33.3% 42.0% 17.3% 23.5% 24.7% 6.2% 1.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■年収別楽しかった思い出

n

家族と過

ごしてい

るとき

ともだち

と過ごし

ていると

き

学校に

行ってい

るとき

クラブ活

動に参加

している

とき

地域の行

事に参加

している

とき

塾や習い

事をして

いるとき

ひとりで

いるとき

特に楽し

いと思う

ことはな

かった

その他 無回答

2 5 0 1 0 2 2 0 0 0

40.0% 100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 6 2 2 2 2 0 0 1 0

57.1% 85.7% 28.6% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

2 5 1 0 0 1 4 0 0 0

25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 7 2 5 0 4 4 0 0 0

61.5% 53.8% 15.4% 38.5% 0.0% 30.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%

15 19 9 13 4 4 9 4 1 0

46.9% 59.4% 28.1% 40.6% 12.5% 12.5% 28.1% 12.5% 3.1% 0.0%

19 34 14 14 6 9 4 1 0 0

48.7% 87.2% 35.9% 35.9% 15.4% 23.1% 10.3% 2.6% 0.0% 0.0%

19 24 11 7 5 11 7 0 1 0

65.5% 82.8% 37.9% 24.1% 17.2% 37.9% 24.1% 0.0% 3.4% 0.0%

14 25 13 14 4 9 9 1 0 0

42.4% 75.8% 39.4% 42.4% 12.1% 27.3% 27.3% 3.0% 0.0% 0.0%

16 21 12 11 3 5 3 0 0 0

64.0% 84.0% 48.0% 44.0% 12.0% 20.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 51 23 31 8 21 14 2 1 0

52.3% 78.5% 35.4% 47.7% 12.3% 32.3% 21.5% 3.1% 1.5% 0.0%

41 51 28 32 9 11 20 5 2 0

57.7% 71.8% 39.4% 45.1% 12.7% 15.5% 28.2% 7.0% 2.8% 0.0%

0 2 1 2 1 0 1 0 0 0

0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7



４ あなたの考えや悩んでいること、困っていることについてお聞きします 

 

問 25 あなたは今の生活が充実していると思いますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

44.5

42.4

9.7

3.0

0.3

0% 20% 40% 60%

充実している

やや充実している

やや充実していない

充実していない

無回答

今回(n=330)

■性別によるリア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

45 55 13 6 0

37.8% 46.2% 10.9% 5.0% 0.0%

102 85 19 3 1

48.6% 40.5% 9.0% 1.4% 0.5%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 120

その他 1

■年齢別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

30 23 1 0 0

55.6% 42.6% 1.9% 0.0% 0.0%

22 31 6 0 0

37.3% 52.5% 10.2% 0.0% 0.0%

24 24 6 5 0

40.7% 40.7% 10.2% 8.5% 0.0%

36 34 6 1 0

46.8% 44.2% 7.8% 1.3% 0.0%

35 28 13 4 1

43.2% 34.6% 16.0% 4.9% 1.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77



 

 

 

■年収別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

3 2 0 0 0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 1 0 0

85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

1 5 2 0 0

12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0%

3 6 4 0 0

23.1% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0%

10 17 3 1 1

31.3% 53.1% 9.4% 3.1% 3.1%

20 16 3 0 0

51.3% 41.0% 7.7% 0.0% 0.0%

11 14 3 1 0

37.9% 48.3% 10.3% 3.4% 0.0%

11 15 7 0 0

33.3% 45.5% 21.2% 0.0% 0.0%

17 6 2 0 0

68.0% 24.0% 8.0% 0.0% 0.0%

31 31 2 1 0

47.7% 47.7% 3.1% 1.5% 0.0%

33 26 5 7 0

46.5% 36.6% 7.0% 9.9% 0.0%

1 2 0 0 0

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

300～400万円未満 32

500～600万円未満 29

400～500万円未満 39

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

わからない 71

無回答 3

収入はない（０円） 5

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

■学歴別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

3 5 0 0 0

37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%

35 34 10 3 0

42.7% 41.5% 12.2% 3.7% 0.0%

26 18 3 2 0

53.1% 36.7% 6.1% 4.1% 0.0%

6 12 2 1 0

28.6% 57.1% 9.5% 4.8% 0.0%

67 67 14 4 1

43.8% 43.8% 9.2% 2.6% 0.7%

7 1 1 0 0

77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0

50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 6

無回答 2

高等専門学校・短期大学 21

大学 153

大学院 9

中学校 8

高等学校 82

専修学校・専門学校 49



 

 

 

■仕事別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

24 20 1 0 0

53.3% 44.4% 2.2% 0.0% 0.0%

18 14 1 0 0

54.5% 42.4% 3.0% 0.0% 0.0%

19 21 4 0 1

42.2% 46.7% 8.9% 0.0% 2.2%

4 5 2 1 0

33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0%

60 60 13 4 0

43.8% 43.8% 9.5% 2.9% 0.0%

3 1 0 0 0

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4 1 0 0

37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 12 5 0 0

32.0% 48.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1 1 2 1 0

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

1 0 0 4 0

20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

4 2 2 0 0

50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

■親との会話別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

127 105 19 3 0

50.0% 41.3% 7.5% 1.2% 0.0%

16 30 9 5 1

26.2% 49.2% 14.8% 8.2% 1.6%

4 4 1 0 0

44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%

0 1 2 1 0

0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

できなかった 2

無回答 0

ときどきした 61

ほとんどしなかった 9

しなかった 4

よくした 254

■休日の親とのふれあい別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

4 3 1 1 1

40.0% 30.0% 10.0% 10.0% 10.0%

5 16 4 2 0

18.5% 59.3% 14.8% 7.4% 0.0%

23 26 5 2 0

41.1% 46.4% 8.9% 3.6% 0.0%

13 26 4 1 0

29.5% 59.1% 9.1% 2.3% 0.0%

24 17 7 3 0

47.1% 33.3% 13.7% 5.9% 0.0%

71 47 8 1 0

55.9% 37.0% 6.3% 0.8% 0.0%

7 5 3 0 0

46.7% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

3時間～4時間未満 51

4時間以上 127

無回答 15

1時間未満 27

1時間～2時間未満 56

2時間～3時間未満 44

ほとんどない 10



 

 

 

■地域とのふれあい別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

49 50 6 1 0

46.2% 47.2% 5.7% 0.9% 0.0%

89 79 14 3 0

48.1% 42.7% 7.6% 1.6% 0.0%

82 69 14 5 1

48.0% 40.4% 8.2% 2.9% 0.6%

53 47 8 2 1

47.7% 42.3% 7.2% 1.8% 0.9%

54 39 6 2 0

53.5% 38.6% 5.9% 2.0% 0.0%

33 34 3 1 0

46.5% 47.9% 4.2% 1.4% 0.0%

85 65 9 4 1

51.8% 39.6% 5.5% 2.4% 0.6%

12 22 6 2 0

28.6% 52.4% 14.3% 4.8% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

将来や進路を考えるうえで参考

になる大人との出会い
71

困ったときに親身に話を聞き、

助言してくれる大人との出会い
106

日々のあいさつなど、声をかけ

てくれる大人との出会い
185

地域の運動会やお祭り、清掃活

動、防災訓練への参加
171

異年齢の人（先輩・後輩）との

交流
164

あてはまるものはない 42

無回答 0

ボランティアや就労体験などの

社会体験
111

キャンプやハイキングなどの自

然体験活動
101

■楽しかった思い出別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

100 62 12 0 0

57.5% 35.6% 6.9% 0.0% 0.0%

114 104 27 5 0

45.6% 41.6% 10.8% 2.0% 0.0%

67 44 5 0 0

57.8% 37.9% 4.3% 0.0% 0.0%

67 52 10 2 1

50.8% 39.4% 7.6% 1.5% 0.8%

29 11 1 0 1

69.0% 26.2% 2.4% 0.0% 2.4%

47 28 4 0 0

59.5% 35.4% 5.1% 0.0% 0.0%

27 36 10 3 1

35.1% 46.8% 13.0% 3.9% 1.3%

5 5 1 2 0

38.5% 38.5% 7.7% 15.4% 0.0%

1 3 1 1 0

16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

特に楽しいと思うこと

はなかった
13

その他 6

ひとりでいるとき 77

クラブ活動に参加して

いるとき
132

地域の行事に参加して

いるとき
42

塾や習い事をしている

とき
79

家族と過ごしていると

き
174

ともだちと過ごしてい

るとき
250

学校に行っているとき 116

■配偶者の有無別リア充度

n
充実して

いる

やや充実

している

やや充実

していな

い

充実して

いない
無回答

77 58 15 0 1

51.0% 38.4% 9.9% 0.0% 0.7%

67 79 16 10 0

39.0% 45.9% 9.3% 5.8% 0.0%

3 3 1 0 0

42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

いる 151

いない

（離別・死別を含む）
172

無回答 7



問26 あなたは、自分が好きですか。（１つに〇） 

 
 

 

 

 

24.2

48.8

17.9

8.5

0.6

0% 20% 40% 60%

好き

だいたい好き

あまり好きではない

好きではない

無回答

今回(n=330)

■性別による自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

35 59 17 7 1

29.4% 49.6% 14.3% 5.9% 0.8%

45 102 42 20 1

21.4% 48.6% 20.0% 9.5% 0.5%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 120

その他 1

無回答 0

■年齢別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

18 28 5 3 0

33.3% 51.9% 9.3% 5.6% 0.0%

11 30 8 10 0

18.6% 50.8% 13.6% 16.9% 0.0%

15 25 14 5 0

25.4% 42.4% 23.7% 8.5% 0.0%

17 41 15 4 0

22.1% 53.2% 19.5% 5.2% 0.0%

19 37 17 6 2

23.5% 45.7% 21.0% 7.4% 2.5%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

25～29歳 59

30～34歳 77

15～19歳 54

20～24歳 59

無回答 0

35～39歳 81

■年収別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

3 2 0 0 0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 5 0 1 0

14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0%

3 5 0 0 0

37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%

3 5 5 0 0

23.1% 38.5% 38.5% 0.0% 0.0%

3 14 11 4 0

9.4% 43.8% 34.4% 12.5% 0.0%

11 18 6 4 0

28.2% 46.2% 15.4% 10.3% 0.0%

7 15 5 2 0

24.1% 51.7% 17.2% 6.9% 0.0%

7 18 5 2 1

21.2% 54.5% 15.2% 6.1% 3.0%

6 13 4 1 1

24.0% 52.0% 16.0% 4.0% 4.0%

15 34 14 2 0

23.1% 52.3% 21.5% 3.1% 0.0%

19 31 9 12 0

26.8% 43.7% 12.7% 16.9% 0.0%

2 1 0 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

100～200万円未満 8

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

無回答 3

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71



 

 

 

■仕事別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

13 24 5 3 0

28.9% 53.3% 11.1% 6.7% 0.0%

9 20 2 2 0

27.3% 60.6% 6.1% 6.1% 0.0%

9 23 10 3 0

20.0% 51.1% 22.2% 6.7% 0.0%

3 5 3 1 0

25.0% 41.7% 25.0% 8.3% 0.0%

34 64 27 11 1

24.8% 46.7% 19.7% 8.0% 0.7%

3 0 0 1 0

75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 6 0 0 0

25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 11 8 2 1

12.0% 44.0% 32.0% 8.0% 4.0%

1 1 2 1 0

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

0 1 1 3 0

0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

3 3 1 1 0

37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%

0 2 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

無回答 2

■外出状況別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

61 122 46 17 2

24.6% 49.2% 18.5% 6.9% 0.8%

9 24 6 4 0

20.9% 55.8% 14.0% 9.3% 0.0%

6 8 2 2 0

33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0%

1 4 3 3 0

9.1% 36.4% 27.3% 27.3% 0.0%

2 2 0 2 0

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

0 1 2 0 0

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

自室からは出るが、家

からは出ない
3

自室からはほとんど出

ない
0

ほぼ毎日外出する 248

週に3～4日外出する 43

無回答 1

ふだんは家にいるが、

自分の趣味に関する用
11

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニエンス
6

時々外出する 18

■親との会話別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

69 124 43 16 2

27.2% 48.8% 16.9% 6.3% 0.8%

9 31 11 10 0

14.8% 50.8% 18.0% 16.4% 0.0%

2 6 1 0 0

22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0%

0 0 3 1 0

0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ほとんどしなかった 9

しなかった 4

できなかった 2

よくした 254

ときどきした 61

無回答 0



 

 

 

 

■休日の親とのふれあい別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

1 3 3 3 0

10.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0%

6 9 5 7 0

22.2% 33.3% 18.5% 25.9% 0.0%

10 37 7 2 0

17.9% 66.1% 12.5% 3.6% 0.0%

7 25 9 3 0

15.9% 56.8% 20.5% 6.8% 0.0%

10 24 12 5 0

19.6% 47.1% 23.5% 9.8% 0.0%

41 56 21 7 2

32.3% 44.1% 16.5% 5.5% 1.6%

5 7 2 1 0

33.3% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

1時間～2時間未満 56

2時間～3時間未満 44

3時間～4時間未満 51

ほとんどない 10

1時間未満 27

4時間以上 127

無回答 15

■地域とのふれあい別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

31 52 15 7 1

29.2% 49.1% 14.2% 6.6% 0.9%

50 97 29 8 1

27.0% 52.4% 15.7% 4.3% 0.5%

50 83 24 14 0

29.2% 48.5% 14.0% 8.2% 0.0%

33 47 23 8 0

29.7% 42.3% 20.7% 7.2% 0.0%

35 46 13 7 0

34.7% 45.5% 12.9% 6.9% 0.0%

20 36 11 4 0

28.2% 50.7% 15.5% 5.6% 0.0%

48 78 28 9 1

29.3% 47.6% 17.1% 5.5% 0.6%

4 21 11 6 0

9.5% 50.0% 26.2% 14.3% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

あてはまるものはない 42

無回答 0

キャンプやハイキングなどの自

然体験活動
101

将来や進路を考えるうえで参考

になる大人との出会い
71

異年齢の人（先輩・後輩）との

交流
164

日々のあいさつなど、声をかけ

てくれる大人との出会い
185

地域の運動会やお祭り、清掃活

動、防災訓練への参加
171

ボランティアや就労体験などの

社会体験
111

困ったときに親身に話を聞き、

助言してくれる大人との出会い
106

■楽しかった思い出別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

56 83 28 6 1

32.2% 47.7% 16.1% 3.4% 0.6%

64 120 46 18 2

25.6% 48.0% 18.4% 7.2% 0.8%

41 56 14 3 2

35.3% 48.3% 12.1% 2.6% 1.7%

37 62 24 8 1

28.0% 47.0% 18.2% 6.1% 0.8%

19 17 5 1 0

45.2% 40.5% 11.9% 2.4% 0.0%

29 36 10 3 1

36.7% 45.6% 12.7% 3.8% 1.3%

17 38 14 8 0

22.1% 49.4% 18.2% 10.4% 0.0%

1 6 2 4 0

7.7% 46.2% 15.4% 30.8% 0.0%

0 2 3 1 0

0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

家族と過ごしていると

き
174

特に楽しいと思うこと

はなかった
13

その他 6

無回答 0

地域の行事に参加して

いるとき
42

塾や習い事をしている

とき
79

ひとりでいるとき 77

ともだちと過ごしてい

るとき
250

学校に行っているとき 116

クラブ活動に参加して

いるとき
132

■配偶者の有無別自分が好きかどうか

n 好き
だいたい

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない
無回答

32 75 34 8 2

21.2% 49.7% 22.5% 5.3% 1.3%

45 84 23 20 0

26.2% 48.8% 13.4% 11.6% 0.0%

3 2 2 0 0

42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

いない（離別・死別を

含む）
172

無回答 7

いる 151



問27 あなたは、自分が親や友達など、周りの人から大切にされていると感じ

ますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

57.9

34.8

6.1

1.2

0.0

0% 20% 40% 60%

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

今回(n=330)

■性別による愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

64 41 10 4 0

53.8% 34.5% 8.4% 3.4% 0.0%

127 74 9 0 0

60.5% 35.2% 4.3% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 120

その他 1

■年齢別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

35 18 1 0 0

64.8% 33.3% 1.9% 0.0% 0.0%

34 19 5 1 0

57.6% 32.2% 8.5% 1.7% 0.0%

33 21 4 1 0

55.9% 35.6% 6.8% 1.7% 0.0%

41 30 4 2 0

53.2% 39.0% 5.2% 2.6% 0.0%

48 27 6 0 0

59.3% 33.3% 7.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81



 

 

 

■仕事別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

30 14 1 0 0

66.7% 31.1% 2.2% 0.0% 0.0%

19 13 1 0 0

57.6% 39.4% 3.0% 0.0% 0.0%

25 17 2 1 0

55.6% 37.8% 4.4% 2.2% 0.0%

6 4 2 0 0

50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

78 48 10 1 0

56.9% 35.0% 7.3% 0.7% 0.0%

3 1 0 0 0

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0

50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 7 0 0 0

72.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 1 0 0

40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 1 3 1 0

0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

5 3 0 0 0

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

■外出状況別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

147 86 13 2 0

59.3% 34.7% 5.2% 0.8% 0.0%

22 18 2 1 0

51.2% 41.9% 4.7% 2.3% 0.0%

11 7 0 0 0

61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 3 0 0

45.5% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0%

4 0 1 1 0

66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

1 1 1 0 0

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

ふだんは家にいるが、近所のコ

ンビニエンスストアなどには出

かける

6

自室からは出るが、家からは出

ない
3

自室からはほとんど出ない 0

週に3～4日外出する 43

時々外出する 18

ふだんは家にいるが、自分の趣

味に関する用事のときだけ外出

する

11

ほぼ毎日外出する 248

■一緒に食べる人の状況別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

157 77 9 1 0

64.3% 31.6% 3.7% 0.4% 0.0%

27 30 10 3 0

38.6% 42.9% 14.3% 4.3% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 7 1 0 0

33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

家族の誰かと食べる 244

ひとりで食べる 70

無回答 1

友人と食べる 2

その他 12



 

 

 

■親との会話別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

166 79 9 0 0

65.4% 31.1% 3.5% 0.0% 0.0%

20 31 7 3 0

32.8% 50.8% 11.5% 4.9% 0.0%

3 4 2 0 0

33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0

50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

0 1 1 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

よくした 254

ときどきした 61

無回答 0

ほとんどしなかった 9

しなかった 4

できなかった 2

■休日の親とのふれあい別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

6 0 2 2 0

60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

9 16 2 0 0

33.3% 59.3% 7.4% 0.0% 0.0%

25 25 5 1 0

44.6% 44.6% 8.9% 1.8% 0.0%

24 17 2 1 0

54.5% 38.6% 4.5% 2.3% 0.0%

30 16 5 0 0

58.8% 31.4% 9.8% 0.0% 0.0%

90 34 3 0 0

70.9% 26.8% 2.4% 0.0% 0.0%

7 7 1 0 0

46.7% 46.7% 6.7% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ほとんどない 10

1時間未満 27

4時間以上 127

無回答 15

1時間～2時間未満 56

2時間～3時間未満 44

3時間～4時間未満 51

■地域とのふれあい別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

67 34 5 0 0

63.2% 32.1% 4.7% 0.0% 0.0%

121 54 8 2 0

65.4% 29.2% 4.3% 1.1% 0.0%

106 53 11 1 0

62.0% 31.0% 6.4% 0.6% 0.0%

74 30 7 0 0

66.7% 27.0% 6.3% 0.0% 0.0%

74 20 6 1 0

73.3% 19.8% 5.9% 1.0% 0.0%

49 18 4 0 0

69.0% 25.4% 5.6% 0.0% 0.0%

98 54 8 4 0

59.8% 32.9% 4.9% 2.4% 0.0%

17 21 4 0 0

40.5% 50.0% 9.5% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

あてはまるものはない 42

無回答 0

将来や進路を考えるうえで参考

になる大人との出会い
71

異年齢の人（先輩・後輩）との

交流
164

日々のあいさつなど、声をかけ

てくれる大人との出会い
185

地域の運動会やお祭り、清掃活

動、防災訓練への参加
171

ボランティアや就労体験などの

社会体験
111

キャンプやハイキングなどの自

然体験活動
101

困ったときに親身に話を聞き、

助言してくれる大人との出会い
106



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■楽しかった思い出別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

124 48 2 0 0

71.3% 27.6% 1.1% 0.0% 0.0%

152 82 14 2 0

60.8% 32.8% 5.6% 0.8% 0.0%

90 20 6 0 0

77.6% 17.2% 5.2% 0.0% 0.0%

84 41 7 0 0

63.6% 31.1% 5.3% 0.0% 0.0%

34 8 0 0 0

81.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 25 3 0 0

64.6% 31.6% 3.8% 0.0% 0.0%

42 28 7 0 0

54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0%

5 4 2 2 0

38.5% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0%

3 2 1 0 0

50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

特に楽しいと思うこと

はなかった
13

その他 6

無回答 0

地域の行事に参加して

いるとき
42

塾や習い事をしている

とき
79

ひとりでいるとき 77

ともだちと過ごしてい

るとき
250

学校に行っているとき 116

クラブ活動に参加して

いるとき
132

家族と過ごしていると

き
174

■配偶者の有無別愛され感

n そう思う
だいたい

そう思う

あまりそ

う思わな

い

そう思わ

ない
無回答

92 52 6 1 0

60.9% 34.4% 4.0% 0.7% 0.0%

94 61 14 3 0

54.7% 35.5% 8.1% 1.7% 0.0%

5 2 0 0 0

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 7

いる 151

いない

（離別・死別を含む）
172



問28 あなたの理想とする生き方について、次のうち特に重視することは何で

すか。（3つまでに〇） 

 

■その他の主な回答：（２つ以上の回答がないため非掲載） 

 

 

 

 

57.6

5.8

53.6

22.4

66.1

40.6

32.4

1.2

1.2

0.9

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

経済的に豊かになること

社会的な地位や名誉を得ること

自分の好きなように暮らすこと

社会やほかの人々のために役立つこと

家族と幸せに暮らすこと

周囲の人と楽しく付き合っていくこと

その日その日を楽しく生きること

その他

わからない

特に重視することはない

無回答

今回(n=330)

■性別による理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

64 11 59 34 65 49 37 2 1 2 1

53.8% 9.2% 49.6% 28.6% 54.6% 41.2% 31.1% 1.7% 0.8% 1.7% 0.8%

126 8 117 40 153 85 70 2 2 0 0

60.0% 3.8% 55.7% 19.0% 72.9% 40.5% 33.3% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 120

その他 1

無回答 0

■年齢別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

26 6 38 15 26 24 25 0 1 0 0

48.1% 11.1% 70.4% 27.8% 48.1% 44.4% 46.3% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%

33 1 35 14 30 29 23 0 1 0 0

55.9% 1.7% 59.3% 23.7% 50.8% 49.2% 39.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

34 2 34 9 36 18 20 1 1 1 0

57.6% 3.4% 57.6% 15.3% 61.0% 30.5% 33.9% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0%

52 5 37 15 60 27 18 1 0 1 1

67.5% 6.5% 48.1% 19.5% 77.9% 35.1% 23.4% 1.3% 0.0% 1.3% 1.3%

45 5 33 21 66 36 21 2 1 1 0

55.6% 6.2% 40.7% 25.9% 81.5% 44.4% 25.9% 2.5% 1.2% 1.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

無回答 0



 

 

■年収別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

1 2 5 0 3 2 2 0 0 0 0

20.0% 40.0% 100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 2 4 5 4 1 0 0 0 0

57.1% 0.0% 28.6% 57.1% 71.4% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 3 1 5 4 3 0 0 0 0

25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 62.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 6 2 8 3 5 1 0 0 0

69.2% 7.7% 46.2% 15.4% 61.5% 23.1% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

19 2 16 7 23 12 9 0 1 0 0

59.4% 6.3% 50.0% 21.9% 71.9% 37.5% 28.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

23 2 17 5 29 16 14 0 0 1 1

59.0% 5.1% 43.6% 12.8% 74.4% 41.0% 35.9% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6%

20 0 14 5 21 14 8 0 0 0 0

69.0% 0.0% 48.3% 17.2% 72.4% 48.3% 27.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 4 20 9 23 13 8 0 1 0 0

51.5% 12.1% 60.6% 27.3% 69.7% 39.4% 24.2% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

13 0 14 5 24 10 5 0 0 0 0

52.0% 0.0% 56.0% 20.0% 96.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 4 32 15 41 24 24 1 0 0 0

67.7% 6.2% 49.2% 23.1% 63.1% 36.9% 36.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

36 4 45 21 35 30 27 2 2 2 0

50.7% 5.6% 63.4% 29.6% 49.3% 42.3% 38.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0%

2 0 3 0 1 2 1 0 0 0 0

66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

無回答 3

■仕事別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

22 5 32 13 23 15 20 0 1 0 0

48.9% 11.1% 71.1% 28.9% 51.1% 33.3% 44.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

20 1 20 12 17 20 11 0 0 0 0

60.6% 3.0% 60.6% 36.4% 51.5% 60.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 1 20 7 32 22 19 1 1 0 0

51.1% 2.2% 44.4% 15.6% 71.1% 48.9% 42.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0%

8 0 6 2 7 4 5 0 0 0 0

66.7% 0.0% 50.0% 16.7% 58.3% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

84 10 68 30 95 51 35 2 0 1 1

61.3% 7.3% 49.6% 21.9% 69.3% 37.2% 25.5% 1.5% 0.0% 0.7% 0.7%

2 1 2 1 2 1 2 0 0 0 0

50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 7 2 5 4 1 0 0 0 0

87.5% 12.5% 87.5% 25.0% 62.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 13 3 24 8 10 0 0 0 0

48.0% 0.0% 52.0% 12.0% 96.0% 32.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 3 2 4 3 1 0 0 0 0

40.0% 0.0% 60.0% 40.0% 80.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 3 1 0 0 0 1 2 1 0

60.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

4 0 2 1 6 4 3 0 0 1 0

50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 75.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

2 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

その他 8

無回答 2



 

 

 

■外出状況別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

142 15 132 58 165 104 80 2 1 2 1

57.3% 6.0% 53.2% 23.4% 66.5% 41.9% 32.3% 0.8% 0.4% 0.8% 0.4%

26 2 28 10 30 17 14 1 1 0 0

60.5% 4.7% 65.1% 23.3% 69.8% 39.5% 32.6% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0%

8 2 5 4 11 9 5 0 0 0 0

44.4% 11.1% 27.8% 22.2% 61.1% 50.0% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 6 1 5 2 4 0 0 0 0

81.8% 0.0% 54.5% 9.1% 45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 3 0 4 1 3 0 2 1 0

33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 66.7% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

3 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

ふだんは家にいるが、近所のコ

ンビニエンスストアなどには出

かける

6

自室からは出るが、家からは出

ない
3

自室からはほとんど出ない 0

週に3～4日外出する 43

時々外出する 18

ふだんは家にいるが、自分の趣

味に関する用事のときだけ外出

する

11

ほぼ毎日外出する 248

■親との会話別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

145 15 136 60 188 109 80 2 1 1 0

57.1% 5.9% 53.5% 23.6% 74.0% 42.9% 31.5% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0%

34 4 34 13 26 23 21 2 3 1 1

55.7% 6.6% 55.7% 21.3% 42.6% 37.7% 34.4% 3.3% 4.9% 1.6% 1.6%

5 0 6 0 3 2 5 0 0 1 0

55.6% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

4 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

よくした 254

ときどきした 61

無回答 0

ほとんどしなかった 9

しなかった 4

できなかった 2

■休日の親とのふれあい別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

8 0 4 3 4 2 2 0 0 1 0

80.0% 0.0% 40.0% 30.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

15 2 15 7 10 9 12 0 1 0 0

55.6% 7.4% 55.6% 25.9% 37.0% 33.3% 44.4% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

33 2 35 13 30 24 19 1 1 1 1

58.9% 3.6% 62.5% 23.2% 53.6% 42.9% 33.9% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8%

27 1 21 15 31 17 11 0 1 0 0

61.4% 2.3% 47.7% 34.1% 70.5% 38.6% 25.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%

27 2 30 11 36 22 14 1 0 0 0

52.9% 3.9% 58.8% 21.6% 70.6% 43.1% 27.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 12 63 22 99 55 42 2 1 1 0

57.5% 9.4% 49.6% 17.3% 78.0% 43.3% 33.1% 1.6% 0.8% 0.8% 0.0%

7 0 9 3 8 5 7 0 0 0 0

46.7% 0.0% 60.0% 20.0% 53.3% 33.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ほとんどない 10

1時間未満 27

4時間以上 127

無回答 15

1時間～2時間未満 56

2時間～3時間未満 44

3時間～4時間未満 51



 

 

 

■地域とのふれあい別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

60 6 47 34 75 44 34 3 0 1 0

56.6% 5.7% 44.3% 32.1% 70.8% 41.5% 32.1% 2.8% 0.0% 0.9% 0.0%

110 11 94 42 131 80 60 3 2 1 0

59.5% 5.9% 50.8% 22.7% 70.8% 43.2% 32.4% 1.6% 1.1% 0.5% 0.0%

94 11 95 42 119 82 58 1 3 1 0

55.0% 6.4% 55.6% 24.6% 69.6% 48.0% 33.9% 0.6% 1.8% 0.6% 0.0%

63 6 55 28 79 52 39 3 0 1 0

56.8% 5.4% 49.5% 25.2% 71.2% 46.8% 35.1% 2.7% 0.0% 0.9% 0.0%

54 4 57 26 68 45 36 1 1 1 0

53.5% 4.0% 56.4% 25.7% 67.3% 44.6% 35.6% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0%

38 4 36 26 48 28 24 3 0 0 0

53.5% 5.6% 50.7% 36.6% 67.6% 39.4% 33.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

94 11 85 43 111 74 56 3 2 0 1

57.3% 6.7% 51.8% 26.2% 67.7% 45.1% 34.1% 1.8% 1.2% 0.0% 0.6%

25 1 27 9 19 10 14 0 1 1 0

59.5% 2.4% 64.3% 21.4% 45.2% 23.8% 33.3% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

あてはまるものはない 42

無回答 0

キャンプやハイキングなどの自

然体験活動
101

将来や進路を考えるうえで参考

になる大人との出会い
71

異年齢の人（先輩・後輩）との

交流
164

日々のあいさつなど、声をかけ

てくれる大人との出会い
185

地域の運動会やお祭り、清掃活

動、防災訓練への参加
171

ボランティアや就労体験などの

社会体験
111

困ったときに親身に話を聞き、

助言してくれる大人との出会い
106

■楽しかった思い出別理想とする生き方

n

経済的に

豊かにな

ること

社会的な

地位や名

誉を得る

こと

自分の好

きなよう

に暮らす

こと

社会やほ

かの人々

のために

役立つこ

と

家族と幸

せに暮ら

すこと

周囲の人

と楽しく

付き合っ

ていくこ

と

その日そ

の日を楽

しく生き

ること

その他
わからな

い

特に重視

すること

はない

無回答

101 8 88 42 139 79 58 2 1 1 0

58.0% 4.6% 50.6% 24.1% 79.9% 45.4% 33.3% 1.1% 0.6% 0.6% 0.0%

145 15 132 63 172 111 81 1 0 1 1

58.0% 6.0% 52.8% 25.2% 68.8% 44.4% 32.4% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4%

67 6 61 36 83 50 47 0 0 0 0

57.8% 5.2% 52.6% 31.0% 71.6% 43.1% 40.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

77 8 61 38 93 60 45 1 1 0 1

58.3% 6.1% 46.2% 28.8% 70.5% 45.5% 34.1% 0.8% 0.8% 0.0% 0.8%

23 3 19 11 30 23 16 0 0 0 0

54.8% 7.1% 45.2% 26.2% 71.4% 54.8% 38.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45 9 40 19 56 35 32 1 0 0 0

57.0% 11.4% 50.6% 24.1% 70.9% 44.3% 40.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

40 5 51 19 42 26 25 1 1 2 0

51.9% 6.5% 66.2% 24.7% 54.5% 33.8% 32.5% 1.3% 1.3% 2.6% 0.0%

7 0 7 4 5 3 3 0 2 1 0

53.8% 0.0% 53.8% 30.8% 38.5% 23.1% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%

2 0 6 0 2 3 2 1 0 0 0

33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ともだちと過ごしてい

るとき
250

学校に行っているとき 116

クラブ活動に参加して

いるとき
132

家族と過ごしていると

き
174

特に楽しいと思うこと

はなかった
13

その他 6

無回答 0

地域の行事に参加して

いるとき
42

塾や習い事をしている

とき
79

ひとりでいるとき 77



問 29 あなたは現在、悩んでいることや困っていることはありますか。（あて

はまるものすべてに○） 

 

 

■その他の主な回答：結婚、親の介護 

 

 

 

24.8

20.0

17.3

17.0

20.0

4.2

11.8

8.2

23.6

17.9

9.7

11.5

40.0

32.4

5.2

12.7

0.9

0% 20% 40% 60%

自分のからだのこと

自分のこころの健康のこと

性格のこと

家族の健康のこと

子育てのこと

介護や看護のこと

学校での勉強や成績のこと

進学のこと

仕事や職場のこと

仕事探し、就職のこと

家族関係

家族以外との人間関係

収入、生活資金のこと

なんとなく将来が不安

その他

現在、特に悩んでいることや困っていることはない

無回答

今回(n=330)

■性別による悩み事

n

自分のか

らだのこ

と

自分のこ

ころの健

康のこと

性格のこ

と

家族の健

康のこと

子育ての

こと

介護や看

護のこと

学校での

勉強や成

績のこと

進学のこ

と

仕事や職

場のこと

仕事探

し、就職

のこと

家族関係

家族以外

との人間

関係

収入、生

活資金の

こと

なんとな

く将来が

不安

その他

現在、特

に悩んで

いること

や困って

いること

はない

無回答

29 17 16 16 14 6 17 9 31 15 7 8 45 40 4 21 2

24.4% 14.3% 13.4% 13.4% 11.8% 5.0% 14.3% 7.6% 26.1% 12.6% 5.9% 6.7% 37.8% 33.6% 3.4% 17.6% 1.7%

53 48 41 40 52 8 22 18 47 44 24 30 86 67 12 21 1

25.2% 22.9% 19.5% 19.0% 24.8% 3.8% 10.5% 8.6% 22.4% 21.0% 11.4% 14.3% 41.0% 31.9% 5.7% 10.0% 0.5%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢別悩み事

n

自分のか

らだのこ

と

自分のこ

ころの健

康のこと

性格のこ

と

家族の健

康のこと

子育ての

こと

介護や看

護のこと

学校での

勉強や成

績のこと

進学のこ

と

仕事や職

場のこと

仕事探

し、就職

のこと

家族関係

家族以外

との人間

関係

収入、生

活資金の

こと

なんとな

く将来が

不安

その他

現在、特

に悩んで

いること

や困って

いること

はない

無回答

10 5 11 6 0 0 29 23 2 5 3 11 10 17 1 7 0

18.5% 9.3% 20.4% 11.1% 0.0% 0.0% 53.7% 42.6% 3.7% 9.3% 5.6% 20.4% 18.5% 31.5% 1.9% 13.0% 0.0%

16 17 17 5 3 2 8 3 16 17 3 8 15 26 2 3 1

27.1% 28.8% 28.8% 8.5% 5.1% 3.4% 13.6% 5.1% 27.1% 28.8% 5.1% 13.6% 25.4% 44.1% 3.4% 5.1% 1.7%

14 9 11 8 10 0 0 0 16 8 8 8 31 24 4 6 0

23.7% 15.3% 18.6% 13.6% 16.9% 0.0% 0.0% 0.0% 27.1% 13.6% 13.6% 13.6% 52.5% 40.7% 6.8% 10.2% 0.0%

18 17 6 13 25 2 1 0 21 8 8 6 34 16 4 13 1

23.4% 22.1% 7.8% 16.9% 32.5% 2.6% 1.3% 0.0% 27.3% 10.4% 10.4% 7.8% 44.2% 20.8% 5.2% 16.9% 1.3%

24 18 12 24 28 10 1 1 23 21 10 5 42 24 6 13 1

29.6% 22.2% 14.8% 29.6% 34.6% 12.3% 1.2% 1.2% 28.4% 25.9% 12.3% 6.2% 51.9% 29.6% 7.4% 16.0% 1.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

無回答 0

15～19歳 54

20～24歳 59



 

 

 

■同居家族別悩み事

n

自分のか

らだのこ

と

自分のこ

ころの健

康のこと

性格のこ

と

家族の健

康のこと

子育ての

こと

介護や看

護のこと

学校での

勉強や成

績のこと

進学のこ

と

仕事や職

場のこと

仕事探

し、就職

のこと

家族関係

家族以外

との人間

関係

収入、生

活資金の

こと

なんとな

く将来が

不安

その他

現在、特

に悩んで

いること

や困って

いること

はない

無回答

31 28 31 22 5 8 37 27 34 28 13 22 46 59 8 19 1

19.6% 17.7% 19.6% 13.9% 3.2% 5.1% 23.4% 17.1% 21.5% 17.7% 8.2% 13.9% 29.1% 37.3% 5.1% 12.0% 0.6%

15 12 18 9 1 1 22 16 11 17 6 14 25 30 4 9 1

18.5% 14.8% 22.2% 11.1% 1.2% 1.2% 27.2% 19.8% 13.6% 21.0% 7.4% 17.3% 30.9% 37.0% 4.9% 11.1% 1.2%

3 6 6 6 0 2 6 3 6 4 3 4 7 9 2 4 0

10.7% 21.4% 21.4% 21.4% 0.0% 7.1% 21.4% 10.7% 21.4% 14.3% 10.7% 14.3% 25.0% 32.1% 7.1% 14.3% 0.0%

41 27 20 33 63 8 2 1 36 27 15 11 75 41 8 20 2

27.9% 18.4% 13.6% 22.4% 42.9% 5.4% 1.4% 0.7% 24.5% 18.4% 10.2% 7.5% 51.0% 27.9% 5.4% 13.6% 1.4%

20 18 12 21 53 7 1 1 22 20 11 5 46 24 5 17 1

20.0% 18.0% 12.0% 21.0% 53.0% 7.0% 1.0% 1.0% 22.0% 20.0% 11.0% 5.0% 46.0% 24.0% 5.0% 17.0% 1.0%

2 2 0 2 1 0 1 0 0 0 1 1 3 3 1 1 0

25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%

8 9 5 0 0 0 1 0 8 4 4 3 9 5 0 2 0

38.1% 42.9% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 38.1% 19.0% 19.0% 14.3% 42.9% 23.8% 0.0% 9.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

親 158

兄弟・姉妹 81

その他のひと 8

同居家族はいない（単

身世帯）
21

祖父母 28

配偶者・パートナー 147

子 100

■収入別悩み事

n

自分のか

らだのこ

と

自分のこ

ころの健

康のこと

性格のこ

と

家族の健

康のこと

子育ての

こと

介護や看

護のこと

学校での

勉強や成

績のこと

進学のこ

と

仕事や職

場のこと

仕事探

し、就職

のこと

家族関係

家族以外

との人間

関係

収入、生

活資金の

こと

なんとな

く将来が

不安

その他

現在、特

に悩んで

いること

や困って

いること

はない

無回答

1 0 0 0 0 0 3 2 0 2 0 1 1 0 0 2 0

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

1 2 2 4 1 0 1 0 1 3 1 0 5 1 0 1 0

14.3% 28.6% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

1 3 1 2 1 0 0 0 2 1 0 1 5 3 0 1 0

12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 62.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

4 3 0 2 0 0 1 1 2 2 2 1 7 5 1 1 0

30.8% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7% 53.8% 38.5% 7.7% 7.7% 0.0%

14 7 9 6 9 2 0 0 12 9 7 2 17 9 2 2 0

43.8% 21.9% 28.1% 18.8% 28.1% 6.3% 0.0% 0.0% 37.5% 28.1% 21.9% 6.3% 53.1% 28.1% 6.3% 6.3% 0.0%

8 5 4 7 10 1 1 0 14 4 3 4 15 8 3 7 0

20.5% 12.8% 10.3% 17.9% 25.6% 2.6% 2.6% 0.0% 35.9% 10.3% 7.7% 10.3% 38.5% 20.5% 7.7% 17.9% 0.0%

11 7 3 6 7 2 4 2 8 3 3 4 13 9 2 6 0

37.9% 24.1% 10.3% 20.7% 24.1% 6.9% 13.8% 6.9% 27.6% 10.3% 10.3% 13.8% 44.8% 31.0% 6.9% 20.7% 0.0%

9 7 7 9 12 1 2 2 9 6 2 3 16 13 1 2 1

27.3% 21.2% 21.2% 27.3% 36.4% 3.0% 6.1% 6.1% 27.3% 18.2% 6.1% 9.1% 48.5% 39.4% 3.0% 6.1% 3.0%

5 3 2 3 11 2 2 1 3 6 1 2 8 7 2 4 1

20.0% 12.0% 8.0% 12.0% 44.0% 8.0% 8.0% 4.0% 12.0% 24.0% 4.0% 8.0% 32.0% 28.0% 8.0% 16.0% 4.0%

12 12 14 10 13 2 7 5 16 11 8 11 20 23 2 8 1

18.5% 18.5% 21.5% 15.4% 20.0% 3.1% 10.8% 7.7% 24.6% 16.9% 12.3% 16.9% 30.8% 35.4% 3.1% 12.3% 1.5%

16 17 15 6 1 4 16 13 10 11 5 9 23 29 4 8 0

22.5% 23.9% 21.1% 8.5% 1.4% 5.6% 22.5% 18.3% 14.1% 15.5% 7.0% 12.7% 32.4% 40.8% 5.6% 11.3% 0.0%

0 0 0 1 1 0 2 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 5

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

わからない 71

無回答 3

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

■仕事別悩み事

n

自分のか

らだのこ

と

自分のこ

ころの健

康のこと

性格のこ

と

家族の健

康のこと

子育ての

こと

介護や看

護のこと

学校での

勉強や成

績のこと

進学のこ

と

仕事や職

場のこと

仕事探

し、就職

のこと

家族関係

家族以外

との人間

関係

収入、生

活資金の

こと

なんとな

く将来が

不安

その他

現在、特

に悩んで

いること

や困って

いること

はない

無回答

9 5 11 6 0 0 26 23 2 5 3 10 6 13 1 7 0

20.0% 11.1% 24.4% 13.3% 0.0% 0.0% 57.8% 51.1% 4.4% 11.1% 6.7% 22.2% 13.3% 28.9% 2.2% 15.6% 0.0%

6 7 7 1 0 0 11 2 2 12 1 4 7 15 2 1 0

18.2% 21.2% 21.2% 3.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.1% 6.1% 36.4% 3.0% 12.1% 21.2% 45.5% 6.1% 3.0% 0.0%

12 11 10 10 14 1 1 0 8 12 3 8 25 12 2 4 1

26.7% 24.4% 22.2% 22.2% 31.1% 2.2% 2.2% 0.0% 17.8% 26.7% 6.7% 17.8% 55.6% 26.7% 4.4% 8.9% 2.2%

2 1 1 3 3 1 0 0 4 2 0 0 10 6 0 2 0

16.7% 8.3% 8.3% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

42 29 23 25 30 7 0 1 55 7 18 14 59 42 8 19 1

30.7% 21.2% 16.8% 18.2% 21.9% 5.1% 0.0% 0.7% 40.1% 5.1% 13.1% 10.2% 43.1% 30.7% 5.8% 13.9% 0.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

2 1 1 0 2 0 0 0 1 1 0 0 3 1 0 3 0

25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 1 7 13 2 1 1 0 10 4 1 10 9 1 1 0

20.0% 20.0% 4.0% 28.0% 52.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 40.0% 16.0% 4.0% 40.0% 36.0% 4.0% 4.0% 0.0%

2 2 1 1 0 0 0 0 2 5 1 1 2 3 0 0 0

40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 3 1 1 0 3 0 0 1 1 2 0 5 3 2 0 0

40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

0 2 1 1 2 0 0 0 2 3 0 0 4 3 1 3 0

0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 50.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0%

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

無回答 2

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5



 

 

 

問 30 あなたは悩みごとや困りごとがあったとき、誰に相談しますか。（あて

はまるものすべてに○） 

 

■その他の主な回答：（２つ以上の回答がないため非掲載） 

■年齢別悩み事

n

自分のか

らだのこ

と

自分のこ

ころの健

康のこと

性格のこ

と

家族の健

康のこと

子育ての

こと

介護や看

護のこと

学校での

勉強や成

績のこと

進学のこ

と

仕事や職

場のこと

仕事探

し、就職

のこと

家族関係

家族以外

との人間

関係

収入、生

活資金の

こと

なんとな

く将来が

不安

その他

現在、特

に悩んで

いること

や困って

いること

はない

無回答

67 48 48 44 49 12 34 22 64 39 23 28 94 72 11 31 2

27.0% 19.4% 19.4% 17.7% 19.8% 4.8% 13.7% 8.9% 25.8% 15.7% 9.3% 11.3% 37.9% 29.0% 4.4% 12.5% 0.8%

6 10 6 7 10 0 3 3 6 13 2 6 17 20 3 5 1

14.0% 23.3% 14.0% 16.3% 23.3% 0.0% 7.0% 7.0% 14.0% 30.2% 4.7% 14.0% 39.5% 46.5% 7.0% 11.6% 2.3%

4 3 0 1 2 0 0 1 3 3 3 0 6 4 0 3 0

22.2% 16.7% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0% 16.7% 0.0%

4 3 2 2 3 1 1 1 5 2 2 4 7 6 2 2 0

36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% 45.5% 18.2% 18.2% 36.4% 63.6% 54.5% 18.2% 18.2% 0.0%

1 2 1 2 1 0 0 0 0 1 2 0 4 2 1 1 0

16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 3 2 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

時々外出する 18

自室からは出るが、家

からは出ない
3

自室からはほとんど出

ない
0

無回答 1

ふだんは家にいるが、

自分の趣味に関する用
11

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニエンス
6

ほぼ毎日外出する 248

週に3～4日外出する 43

77.0

7.3

63.0

5.5

17.3

4.2

3.3

1.5

0.3

3.3

9.4

7.0

1.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族

親せき

友人・知人・交際相手

学校の先生

職場の同僚・上司

病院、診療所

カウンセラー

近所の人

所属しているサークルなど

同じ悩みを共有する当事者

ウェブサイト、SNS

誰にも相談しない

その他

無回答

今回(n=330)



 

 

 

 

■性別による相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

86 5 66 6 23 4 5 1 0 3 7 12 0 1

72.3% 4.2% 55.5% 5.0% 19.3% 3.4% 4.2% 0.8% 0.0% 2.5% 5.9% 10.1% 0.0% 0.8%

168 19 142 12 34 9 6 4 1 8 24 10 3 0

80.0% 9.0% 67.6% 5.7% 16.2% 4.3% 2.9% 1.9% 0.5% 3.8% 11.4% 4.8% 1.4% 0.0%

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 119

女性 210

その他 1

無回答 0

■年齢別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

37 2 34 10 2 0 0 0 0 1 5 7 1 1

68.5% 3.7% 63.0% 18.5% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 9.3% 13.0% 1.9% 1.9%

41 3 49 6 6 2 1 0 0 2 9 1 0 0

69.5% 5.1% 83.1% 10.2% 10.2% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 15.3% 1.7% 0.0% 0.0%

44 6 36 0 15 5 7 0 0 1 4 6 0 0

74.6% 10.2% 61.0% 0.0% 25.4% 8.5% 11.9% 0.0% 0.0% 1.7% 6.8% 10.2% 0.0% 0.0%

64 7 36 1 13 1 2 1 0 2 5 4 0 0

83.1% 9.1% 46.8% 1.3% 16.9% 1.3% 2.6% 1.3% 0.0% 2.6% 6.5% 5.2% 0.0% 0.0%

68 6 53 1 21 6 1 4 1 5 8 5 3 0

84.0% 7.4% 65.4% 1.2% 25.9% 7.4% 1.2% 4.9% 1.2% 6.2% 9.9% 6.2% 3.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

20～24歳 59

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

無回答 0

■地区別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

65 4 53 5 17 1 3 0 0 5 6 7 0 0

76.5% 4.7% 62.4% 5.9% 20.0% 1.2% 3.5% 0.0% 0.0% 5.9% 7.1% 8.2% 0.0% 0.0%

19 4 16 3 2 2 2 1 0 0 5 4 0 0

65.5% 13.8% 55.2% 10.3% 6.9% 6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 17.2% 13.8% 0.0% 0.0%

15 2 18 3 2 0 0 0 0 2 4 1 0 1

65.2% 8.7% 78.3% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 17.4% 4.3% 0.0% 4.3%

23 2 18 0 5 4 1 0 0 2 1 0 1 0

82.1% 7.1% 64.3% 0.0% 17.9% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0%

52 4 42 2 11 2 3 2 0 0 7 7 1 0

76.5% 5.9% 61.8% 2.9% 16.2% 2.9% 4.4% 2.9% 0.0% 0.0% 10.3% 10.3% 1.5% 0.0%

26 2 21 2 8 2 0 0 0 0 2 2 1 0

72.2% 5.6% 58.3% 5.6% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 2.8% 0.0%

24 1 17 2 9 3 1 1 1 1 4 1 1 0

92.3% 3.8% 65.4% 7.7% 34.6% 11.5% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 15.4% 3.8% 3.8% 0.0%

25 5 21 1 3 0 1 1 0 1 1 1 0 0

86.2% 17.2% 72.4% 3.4% 10.3% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0%

5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

83.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 6

蓮田南小学校区 85

蓮田北小学校区 29

平野小学校区 23

黒浜小学校区 28

蓮田中央小学校区 68

黒浜西小学校区 36

黒浜南小学校区 26

黒浜北小学校区 29

■同居家族別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

111 6 106 15 20 5 5 1 0 4 22 16 2 1

70.3% 3.8% 67.1% 9.5% 12.7% 3.2% 3.2% 0.6% 0.0% 2.5% 13.9% 10.1% 1.3% 0.6%

57 3 55 8 8 2 3 0 0 1 10 12 2 1

70.4% 3.7% 67.9% 9.9% 9.9% 2.5% 3.7% 0.0% 0.0% 1.2% 12.3% 14.8% 2.5% 1.2%

22 1 19 3 1 1 2 0 0 0 5 4 0 0

78.6% 3.6% 67.9% 10.7% 3.6% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 14.3% 0.0% 0.0%

132 18 91 3 34 6 2 5 1 5 10 3 1 0

89.8% 12.2% 61.9% 2.0% 23.1% 4.1% 1.4% 3.4% 0.7% 3.4% 6.8% 2.0% 0.7% 0.0%

92 17 58 1 20 3 1 5 0 2 8 2 0 0

92.0% 17.0% 58.0% 1.0% 20.0% 3.0% 1.0% 5.0% 0.0% 2.0% 8.0% 2.0% 0.0% 0.0%

7 0 3 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

87.5% 0.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 13 0 3 2 3 0 0 1 0 2 1 0

42.9% 4.8% 61.9% 0.0% 14.3% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5% 4.8% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

同居家族はいない（単

身世帯）
21

祖父母 28

配偶者・パートナー 147

子 100

その他のひと 8

親 158

兄弟・姉妹 81



 

 

 

 

■仕事別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

31 2 27 8 0 0 0 0 0 1 5 6 1 1

68.9% 4.4% 60.0% 17.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 11.1% 13.3% 2.2% 2.2%

23 2 29 7 3 0 0 0 0 2 2 2 0 0

69.7% 6.1% 87.9% 21.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 6.1% 6.1% 0.0% 0.0%

36 8 28 3 5 3 0 2 0 1 9 0 0 0

80.0% 17.8% 62.2% 6.7% 11.1% 6.7% 0.0% 4.4% 0.0% 2.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 6 0 2 0 0 0 0 2 1 1 0 0

83.3% 8.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

112 6 88 0 43 6 9 2 1 2 10 6 1 0

81.8% 4.4% 64.2% 0.0% 31.4% 4.4% 6.6% 1.5% 0.7% 1.5% 7.3% 4.4% 0.7% 0.0%

3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

75.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0

50.0% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 3 15 0 0 1 0 1 0 1 3 2 0 0

92.0% 12.0% 60.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0%

3 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

60.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 3 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

6 1 4 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

75.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

無回答 2

■昼夜逆転状況別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

3 1 7 1 2 1 0 0 0 1 3 0 0 0

25.0% 8.3% 58.3% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 0 12 1 2 3 2 0 0 2 3 1 1 0

70.0% 0.0% 60.0% 5.0% 10.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0%

34 4 25 1 2 2 2 0 0 0 7 8 0 0

73.9% 8.7% 54.3% 2.2% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 17.4% 0.0% 0.0%

202 19 163 15 50 8 7 5 1 8 18 14 3 1

80.5% 7.6% 64.9% 6.0% 19.9% 3.2% 2.8% 2.0% 0.4% 3.2% 7.2% 5.6% 1.2% 0.4%

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

どちらかといえば　い

いえ
46

はい 12

どちらかといえば　は

い
20

いいえ 251

■交流状況別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

4 1 3 2 1 4 1 1 0 0 1 5 1 0

30.8% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 7.7% 0.0%

23 2 14 0 3 4 1 2 0 1 5 3 0 0

67.6% 5.9% 41.2% 0.0% 8.8% 11.8% 2.9% 5.9% 0.0% 2.9% 14.7% 8.8% 0.0% 0.0%

76 7 65 6 17 5 6 0 1 5 14 6 1 0

78.4% 7.2% 67.0% 6.2% 17.5% 5.2% 6.2% 0.0% 1.0% 5.2% 14.4% 6.2% 1.0% 0.0%

150 14 125 10 35 1 3 2 0 5 11 9 2 1

81.1% 7.6% 67.6% 5.4% 18.9% 0.5% 1.6% 1.1% 0.0% 2.7% 5.9% 4.9% 1.1% 0.5%

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

どちらかといえば　い

いえ
97

いいえ 185

はい 13

どちらかといえば　は

い
34

無回答 1

■孤立・孤独状況別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

4 1 2 2 0 4 2 1 0 2 2 5 0 0

26.7% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 33.3% 0.0% 0.0%

12 1 5 1 5 3 2 0 0 0 5 5 1 0

60.0% 5.0% 25.0% 5.0% 25.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 5.0% 0.0%

46 6 42 1 11 5 3 1 0 2 8 3 0 0

67.6% 8.8% 61.8% 1.5% 16.2% 7.4% 4.4% 1.5% 0.0% 2.9% 11.8% 4.4% 0.0% 0.0%

190 16 156 14 40 2 4 3 1 7 16 10 3 1

84.8% 7.1% 69.6% 6.3% 17.9% 0.9% 1.8% 1.3% 0.4% 3.1% 7.1% 4.5% 1.3% 0.4%

2 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

はい 15

どちらかといえば　は

い
20

どちらかといえば　い

いえ
68

いいえ 224

無回答 3



 

 

 

 

■ひきこもり状況別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

197 17 166 14 50 7 8 3 1 9 22 14 2 1

79.4% 6.9% 66.9% 5.6% 20.2% 2.8% 3.2% 1.2% 0.4% 3.6% 8.9% 5.6% 0.8% 0.4%

31 3 27 2 5 2 2 0 0 2 5 4 1 0

72.1% 7.0% 62.8% 4.7% 11.6% 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 11.6% 9.3% 2.3% 0.0%

15 1 8 0 2 0 0 1 0 0 1 2 0 0

83.3% 5.6% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0%

5 2 4 1 0 3 1 1 0 0 3 0 0 0

45.5% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0

66.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

自室からはほとんど出

ない
0

ふだんは家にいるが、

自分の趣味に関する用
11

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニエンス
6

自室からは出るが、家

からは出ない
3

ほぼ毎日外出する 248

週に3～4日外出する 43

時々外出する 18

■夕食状況別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

205 22 158 13 45 6 5 5 0 8 21 12 1 1

84.0% 9.0% 64.8% 5.3% 18.4% 2.5% 2.0% 2.0% 0.0% 3.3% 8.6% 4.9% 0.4% 0.4%

37 2 37 4 11 7 6 0 1 2 9 11 3 0

52.9% 2.9% 52.9% 5.7% 15.7% 10.0% 8.6% 0.0% 1.4% 2.9% 12.9% 15.7% 4.3% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 9 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0

75.0% 0.0% 75.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

ひとりで食べる 70

友人と食べる 2

その他 12

家族の誰かと食べる 244

■親との会話状況別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

211 17 171 15 45 4 8 3 0 10 20 13 2 1

83.1% 6.7% 67.3% 5.9% 17.7% 1.6% 3.1% 1.2% 0.0% 3.9% 7.9% 5.1% 0.8% 0.4%

38 6 32 3 11 8 2 2 1 1 7 6 2 0

62.3% 9.8% 52.5% 4.9% 18.0% 13.1% 3.3% 3.3% 1.6% 1.6% 11.5% 9.8% 3.3% 0.0%

5 0 3 0 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0

55.6% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

ほとんどしなかった 9

しなかった 4

できなかった 2

よくした 254

ときどきした 61

■休日の親とのふれあい別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

5 1 3 2 0 3 1 1 0 0 1 3 0 0

50.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

17 1 15 1 3 1 0 0 0 1 4 3 0 0

63.0% 3.7% 55.6% 3.7% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 14.8% 11.1% 0.0% 0.0%

41 4 34 1 7 3 3 0 1 2 6 4 2 0

73.2% 7.1% 60.7% 1.8% 12.5% 5.4% 5.4% 0.0% 1.8% 3.6% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0%

35 0 28 1 13 2 1 0 0 0 3 3 0 0

79.5% 0.0% 63.6% 2.3% 29.5% 4.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 6.8% 0.0% 0.0%

39 6 35 1 7 1 3 1 0 1 3 4 0 0

76.5% 11.8% 68.6% 2.0% 13.7% 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 2.0% 5.9% 7.8% 0.0% 0.0%

105 12 82 12 23 4 2 2 0 7 13 6 2 1

82.7% 9.4% 64.6% 9.4% 18.1% 3.1% 1.6% 1.6% 0.0% 5.5% 10.2% 4.7% 1.6% 0.8%

12 0 11 0 4 0 1 1 0 0 1 0 0 0

80.0% 0.0% 73.3% 0.0% 26.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

4時間以上 127

無回答 15

1時間～2時間未満 56

2時間～3時間未満 44

3時間～4時間未満 51

ほとんどない 10

1時間未満 27



 

 

 

 

問 31 あなたが相談したことのある公的機関に〇をつけてください。（あては

まるものすべてに○） 

 

■その他の主な回答：精神科、クリニック 

■地域とのふれあい別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

94 9 72 9 23 3 3 2 1 4 11 2 1 1

88.7% 8.5% 67.9% 8.5% 21.7% 2.8% 2.8% 1.9% 0.9% 3.8% 10.4% 1.9% 0.9% 0.9%

151 13 134 13 36 5 6 2 1 7 19 11 2 0

81.6% 7.0% 72.4% 7.0% 19.5% 2.7% 3.2% 1.1% 0.5% 3.8% 10.3% 5.9% 1.1% 0.0%

134 11 121 10 33 7 4 3 0 6 16 11 3 0

78.4% 6.4% 70.8% 5.8% 19.3% 4.1% 2.3% 1.8% 0.0% 3.5% 9.4% 6.4% 1.8% 0.0%

88 10 79 8 22 5 4 3 1 5 10 7 1 0

79.3% 9.0% 71.2% 7.2% 19.8% 4.5% 3.6% 2.7% 0.9% 4.5% 9.0% 6.3% 0.9% 0.0%

80 5 69 6 21 2 1 2 0 6 8 6 0 0

79.2% 5.0% 68.3% 5.9% 20.8% 2.0% 1.0% 2.0% 0.0% 5.9% 7.9% 5.9% 0.0% 0.0%

62 4 50 9 19 2 1 1 1 4 4 4 1 0

87.3% 5.6% 70.4% 12.7% 26.8% 2.8% 1.4% 1.4% 1.4% 5.6% 5.6% 5.6% 1.4% 0.0%

131 14 113 15 36 4 2 3 1 7 13 10 2 1

79.9% 8.5% 68.9% 9.1% 22.0% 2.4% 1.2% 1.8% 0.6% 4.3% 7.9% 6.1% 1.2% 0.6%

24 4 17 2 5 2 2 0 0 2 6 7 0 0

57.1% 9.5% 40.5% 4.8% 11.9% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 16.7% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あてはまるものはない 42

無回答 0

キャンプやハイキングなどの自

然体験活動
101

将来や進路を考えるうえで参考

になる大人との出会い
71

異年齢の人（先輩・後輩）との

交流
164

日々のあいさつなど、声をかけ

てくれる大人との出会い
185

地域の運動会やお祭り、清掃活

動、防災訓練への参加
171

ボランティアや就労体験などの

社会体験
111

困ったときに親身に話を聞き、

助言してくれる大人との出会い
106

■配偶者の有無別相談相手

n 家族 親せき

友人・知

人・交際

相手

学校の先

生

職場の同

僚・上司

病院、診

療所

カウンセ

ラー
近所の人

所属して

いるサー

クルなど

同じ悩み

を共有す

る当事者

ウェブサ

イト、

SNS

誰にも相

談しない
その他 無回答

135 16 90 3 35 6 2 5 1 5 10 4 1 1

89.4% 10.6% 59.6% 2.0% 23.2% 4.0% 1.3% 3.3% 0.7% 3.3% 6.6% 2.6% 0.7% 0.7%

114 6 113 15 20 8 9 0 0 6 21 19 3 0

66.3% 3.5% 65.7% 8.7% 11.6% 4.7% 5.2% 0.0% 0.0% 3.5% 12.2% 11.0% 1.7% 0.0%

5 2 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

71.4% 28.6% 71.4% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

いない（離別・死別を

含む）
172

無回答 7

いる 151

9.7
3.3
5.2

1.2
1.5

18.5
3.9

0.0
2.7

0.6
2.4
1.2
0.6
0.0
0.6

8.2
0.3

5.2
50.0

3.9
5.2

0% 20% 40% 60%

市役所・福祉事務所

子育てコンシェルジュ

子育て世代包括支援センター

地域子育て支援拠点

家庭児童相談員

学校

スクールカウンセラー

青少年育成推進員連絡員

児童センター

社会福祉協議会

児童相談所

保健所

精神保健福祉センター

基幹相談支援センター

地域若者サポートステーション

ハローワーク・ジョブカフェ

こころの耳相談

警察

知っているところはない、利用したことはない

その他

無回答

今回(n=330)



 

 

 

■性別による相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

6 0 2 0 1 23 0 0 2 1 1 1 1 0 2 10 0 8 66 4 8

5.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8% 19.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 1.7% 8.4% 0.0% 6.7% 55.5% 3.4% 6.7%

26 11 15 4 4 38 13 0 7 1 7 3 1 0 0 17 1 9 98 9 9

12.4% 5.2% 7.1% 1.9% 1.9% 18.1% 6.2% 0.0% 3.3% 0.5% 3.3% 1.4% 0.5% 0.0% 0.0% 8.1% 0.5% 4.3% 46.7% 4.3% 4.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

2 0 0 0 0 18 3 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 2 29 1 2

3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 5.6% 0.0% 1.9% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 3.7% 53.7% 1.9% 3.7%

1 0 0 0 0 17 5 0 2 0 2 0 0 0 0 2 1 3 30 4 3

1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.8% 8.5% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.7% 5.1% 50.8% 6.8% 5.1%

5 2 1 0 0 9 3 0 2 1 2 0 1 0 1 5 0 1 32 3 5

8.5% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 15.3% 5.1% 0.0% 3.4% 1.7% 3.4% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 8.5% 0.0% 1.7% 54.2% 5.1% 8.5%

9 6 8 3 2 5 1 0 0 1 1 2 0 0 1 10 0 6 38 1 4

11.7% 7.8% 10.4% 3.9% 2.6% 6.5% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 13.0% 0.0% 7.8% 49.4% 1.3% 5.2%

15 3 8 1 3 12 1 0 4 0 1 2 1 0 0 9 0 5 36 4 3

18.5% 3.7% 9.9% 1.2% 3.7% 14.8% 1.2% 0.0% 4.9% 0.0% 1.2% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 6.2% 44.4% 4.9% 3.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■地区別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

10 4 7 2 1 14 3 0 4 0 1 1 0 0 0 6 0 3 46 3 4

11.8% 4.7% 8.2% 2.4% 1.2% 16.5% 3.5% 0.0% 4.7% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 3.5% 54.1% 3.5% 4.7%

2 2 1 0 1 7 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 1 13 2 2

6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 3.4% 24.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 3.4% 44.8% 6.9% 6.9%

0 0 1 0 1 6 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 1 9 0 2

0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 26.1% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 39.1% 0.0% 8.7%

3 0 1 0 0 2 0 0 0 1 1 1 2 0 0 3 0 1 16 0 2

10.7% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 3.6% 57.1% 0.0% 7.1%

3 2 5 1 1 8 1 0 2 0 1 2 0 0 1 5 0 2 40 2 1

4.4% 2.9% 7.4% 1.5% 1.5% 11.8% 1.5% 0.0% 2.9% 0.0% 1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 1.5% 7.4% 0.0% 2.9% 58.8% 2.9% 1.5%

3 1 1 0 1 11 2 0 0 0 2 0 0 0 1 4 0 2 16 2 2

8.3% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 30.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 11.1% 0.0% 5.6% 44.4% 5.6% 5.6%

5 0 1 1 0 6 3 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 4 8 4 2

19.2% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 23.1% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 30.8% 15.4% 7.7%

5 2 0 0 0 7 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 15 0 0

17.2% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 24.1% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 51.7% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 6

黒浜西小学校区 36

黒浜南小学校区 26

黒浜北小学校区 29

平野小学校区 23

黒浜小学校区 28

蓮田中央小学校区 68

蓮田南小学校区 85

蓮田北小学校区 29



 

 

 

■仕事別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

1 0 0 0 0 16 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 23 1 2

2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.6% 6.7% 0.0% 2.2% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 51.1% 2.2% 4.4%

1 0 0 0 0 14 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 17 2 1

3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.4% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 51.5% 6.1% 3.0%

6 3 4 1 3 8 3 0 3 1 4 1 0 0 0 5 1 2 19 2 3

13.3% 6.7% 8.9% 2.2% 6.7% 17.8% 6.7% 0.0% 6.7% 2.2% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 2.2% 4.4% 42.2% 4.4% 6.7%

0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 6 0 1

0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 50.0% 0.0% 8.3%

11 2 7 1 1 19 4 0 2 0 1 1 0 0 2 17 0 9 76 4 7

8.0% 1.5% 5.1% 0.7% 0.7% 13.9% 2.9% 0.0% 1.5% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5% 12.4% 0.0% 6.6% 55.5% 2.9% 5.1%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 4 1 0 2 2 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 12 1 0

28.0% 12.0% 16.0% 4.0% 0.0% 8.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 48.0% 4.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%

4 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0

50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

無回答 2

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

高校生 45

■昼夜逆転状況別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

1 0 0 0 0 4 1 0 0 0 1 0 1 0 1 3 0 2 3 0 2

8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 16.7%

2 0 0 0 0 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 7 2 2

10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 35.0% 10.0% 10.0%

2 0 0 1 0 7 4 0 2 1 1 0 0 0 1 4 1 4 26 2 2

4.3% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 15.2% 8.7% 0.0% 4.3% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 8.7% 2.2% 8.7% 56.5% 4.3% 4.3%

27 11 16 3 5 44 8 0 7 1 5 4 1 0 0 17 0 11 129 9 11

10.8% 4.4% 6.4% 1.2% 2.0% 17.5% 3.2% 0.0% 2.8% 0.4% 2.0% 1.6% 0.4% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 4.4% 51.4% 3.6% 4.4%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

いいえ 251

無回答 1

はい 12

どちらかといえば　は

い
20

どちらかといえば　い

いえ
46

■交流状況別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

3 0 0 0 1 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 9 0 0

23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 69.2% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 1 4 0 0 0 0 0 1 1 0 1 5 0 2 17 3 2

11.8% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 14.7% 0.0% 5.9% 50.0% 8.8% 5.9%

9 1 4 1 2 19 5 0 2 1 2 1 0 0 1 6 0 5 48 8 5

9.3% 1.0% 4.1% 1.0% 2.1% 19.6% 5.2% 0.0% 2.1% 1.0% 2.1% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 6.2% 0.0% 5.2% 49.5% 8.2% 5.2%

16 10 11 3 1 36 8 0 7 1 4 2 1 0 0 14 1 8 91 2 10

8.6% 5.4% 5.9% 1.6% 0.5% 19.5% 4.3% 0.0% 3.8% 0.5% 2.2% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 7.6% 0.5% 4.3% 49.2% 1.1% 5.4%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

どちらかといえば　は

い
34

どちらかといえば　い

いえ
97

いいえ 185

はい 13



 

 

 

■孤立・孤独状況別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

3 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 1 0 1 3 0 1 8 1 0

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 53.3% 6.7% 0.0%

4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 3 12 3 0

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 15.0% 60.0% 15.0% 0.0%

7 1 2 2 1 17 4 0 1 1 2 2 0 0 1 5 0 6 31 2 4

10.3% 1.5% 2.9% 2.9% 1.5% 25.0% 5.9% 0.0% 1.5% 1.5% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.5% 7.4% 0.0% 8.8% 45.6% 2.9% 5.9%

17 10 14 2 2 43 8 0 8 1 4 1 1 0 0 15 1 7 113 7 13

7.6% 4.5% 6.3% 0.9% 0.9% 19.2% 3.6% 0.0% 3.6% 0.4% 1.8% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 6.7% 0.4% 3.1% 50.4% 3.1% 5.8%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

どちらかといえば　い

いえ
68

いいえ 224

無回答 3

はい 15

どちらかといえば　は

い
20

■ひきこもり状況別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

22 7 12 0 4 52 11 0 7 1 5 3 1 0 1 18 1 10 126 11 11

8.9% 2.8% 4.8% 0.0% 1.6% 21.0% 4.4% 0.0% 2.8% 0.4% 2.0% 1.2% 0.4% 0.0% 0.4% 7.3% 0.4% 4.0% 50.8% 4.4% 4.4%

6 4 4 3 0 5 2 0 2 1 1 0 0 0 1 7 0 5 16 1 2

14.0% 9.3% 9.3% 7.0% 0.0% 11.6% 4.7% 0.0% 4.7% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 16.3% 0.0% 11.6% 37.2% 2.3% 4.7%

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11 0 4

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 61.1% 0.0% 22.2%

3 0 0 1 1 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 1 5 1 0

27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 45.5% 9.1% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 4 0 0

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

自室からはほとんど出ない 0

無回答 1

ふだんは家にいるが、自分の趣

味に関する用事のときだけ外出

する

11

ふだんは家にいるが、近所のコ

ンビニエンスストアなどには出

かける

6

自室からは出るが、家からは出

ない
3

ほぼ毎日外出する 248

週に3～4日外出する 43

時々外出する 18

■夕食状況別相談機関

n

市役所・

福祉事務

所

子育てコ

ンシェル

ジュ

子育て世

代包括支

援セン

ター

地域子育

て支援拠

点

家庭児童

相談員
学校

スクール

カウンセ

ラー

青少年育

成推進員

連絡員

児童セン

ター

社会福祉

協議会

児童相談

所
保健所

精神保健

福祉セン

ター

基幹相談

支援セン

ター

地域若者

サポート

ステー

ション

ハロー

ワーク・

ジョブカ

フェ

こころの

耳相談
警察

知ってい

るところ

はない、

利用した

ことはな

い

その他 無回答

25 10 16 4 5 50 6 0 7 0 4 4 0 0 1 19 1 10 119 9 10

10.2% 4.1% 6.6% 1.6% 2.0% 20.5% 2.5% 0.0% 2.9% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.4% 7.8% 0.4% 4.1% 48.8% 3.7% 4.1%

5 0 0 0 0 9 6 0 2 1 2 0 2 0 1 8 0 6 34 4 7

7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 8.6% 0.0% 2.9% 1.4% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4% 11.4% 0.0% 8.6% 48.6% 5.7% 10.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 2 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 8 0 0

16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 66.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

ひとりで食べる 70

友人と食べる 2

その他 12

家族の誰かと食べる 244



問32 あなたは悩みや困りごとについて、公的な相談機関に相談したいと思い

ますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

29.1 70.0 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=313)

相談したいと思う 相談したいと思わない 無回答

■性別による相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

31 88 0

26.1% 73.9% 0.0%

65 142 3

31.0% 67.6% 1.4%

0 1 0

0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

6 48 0

11.1% 88.9% 0.0%

11 47 1

18.6% 79.7% 1.7%

18 41 0

30.5% 69.5% 0.0%

29 46 2

37.7% 59.7% 2.6%

32 49 0

39.5% 60.5% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■地区別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

29 55 1

34.1% 64.7% 1.2%

8 21 0

27.6% 72.4% 0.0%

4 18 1

17.4% 78.3% 4.3%

8 20 0

28.6% 71.4% 0.0%

16 51 1

23.5% 75.0% 1.5%

15 21 0

41.7% 58.3% 0.0%

9 17 0

34.6% 65.4% 0.0%

7 22 0

24.1% 75.9% 0.0%

0 6 0

0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 6

黒浜西小学校区 36

黒浜南小学校区 26

黒浜北小学校区 29

平野小学校区 23

黒浜小学校区 28

蓮田中央小学校区 68

蓮田南小学校区 85

蓮田北小学校区 29



 

 

 

■仕事別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

5 40 0

11.1% 88.9% 0.0%

7 26 0

21.2% 78.8% 0.0%

16 27 2

35.6% 60.0% 4.4%

3 9 0

25.0% 75.0% 0.0%

43 94 0

31.4% 68.6% 0.0%

1 3 0

25.0% 75.0% 0.0%

1 7 0

12.5% 87.5% 0.0%

1 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

11 13 1

44.0% 52.0% 4.0%

2 3 0

40.0% 60.0% 0.0%

1 4 0

20.0% 80.0% 0.0%

4 4 0

50.0% 50.0% 0.0%

1 1 0

50.0% 50.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

■昼夜逆転状況別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

3 8 1

25.0% 66.7% 8.3%

3 17 0

15.0% 85.0% 0.0%

6 40 0

13.0% 87.0% 0.0%

83 166 2

33.1% 66.1% 0.8%

1 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

どちらかといえば　は

い
20

どちらかといえば　い

いえ
46

いいえ 251

はい 12

■交流状況別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

3 10 0

23.1% 76.9% 0.0%

13 20 1

38.2% 58.8% 2.9%

27 70 0

27.8% 72.2% 0.0%

52 131 2

28.1% 70.8% 1.1%

1 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

どちらかといえば　い

いえ
97

いいえ 185

無回答 1

はい 13

どちらかといえば　は

い
34



 

 

 

■孤立・孤独状況別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

4 11 0

26.7% 73.3% 0.0%

5 15 0

25.0% 75.0% 0.0%

11 55 2

16.2% 80.9% 2.9%

74 149 1

33.0% 66.5% 0.4%

2 1 0

66.7% 33.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

いいえ 224

無回答 3

はい 15

どちらかといえば　は

い
20

どちらかといえば　い

いえ
68

■ひきこもり状況別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

72 174 2

29.0% 70.2% 0.8%

13 29 1

30.2% 67.4% 2.3%

4 14 0

22.2% 77.8% 0.0%

3 8 0

27.3% 72.7% 0.0%

3 3 0

50.0% 50.0% 0.0%

1 2 0

33.3% 66.7% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0

0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

ふだんは家にいるが、近所のコ

ンビニエンスストアなどには出

かける

6

自室からは出るが、家からは出

ない
3

自室からはほとんど出ない 0

週に3～4日外出する 43

時々外出する 18

ふだんは家にいるが、自分の趣

味に関する用事のときだけ外出

する

11

ほぼ毎日外出する 248

■夕食状況別相談意欲

n
相談した

いと思う

相談した

いと思わ

ない

無回答

79 163 2

32.4% 66.8% 0.8%

16 53 1

22.9% 75.7% 1.4%

0 2 0

0.0% 100.0% 0.0%

1 11 0

8.3% 91.7% 0.0%

0 1 0

0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

友人と食べる 2

その他 12

無回答 1

家族の誰かと食べる 244

ひとりで食べる 70



問 33 【問３２で「相談したいと思わない」とお答えの方にうかがいます。】

あなたが相談したいと思わない理由は何ですか。（あてはまるものすべて

に○） 

 

■その他の主な回答：相談員の態度が悪い、相談員のレベルが低い、 

相談する時間がない 

 

 

 

34.2
22.1

13.0
35.9

12.6
19.5

7.4
8.2

3.5
9.5

3.9
22.5

12.1
5.6

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公的な機関を利用しなくても解決できると思う

公的な機関が何をしているかわからない

自分（または家族）のことを知られたくない

相談しても解決できないと思う

何をきかれるか、言われるか不安に思う

相手にうまく話せないと思う

相談したことを人に知られたくない

お金がかかると思う

公的な相談機関が近くにない

相談したい曜日・時間帯に公的な機関が対応していない

過去に相談して嫌な思いをした

相談する必要がない

特に理由はない

その他

無回答

今回(n=231)

■性別による相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

35 19 11 25 8 10 4 9 3 7 3 23 15 4 1

39.8% 21.6% 12.5% 28.4% 9.1% 11.4% 4.5% 10.2% 3.4% 8.0% 3.4% 26.1% 17.0% 4.5% 1.1%

44 32 19 57 21 34 13 9 5 15 6 29 13 8 0

31.0% 22.5% 13.4% 40.1% 14.8% 23.9% 9.2% 6.3% 3.5% 10.6% 4.2% 20.4% 9.2% 5.6% 0.0%

0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 88

女性 142

その他 1

■年齢別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

18 4 3 11 5 10 5 2 1 0 0 11 10 0 0

37.5% 8.3% 6.3% 22.9% 10.4% 20.8% 10.4% 4.2% 2.1% 0.0% 0.0% 22.9% 20.8% 0.0% 0.0%

15 16 8 19 8 13 3 5 1 5 6 9 4 3 0

31.9% 34.0% 17.0% 40.4% 17.0% 27.7% 6.4% 10.6% 2.1% 10.6% 12.8% 19.1% 8.5% 6.4% 0.0%

12 9 3 12 8 6 2 3 1 3 1 16 4 1 1

29.3% 22.0% 7.3% 29.3% 19.5% 14.6% 4.9% 7.3% 2.4% 7.3% 2.4% 39.0% 9.8% 2.4% 2.4%

16 12 9 23 4 9 2 4 3 6 0 9 4 2 0

34.8% 26.1% 19.6% 50.0% 8.7% 19.6% 4.3% 8.7% 6.5% 13.0% 0.0% 19.6% 8.7% 4.3% 0.0%

18 10 7 18 4 7 5 5 2 8 2 7 6 7 0

36.7% 20.4% 14.3% 36.7% 8.2% 14.3% 10.2% 10.2% 4.1% 16.3% 4.1% 14.3% 12.2% 14.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 41

30～34歳 46

35～39歳 49

15～19歳 48

20～24歳 47



 

 

 

■地区別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

19 8 9 22 6 11 4 4 2 7 3 17 7 3 1

34.5% 14.5% 16.4% 40.0% 10.9% 20.0% 7.3% 7.3% 3.6% 12.7% 5.5% 30.9% 12.7% 5.5% 1.8%

8 5 3 8 2 4 2 3 0 1 0 7 2 1 0

38.1% 23.8% 14.3% 38.1% 9.5% 19.0% 9.5% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 33.3% 9.5% 4.8% 0.0%

8 2 3 1 2 2 0 1 1 0 0 5 4 1 0

44.4% 11.1% 16.7% 5.6% 11.1% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 27.8% 22.2% 5.6% 0.0%

5 6 4 6 3 4 3 1 1 4 0 4 2 1 0

25.0% 30.0% 20.0% 30.0% 15.0% 20.0% 15.0% 5.0% 5.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 5.0% 0.0%

14 13 4 20 6 10 4 6 1 2 3 10 6 2 0

27.5% 25.5% 7.8% 39.2% 11.8% 19.6% 7.8% 11.8% 2.0% 3.9% 5.9% 19.6% 11.8% 3.9% 0.0%

9 6 3 7 2 4 0 2 2 4 0 3 2 1 0

42.9% 28.6% 14.3% 33.3% 9.5% 19.0% 0.0% 9.5% 9.5% 19.0% 0.0% 14.3% 9.5% 4.8% 0.0%

9 6 1 6 1 3 1 0 0 1 1 1 1 1 0

52.9% 35.3% 5.9% 35.3% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0%

5 4 3 12 6 6 3 2 1 2 1 5 1 3 0

22.7% 18.2% 13.6% 54.5% 27.3% 27.3% 13.6% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% 22.7% 4.5% 13.6% 0.0%

2 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 3 0 0

33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 6

黒浜西小学校区 21

黒浜南小学校区 17

黒浜北小学校区 22

平野小学校区 18

黒浜小学校区 20

蓮田中央小学校区 51

蓮田南小学校区 55

蓮田北小学校区 21

■仕事別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

17 2 3 10 5 10 5 2 1 0 0 8 7 0 0

42.5% 5.0% 7.5% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 20.0% 17.5% 0.0% 0.0%

13 9 4 6 4 6 2 3 0 0 1 6 3 1 0

50.0% 34.6% 15.4% 23.1% 15.4% 23.1% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0% 3.8% 23.1% 11.5% 3.8% 0.0%

6 9 6 12 9 6 4 4 2 4 1 4 4 0 0

22.2% 33.3% 22.2% 44.4% 33.3% 22.2% 14.8% 14.8% 7.4% 14.8% 3.7% 14.8% 14.8% 0.0% 0.0%

2 1 0 2 2 2 0 1 0 1 1 3 2 0 0

22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%

31 26 14 36 5 13 5 5 3 14 3 27 7 8 1

33.0% 27.7% 14.9% 38.3% 5.3% 13.8% 5.3% 5.3% 3.2% 14.9% 3.2% 28.7% 7.4% 8.5% 1.1%

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 3 1 1 0 0 1 2 0 1 2 0 0

42.9% 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 6 2 3 0 1 0 0 2 2 2 1 0

30.8% 7.7% 15.4% 46.2% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0%

1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 1 4 0 2 0 2 0 1 1 0 0 2 0

0.0% 0.0% 25.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 2 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 4

無回答 1

専業主婦・主夫 13

無職（仕事を探してい

る）
3

無職（仕事を探してい

ない）
4

会社などの役員 3

自営業・自由業 7

家族従業者・内職 0

パート・アルバイト 27

派遣社員・契約社員・

嘱託
9

正規の社員・職員・従

業員
94

高校生 40

大学生・大学院生（予備校生などを含む）26

■昼夜逆転状況別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

4 1 0 3 2 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0

50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

4 5 2 9 2 5 1 3 1 1 3 1 3 3 0

23.5% 29.4% 11.8% 52.9% 11.8% 29.4% 5.9% 17.6% 5.9% 5.9% 17.6% 5.9% 17.6% 17.6% 0.0%

14 6 3 12 4 7 6 2 0 1 3 10 3 2 1

35.0% 15.0% 7.5% 30.0% 10.0% 17.5% 15.0% 5.0% 0.0% 2.5% 7.5% 25.0% 7.5% 5.0% 2.5%

57 39 25 59 21 32 9 13 7 20 3 40 21 7 0

34.3% 23.5% 15.1% 35.5% 12.7% 19.3% 5.4% 7.8% 4.2% 12.0% 1.8% 24.1% 12.7% 4.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

どちらかといえば　は

い
17

どちらかといえば　い

いえ
40

いいえ 166

はい 8



 

 

 

 

■交流状況別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

3 0 2 5 0 2 0 2 0 0 1 3 1 2 0

30.0% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0%

3 0 4 10 4 7 2 1 2 2 1 7 1 1 0

15.0% 0.0% 20.0% 50.0% 20.0% 35.0% 10.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 35.0% 5.0% 5.0% 0.0%

24 21 7 25 11 20 6 7 2 6 4 16 8 4 1

34.3% 30.0% 10.0% 35.7% 15.7% 28.6% 8.6% 10.0% 2.9% 8.6% 5.7% 22.9% 11.4% 5.7% 1.4%

49 30 17 43 14 16 9 9 4 14 3 26 18 6 0

37.4% 22.9% 13.0% 32.8% 10.7% 12.2% 6.9% 6.9% 3.1% 10.7% 2.3% 19.8% 13.7% 4.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

どちらかといえば　い

いえ
70

いいえ 131

無回答 0

はい 10

どちらかといえば　は

い
20

■孤立・孤独状況別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

1 1 0 6 2 1 0 0 1 3 3 5 2 2 0

9.1% 9.1% 0.0% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 27.3% 45.5% 18.2% 18.2% 0.0%

2 4 4 8 5 4 3 4 0 1 0 4 3 3 0

13.3% 26.7% 26.7% 53.3% 33.3% 26.7% 20.0% 26.7% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 20.0% 20.0% 0.0%

19 15 6 26 9 12 4 6 2 4 1 12 5 1 1

34.5% 27.3% 10.9% 47.3% 16.4% 21.8% 7.3% 10.9% 3.6% 7.3% 1.8% 21.8% 9.1% 1.8% 1.8%

56 31 20 43 13 28 10 9 5 14 5 31 18 7 0

37.6% 20.8% 13.4% 28.9% 8.7% 18.8% 6.7% 6.0% 3.4% 9.4% 3.4% 20.8% 12.1% 4.7% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

いいえ 149

無回答 1

はい 11

どちらかといえば　は

い
15

どちらかといえば　い

いえ
55

■ひきこもり状況別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

60 39 24 64 24 32 13 14 8 20 5 42 22 7 0

34.5% 22.4% 13.8% 36.8% 13.8% 18.4% 7.5% 8.0% 4.6% 11.5% 2.9% 24.1% 12.6% 4.0% 0.0%

11 9 3 9 3 9 3 2 0 1 2 3 2 3 0

37.9% 31.0% 10.3% 31.0% 10.3% 31.0% 10.3% 6.9% 0.0% 3.4% 6.9% 10.3% 6.9% 10.3% 0.0%

4 1 1 1 1 2 0 2 0 0 0 2 3 0 0

28.6% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0%

3 2 1 4 0 1 1 0 0 1 2 3 1 2 1

37.5% 25.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5%

1 0 1 2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 1 0

33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

ふだんは家にいるが、近所のコ

ンビニエンスストアなどには出

かける

3

自室からは出るが、家からは出

ない
2

自室からはほとんど出ない 0

週に3～4日外出する 29

時々外出する 14

ふだんは家にいるが、自分の趣

味に関する用事のときだけ外出

する

8

ほぼ毎日外出する 174

■夕食状況別相談したくない理由

n

公的な機

関を利用

しなくて

も解決で

きると思

う

公的な機

関が何を

している

かわから

ない

自分（ま

たは家

族）のこ

とを知ら

れたくな

い

相談して

も解決で

きないと

思う

何をきか

れるか、

言われる

か不安に

思う

相手にう

まく話せ

ないと思

う

相談した

ことを人

に知られ

たくない

お金がか

かると思

う

公的な相

談機関が

近くにな

い

相談した

い曜日・

時間帯に

公的な機

関が対応

していな

い

過去に相

談して嫌

な思いを

した

相談する

必要がな

い

特に理由

はない
その他 無回答

62 43 23 61 20 31 12 13 5 17 5 39 19 11 0

38.0% 26.4% 14.1% 37.4% 12.3% 19.0% 7.4% 8.0% 3.1% 10.4% 3.1% 23.9% 11.7% 6.7% 0.0%

13 5 4 16 4 11 3 4 3 3 4 11 8 1 1

24.5% 9.4% 7.5% 30.2% 7.5% 20.8% 5.7% 7.5% 5.7% 5.7% 7.5% 20.8% 15.1% 1.9% 1.9%

1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 2 5 4 2 2 1 0 2 0 2 0 1 0

27.3% 27.3% 18.2% 45.5% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

友人と食べる 2

その他 11

無回答 1

家族の誰かと食べる 163

ひとりで食べる 53



５ 結婚や出産、子育てに関する考えについてお聞きします 

 

問 34 配偶者（パートナー）の有無をお答えください。（１つに○） 

 

 

 

 

45.8 52.1 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=313)

いる いない（離別・死別を含む） 無回答

■性別による配偶者有無

n いる

いない

（離別・

死別を含

む）

無回答

37 78 4

31.1% 65.5% 3.4%

114 93 3

54.3% 44.3% 1.4%

0 1 0

0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢別配偶者有無

n いる

いない

（離別・

死別を含

む）

無回答

2 51 1

3.7% 94.4% 1.9%

5 53 1

8.5% 89.8% 1.7%

27 31 1

45.8% 52.5% 1.7%

58 18 1

75.3% 23.4% 1.3%

59 19 3

72.8% 23.5% 3.7%

0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59

■地区別配偶者有無

n いる

いない

（離別・

死別を含

む）

無回答

2 2 1

40.0% 40.0% 20.0%

2 4 1

28.6% 57.1% 14.3%

1 7 0

12.5% 87.5% 0.0%

4 8 1

30.8% 61.5% 7.7%

17 13 2

53.1% 40.6% 6.3%

27 12 0

69.2% 30.8% 0.0%

16 13 0

55.2% 44.8% 0.0%

21 12 0

63.6% 36.4% 0.0%

20 5 0

80.0% 20.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 45

蓮田北小学校区 33

平野小学校区 45

黒浜小学校区 12

蓮田中央小学校区 137

無回答 25

黒浜西小学校区 4

黒浜南小学校区 8

黒浜北小学校区 1



 

 

■収入別配偶者有無

n いる

いない

（離別・

死別を含

む）

無回答

2 2 1

40.0% 40.0% 20.0%

2 4 1

28.6% 57.1% 14.3%

1 7 0

12.5% 87.5% 0.0%

4 8 1

30.8% 61.5% 7.7%

17 13 2

53.1% 40.6% 6.3%

27 12 0

69.2% 30.8% 0.0%

16 13 0

55.2% 44.8% 0.0%

21 12 0

63.6% 36.4% 0.0%

20 5 0

80.0% 20.0% 0.0%

35 30 0

53.8% 46.2% 0.0%

5 64 2

7.0% 90.1% 2.8%

1 2 0

33.3% 66.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

700～800万円未満 25

800万円以上 5

わからない 5

無回答 8

400～500万円未満 4

500～600万円未満 8

600～700万円未満 1

100～200万円未満 45

200～300万円未満 12

300～400万円未満 137

収入はない（０円） 45

１～100万円未満 33

■仕事別配偶者有無

n いる

いない

（離別・

死別を含

む）

無回答

2 42 1

4.4% 93.3% 2.2%

1 31 1

3.0% 93.9% 3.0%

30 13 2

66.7% 28.9% 4.4%

4 7 1

33.3% 58.3% 8.3%

75 60 2

54.7% 43.8% 1.5%

3 1 0

75.0% 25.0% 0.0%

4 4 0

50.0% 50.0% 0.0%

1 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

25 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

2 3 0

40.0% 60.0% 0.0%

0 5 0

0.0% 100.0% 0.0%

2 6 0

25.0% 75.0% 0.0%

2 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 8

無回答 2

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

大学生・大学院生

（予備校生などを含
33

高校生 45



問 35 【問３４で「いない」とお答えの方にうかがいます。】今後の結婚（事

実婚等を含む）の希望をお答えください。 

 

 

 

 

 
 

 

5.8

12.2

55.8

25.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

すぐにでもしたい

2～3年以内にしたい

いずれしたい

結婚するつもりはない

無回答

今回(n=172)

■性別による結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

3 8 44 22 1

3.8% 10.3% 56.4% 28.2% 1.3%

7 13 52 20 1

7.5% 14.0% 55.9% 21.5% 1.1%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 78

女性 93

その他 1

■年齢別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

1 2 38 10 0

2.0% 3.9% 74.5% 19.6% 0.0%

2 9 31 10 1

3.8% 17.0% 58.5% 18.9% 1.9%

2 7 14 7 1

6.5% 22.6% 45.2% 22.6% 3.2%

3 2 8 5 0

16.7% 11.1% 44.4% 27.8% 0.0%

2 1 5 11 0

10.5% 5.3% 26.3% 57.9% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

35～39歳 19

15～19歳 51

20～24歳 53

25～29歳 31

30～34歳 18



 

 

■年収別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 1 2 1 0

0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

0 2 2 3 0

0.0% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0%

0 1 5 2 0

0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 0.0%

1 2 6 4 0

7.7% 15.4% 46.2% 30.8% 0.0%

2 3 3 3 1

16.7% 25.0% 25.0% 25.0% 8.3%

4 0 6 3 0

30.8% 0.0% 46.2% 23.1% 0.0%

0 2 8 2 0

0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

0 1 2 2 0

0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

1 2 25 2 0

3.3% 6.7% 83.3% 6.7% 0.0%

2 7 34 20 1

3.1% 10.9% 53.1% 31.3% 1.6%

0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 2

700～800万円未満 5

800万円以上 30

わからない 64

400～500万円未満 12

500～600万円未満 13

600～700万円未満 12

200～300万円未満 8

300～400万円未満 13

収入はない（０円） 2

１～100万円未満 4

100～200万円未満 7

■仕事別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

1 0 32 9 0

2.4% 0.0% 76.2% 21.4% 0.0%

1 2 24 4 0

3.2% 6.5% 77.4% 12.9% 0.0%

0 2 7 3 1

0.0% 15.4% 53.8% 23.1% 7.7%

0 1 3 2 1

0.0% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3%

8 14 26 12 0

13.3% 23.3% 43.3% 20.0% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 3 0

0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 1 0

0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

0 0 0 5 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 1 1 4 0

0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 6

無回答 0

専業主婦・主夫 0

無職

（仕事を探している）
3

無職

（仕事を探していな
5

会社などの役員 1

自営業・自由業 4

家族従業者・内職 0

パート・アルバイト 13

派遣社員・契約社員・

嘱託
7

正規の社員・職員・

従業員
60

高校生 42

大学生・大学院生（予備校生などを含む）31



 

 

 

■外出状況別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

9 17 79 24 1

6.9% 13.1% 60.8% 18.5% 0.8%

1 3 11 9 0

4.2% 12.5% 45.8% 37.5% 0.0%

0 1 3 4 1

0.0% 11.1% 33.3% 44.4% 11.1%

0 0 2 3 0

0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 1

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニエンス
2

自室からは出るが、家

からは出ない
1

自室からはほとんど出

ない
0

週に3～4日外出する 24

時々外出する 9

ふだんは家にいるが、

自分の趣味に関する用
5

ほぼ毎日外出する 130

■親との会話別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

7 17 79 25 1

5.4% 13.2% 61.2% 19.4% 0.8%

3 4 14 12 1

8.8% 11.8% 41.2% 35.3% 2.9%

0 0 2 3 0

0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

ほとんどしなかった 5

しなかった 2

できなかった 2

よくした 129

ときどきした 34

■休日の親とのふれあい別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

0 0 3 4 0

0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

0 4 7 8 0

0.0% 21.1% 36.8% 42.1% 0.0%

3 2 19 4 1

10.3% 6.9% 65.5% 13.8% 3.4%

1 2 13 5 0

4.8% 9.5% 61.9% 23.8% 0.0%

3 3 18 7 0

9.7% 9.7% 58.1% 22.6% 0.0%

3 8 32 14 0

5.3% 14.0% 56.1% 24.6% 0.0%

0 2 4 1 1

0.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5%

（上段：回答数　下段：％）

4時間以上 57

無回答 8

1時間～2時間未満 29

2時間～3時間未満 21

3時間～4時間未満 31

ほとんどない 7

1時間未満 19



 

 

 

■地域とのふれあい別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

3 5 30 17 0

5.5% 9.1% 54.5% 30.9% 0.0%

6 17 56 20 1

6.0% 17.0% 56.0% 20.0% 1.0%

7 10 55 24 1

7.2% 10.3% 56.7% 24.7% 1.0%

4 6 34 8 2

7.4% 11.1% 63.0% 14.8% 3.7%

7 6 32 7 2

13.0% 11.1% 59.3% 13.0% 3.7%

2 5 23 10 0

5.0% 12.5% 57.5% 25.0% 0.0%

5 10 55 11 0

6.2% 12.3% 67.9% 13.6% 0.0%

0 2 9 11 0

0.0% 9.1% 40.9% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

あてはまるものはない 22

無回答 0

キャンプやハイキングなどの自

然体験活動
54

将来や進路を考えるうえで参考

になる大人との出会い
40

異年齢の人（先輩・後輩）との

交流
81

日々のあいさつなど、声をかけ

てくれる大人との出会い
100

地域の運動会やお祭り、清掃活

動、防災訓練への参加
97

ボランティアや就労体験などの

社会体験
54

困ったときに親身に話を聞き、

助言してくれる大人との出会い
55

■楽しかった思い出別結婚希望

n
すぐにで

もしたい

2～3年以

内にした

い

いずれし

たい

結婚する

つもりは

ない

無回答

5 13 55 18 0

5.5% 14.3% 60.4% 19.8% 0.0%

7 13 85 23 2

5.4% 10.0% 65.4% 17.7% 1.5%

3 7 44 11 1

4.5% 10.6% 66.7% 16.7% 1.5%

6 10 43 10 1

8.6% 14.3% 61.4% 14.3% 1.4%

2 4 11 3 1

9.5% 19.0% 52.4% 14.3% 4.8%

6 7 23 8 0

13.6% 15.9% 52.3% 18.2% 0.0%

2 4 24 14 1

4.4% 8.9% 53.3% 31.1% 2.2%

0 0 1 4 0

0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

1 0 2 3 0

16.7% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ひとりでいるとき 5

特に楽しいと思うこと

はなかった
6

無回答 0

地域の行事に参加して

いるとき
21

塾や習い事をしている

とき
44

ひとりでいるとき 45

ともだちと過ごしてい

るとき
130

学校に行っているとき 66

クラブ活動に参加して

いるとき
70

家族と過ごしていると

き
91



問 36 【問３４で「いない」、問３５で「結婚するつもりはない」とお答えの

方にうかがいます。】結婚（事実婚等を含む）をしていない、結婚するつ

もりはない理由をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な回答：（２つ以上の回答がないため非掲載） 

 

 

44.2

0.0

27.9

41.9

51.2

18.6

18.6

20.9

4.7

4.7

23.3

23.3

0.0

0% 20% 40% 60%

金銭面での不安がある

結婚相手の雇用が不安定

出会いの場や機会が少ない

異性とうまく付き合えない、恋愛が面倒

自分の時間を失いたくない

仕事（学業）との両立が難しい

結婚するにはまだ早い

親戚付き合いや結婚後の夫婦関係など結婚後の生
活に（経済的なもの以外で）不安がある

姓を変えるのに抵抗がある

離婚が不安

子育てが大変そう

その他

無回答

今回(n=43)

■性別による結婚しない理由

n

金銭面で

の不安が

ある

結婚相手

の雇用が

不安定

出会いの

場や機会

が少ない

異性とう

まく付き

合えな

い、恋愛

が面倒

自分の時

間を失い

たくない

仕事（学

業）との

両立が難

しい

結婚する

にはまだ

早い

親戚付き

合いや結

婚後の夫

婦関係な

ど結婚後

の生活に

（経済的

なもの以

外で）不

安がある

姓を変え

るのに抵

抗がある

離婚が不

安

子育てが

大変そう
その他 無回答

14 0 9 7 10 4 2 2 0 0 5 4 0

63.6% 0.0% 40.9% 31.8% 45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 22.7% 18.2% 0.0%

4 0 2 10 11 4 6 6 2 1 5 5 0

20.0% 0.0% 10.0% 50.0% 55.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0% 5.0% 25.0% 25.0% 0.0%

1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

男性 22

女性 20

その他 1

無回答 0

■年齢区分別結婚しない理由

n

金銭面で

の不安が

ある

結婚相手

の雇用が

不安定

出会いの

場や機会

が少ない

異性とう

まく付き

合えな

い、恋愛

が面倒

自分の時

間を失い

たくない

仕事（学

業）との

両立が難

しい

結婚する

にはまだ

早い

親戚付き

合いや結

婚後の夫

婦関係な

ど結婚後

の生活に

（経済的

なもの以

外で）不

安がある

姓を変え

るのに抵

抗がある

離婚が不

安

子育てが

大変そう
その他 無回答

4 0 1 4 4 2 4 3 2 1 2 2 0

40.0% 0.0% 10.0% 40.0% 40.0% 20.0% 40.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0%

3 0 2 5 5 2 3 1 0 0 1 2 0

30.0% 0.0% 20.0% 50.0% 50.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0%

4 0 3 4 3 2 1 1 0 0 3 2 0

57.1% 0.0% 42.9% 57.1% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0%

3 0 4 2 2 1 0 2 0 0 3 1 0

60.0% 0.0% 80.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%

5 0 2 3 8 1 0 2 0 1 1 3 0

45.5% 0.0% 18.2% 27.3% 72.7% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 10

20～24歳 10

無回答 0

25～29歳 7

30～34歳 5

35～39歳 11



 

 

■年収別結婚しない理由

n

金銭面で

の不安が

ある

結婚相手

の雇用が

不安定

出会いの

場や機会

が少ない

異性とう

まく付き

合えな

い、恋愛

が面倒

自分の時

間を失い

たくない

仕事（学

業）との

両立が難

しい

結婚する

にはまだ

早い

親戚付き

合いや結

婚後の夫

婦関係な

ど結婚後

の生活に

（経済的

なもの以

外で）不

安がある

姓を変え

るのに抵

抗がある

離婚が不

安

子育てが

大変そう
その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

2 0 1 3 1 0 1 1 0 0 1 0 0

66.7% 0.0% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

1 0 1 2 2 1 0 1 1 0 1 1 0

50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

2 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 3 1 0 0 0 0 1 1 0

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

1 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0

33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

9 0 7 9 9 5 4 4 1 2 6 5 0

45.0% 0.0% 35.0% 45.0% 45.0% 25.0% 20.0% 20.0% 5.0% 10.0% 30.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 0

１～100万円未満 1

100～200万円未満 3

200～300万円未満 2

300～400万円未満 4

400～500万円未満 3

500～600万円未満 3

600～700万円未満 2

700～800万円未満 2

800万円以上 2

わからない 20

無回答 1

■仕事別結婚しない理由

n

金銭面で

の不安が

ある

結婚相手

の雇用が

不安定

出会いの

場や機会

が少ない

異性とう

まく付き

合えな

い、恋愛

が面倒

自分の時

間を失い

たくない

仕事（学

業）との

両立が難

しい

結婚する

にはまだ

早い

親戚付き

合いや結

婚後の夫

婦関係な

ど結婚後

の生活に

（経済的

なもの以

外で）不

安がある

姓を変え

るのに抵

抗がある

離婚が不

安

子育てが

大変そう
その他 無回答

4 0 1 3 3 2 4 2 1 1 1 2 0

44.4% 0.0% 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0%

1 0 1 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0

25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 5 5 7 2 0 2 1 0 5 3 0

58.3% 0.0% 41.7% 41.7% 58.3% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 41.7% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 2 2 1 1 1 0 0 1 0 0

66.7% 0.0% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 2 3 1 0 2 0 1 1 3 0

60.0% 0.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

0 0 1 1 2 0 0 1 0 0 1 2 0

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

高校生 9

大学生・大学院生（予備校生などを含む）4

パート・アルバイト 3

派遣社員・契約社員・

嘱託
2

正規の社員・職員・

従業員
12

会社などの役員 0

自営業・自由業 3

家族従業者・内職 0

専業主婦・主夫 0

無職

（仕事を探している）
1

無職

（仕事を探していな
5

その他 4

無回答 0



問37 【問３５で「すぐにでもしたい」、「２～３年以内にしたい」、「いずれし

たい」とお答えの方にうかがいます。】あなたは、将来お子さんを何人くらいほ

しいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

8.7

42.5

9.4

0.0

1.6

3.9

32.3

1.6

0% 20% 40% 60%

1人

2人

3人

4人

無回答

子どもは望んでいない

わからない

無回答

今回(n=127)

■性別による希望子ども数

1人 2人 3人 4人 無回答

36 7 25 4 0 0 1 17 1

65.5% 12.7% 45.5% 7.3% 0.0% 0.0% 1.8% 30.9% 1.8%

43 4 29 8 0 2 4 24 1

59.7% 5.6% 40.3% 11.1% 0.0% 2.8% 5.6% 33.3% 1.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

ほしいn

子どもは

望んでい

ない

わからな

い
無回答

男性 55

女性 72

その他 0

無回答 0

■年齢による希望子ども数

1人 2人 3人 4人 無回答

26 3 17 5 0 1 0 14 1

63.4% 7.3% 41.5% 12.2% 0.0% 2.4% 0.0% 34.1% 2.4%

26 1 21 3 0 1 1 14 1

61.9% 2.4% 50.0% 7.1% 0.0% 2.4% 2.4% 33.3% 2.4%

16 3 10 3 0 0 0 7 0

69.6% 13.0% 43.5% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4% 0.0%

8 2 6 0 0 0 1 4 0

61.5% 15.4% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0%

3 2 0 1 0 0 3 2 0

37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

15～19歳 41

n ほしい

子どもは

望んでい

ない

わからな

い
無回答

20～24歳 42

25～29歳 23

30～34歳 13

35～39歳 8

無回答 0



 

 

■年収別希望子ども数

1人 2人 3人 4人 無回答

1 0 1 0 0 0 0 1 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 1 0

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

3 0 1 2 0 0 0 1 0

75.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 3 1

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7%

6 0 6 0 0 0 0 3 0

66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

5 2 3 0 0 0 2 1 0

62.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0%

6 0 5 1 0 0 0 4 0

60.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

5 0 3 2 0 0 2 3 0

50.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0%

3 0 3 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 3 9 4 0 0 0 12 0

57.1% 10.7% 32.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%

30 6 21 2 0 1 0 12 1

69.8% 14.0% 48.8% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 27.9% 2.3%

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 1

600～700万円未満 10

n ほしい

子どもは

望んでい

ない

わからな

い
無回答

収入はない（０円） 2

300～400万円未満 9

400～500万円未満 8

500～600万円未満 10

１～100万円未満 3

100～200万円未満 4

200～300万円未満 6

700～800万円未満 3

800万円以上 28

わからない 43

■仕事別希望子ども数

1人 2人 3人 4人 無回答

19 2 11 5 0 1 0 13 1

57.6% 6.1% 33.3% 15.2% 0.0% 3.0% 0.0% 39.4% 3.0%

19 2 16 1 0 0 0 7 1

70.4% 7.4% 59.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.9% 3.7%

6 1 3 2 0 0 0 3 0

66.7% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 2 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

28 5 19 3 0 1 4 16 0

58.3% 10.4% 39.6% 6.3% 0.0% 2.1% 8.3% 33.3% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 1 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

会社などの役員 1

正規の社員・職員・従

業員
48

大学生・大学院生（予

備校生などを含む）
27

パート・アルバイト 9

n

高校生 33

派遣社員・契約社員・

嘱託
4

ほしい

子どもは

望んでい

ない

わからな

い
無回答

無回答 0

無職（仕事を探してい

る）
2

無職（仕事を探してい

ない）
0

その他 2

自営業・自由業 1

家族従業者・内職 0

専業主婦・主夫 0



問38 子どもを産み育てる意欲を高めるためには、どのような対策が効果的だ

と思いますか。社会保障制度や雇用の充実の他に、あなたが特に効果があ

ると思うものを選んでください。（あてはまるものすべてに○） 

 

■その他の主な回答：育児休業制度の充実、経済的支援、保育制度の充実 

 

 

57.3

45.5

57.9

48.8

33.0

32.4

56.7

36.7

71.5

43.9

30.3

52.4

20.9

37.0

24.5

34.2

11.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80%

育児中の社員に対する短時間勤務などの配慮

出産後の女性の再就職支援

育児休業中の給与の補てん

育児休業取得後の正常な職場復帰

育児相談体制や育児支援ヘルパーなどの充実

子どもが楽しめる催しなど、子育て環境の充実

出産費用給付の拡充

不妊治療費助成の拡充

学費や保育料などの助成

地域や職場などでの保育施設の充実

教育施設の充実

夫婦で育児・家事を分担

子育て中の親子の交流の場の充実

子育ての悩みをすぐに相談できる

発達に関する相談窓口がある

子育てに関する情報がすぐ手に入る

その他

無回答

今回(n=330)

■性別による少子化対策

n

育児中の

社員に対

する短時

間勤務な

どの配慮

出産後の

女性の再

就職支援

育児休業

中の給与

の補てん

育児休業

取得後の

正常な職

場復帰

育児相談

体制や育

児支援ヘ

ルパーな

どの充実

子どもが

楽しめる

催しな

ど、子育

て環境の

充実

出産費用

給付の拡

充

不妊治療

費助成の

拡充

学費や保

育料など

の助成

地域や職

場などで

の保育施

設の充実

教育施設

の充実

夫婦で育

児・家事

を分担

子育て中

の親子の

交流の場

の充実

子育ての

悩みをす

ぐに相談

できる

発達に関

する相談

窓口があ

る

子育てに

関する情

報がすぐ

手に入る

その他 無回答

59 44 64 50 30 31 58 38 85 44 39 45 23 39 24 32 13 6

49.6% 37.0% 53.8% 42.0% 25.2% 26.1% 48.7% 31.9% 71.4% 37.0% 32.8% 37.8% 19.3% 32.8% 20.2% 26.9% 10.9% 5.0%

130 106 127 111 79 76 129 83 151 101 61 128 46 83 57 80 25 5

61.9% 50.5% 60.5% 52.9% 37.6% 36.2% 61.4% 39.5% 71.9% 48.1% 29.0% 61.0% 21.9% 39.5% 27.1% 38.1% 11.9% 2.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1



 

 

 

■年齢別少子化対策

n

育児中の

社員に対

する短時

間勤務な

どの配慮

出産後の

女性の再

就職支援

育児休業

中の給与

の補てん

育児休業

取得後の

正常な職

場復帰

育児相談

体制や育

児支援ヘ

ルパーな

どの充実

子どもが

楽しめる

催しな

ど、子育

て環境の

充実

出産費用

給付の拡

充

不妊治療

費助成の

拡充

学費や保

育料など

の助成

地域や職

場などで

の保育施

設の充実

教育施設

の充実

夫婦で育

児・家事

を分担

子育て中

の親子の

交流の場

の充実

子育ての

悩みをす

ぐに相談

できる

発達に関

する相談

窓口があ

る

子育てに

関する情

報がすぐ

手に入る

その他 無回答

28 26 26 24 16 20 34 16 41 19 21 31 13 22 16 19 4 1

51.9% 48.1% 48.1% 44.4% 29.6% 37.0% 63.0% 29.6% 75.9% 35.2% 38.9% 57.4% 24.1% 40.7% 29.6% 35.2% 7.4% 1.9%

39 28 39 34 22 20 35 26 45 20 15 33 12 20 15 21 6 3

66.1% 47.5% 66.1% 57.6% 37.3% 33.9% 59.3% 44.1% 76.3% 33.9% 25.4% 55.9% 20.3% 33.9% 25.4% 35.6% 10.2% 5.1%

39 26 37 27 18 15 34 19 41 26 19 31 12 26 13 22 4 1

66.1% 44.1% 62.7% 45.8% 30.5% 25.4% 57.6% 32.2% 69.5% 44.1% 32.2% 52.5% 20.3% 44.1% 22.0% 37.3% 6.8% 1.7%

38 30 44 34 24 25 40 22 54 39 19 35 19 26 14 18 10 1

49.4% 39.0% 57.1% 44.2% 31.2% 32.5% 51.9% 28.6% 70.1% 50.6% 24.7% 45.5% 24.7% 33.8% 18.2% 23.4% 13.0% 1.3%

45 40 45 42 29 27 44 38 55 41 26 43 13 28 23 33 15 5

55.6% 49.4% 55.6% 51.9% 35.8% 33.3% 54.3% 46.9% 67.9% 50.6% 32.1% 53.1% 16.0% 34.6% 28.4% 40.7% 18.5% 6.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

15～19歳 54

20～24歳 59

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

■地区別少子化対策

n

育児中の

社員に対

する短時

間勤務な

どの配慮

出産後の

女性の再

就職支援

育児休業

中の給与

の補てん

育児休業

取得後の

正常な職

場復帰

育児相談

体制や育

児支援ヘ

ルパーな

どの充実

子どもが

楽しめる

催しな

ど、子育

て環境の

充実

出産費用

給付の拡

充

不妊治療

費助成の

拡充

学費や保

育料など

の助成

地域や職

場などで

の保育施

設の充実

教育施設

の充実

夫婦で育

児・家事

を分担

子育て中

の親子の

交流の場

の充実

子育ての

悩みをす

ぐに相談

できる

発達に関

する相談

窓口があ

る

子育てに

関する情

報がすぐ

手に入る

その他 無回答

51 39 52 40 25 26 49 31 61 37 27 42 20 30 20 28 8 2

60.0% 45.9% 61.2% 47.1% 29.4% 30.6% 57.6% 36.5% 71.8% 43.5% 31.8% 49.4% 23.5% 35.3% 23.5% 32.9% 9.4% 2.4%

16 11 12 10 10 8 17 11 18 11 11 13 8 12 6 10 3 1

55.2% 37.9% 41.4% 34.5% 34.5% 27.6% 58.6% 37.9% 62.1% 37.9% 37.9% 44.8% 27.6% 41.4% 20.7% 34.5% 10.3% 3.4%

11 13 15 14 7 10 13 6 21 9 8 14 5 8 3 8 0 0

47.8% 56.5% 65.2% 60.9% 30.4% 43.5% 56.5% 26.1% 91.3% 39.1% 34.8% 60.9% 21.7% 34.8% 13.0% 34.8% 0.0% 0.0%

17 14 18 16 9 9 16 9 18 11 6 20 5 13 9 10 2 1

60.7% 50.0% 64.3% 57.1% 32.1% 32.1% 57.1% 32.1% 64.3% 39.3% 21.4% 71.4% 17.9% 46.4% 32.1% 35.7% 7.1% 3.6%

42 29 43 34 21 20 35 26 53 30 20 34 13 23 18 22 8 2

61.8% 42.6% 63.2% 50.0% 30.9% 29.4% 51.5% 38.2% 77.9% 44.1% 29.4% 50.0% 19.1% 33.8% 26.5% 32.4% 11.8% 2.9%

18 13 15 15 11 11 19 15 25 19 9 13 4 10 7 12 7 2

50.0% 36.1% 41.7% 41.7% 30.6% 30.6% 52.8% 41.7% 69.4% 52.8% 25.0% 36.1% 11.1% 27.8% 19.4% 33.3% 19.4% 5.6%

19 14 15 15 13 12 14 10 17 16 9 17 8 13 9 11 5 2

73.1% 53.8% 57.7% 57.7% 50.0% 46.2% 53.8% 38.5% 65.4% 61.5% 34.6% 65.4% 30.8% 50.0% 34.6% 42.3% 19.2% 7.7%

15 15 19 15 12 11 22 11 19 11 10 19 5 12 7 11 4 1

51.7% 51.7% 65.5% 51.7% 41.4% 37.9% 75.9% 37.9% 65.5% 37.9% 34.5% 65.5% 17.2% 41.4% 24.1% 37.9% 13.8% 3.4%

0 2 2 2 1 0 2 2 4 1 0 1 1 1 2 1 2 0

0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 85

蓮田北小学校区 29

黒浜西小学校区 36

黒浜南小学校区 26

黒浜北小学校区 29

平野小学校区 23

黒浜小学校区 28

蓮田中央小学校区 68

無回答 6



 

 

■収入別少子化対策

n

育児中の

社員に対

する短時

間勤務な

どの配慮

出産後の

女性の再

就職支援

育児休業

中の給与

の補てん

育児休業

取得後の

正常な職

場復帰

育児相談

体制や育

児支援ヘ

ルパーな

どの充実

子どもが

楽しめる

催しな

ど、子育

て環境の

充実

出産費用

給付の拡

充

不妊治療

費助成の

拡充

学費や保

育料など

の助成

地域や職

場などで

の保育施

設の充実

教育施設

の充実

夫婦で育

児・家事

を分担

子育て中

の親子の

交流の場

の充実

子育ての

悩みをす

ぐに相談

できる

発達に関

する相談

窓口があ

る

子育てに

関する情

報がすぐ

手に入る

その他 無回答

1 2 2 1 0 3 2 0 2 0 0 3 1 1 0 0 0 1

20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 3 3 2 1 3 2 2 4 2 2 4 0 3 1 0 1 1

71.4% 42.9% 42.9% 28.6% 14.3% 42.9% 28.6% 28.6% 57.1% 28.6% 28.6% 57.1% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%

4 3 4 1 1 2 4 3 3 2 0 3 1 1 2 1 0 2

50.0% 37.5% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0%

8 5 8 5 5 5 9 2 11 5 4 9 1 7 4 4 0 0

61.5% 38.5% 61.5% 38.5% 38.5% 38.5% 69.2% 15.4% 84.6% 38.5% 30.8% 69.2% 7.7% 53.8% 30.8% 30.8% 0.0% 0.0%

16 16 18 23 15 8 17 11 24 13 8 18 6 10 8 11 6 1

50.0% 50.0% 56.3% 71.9% 46.9% 25.0% 53.1% 34.4% 75.0% 40.6% 25.0% 56.3% 18.8% 31.3% 25.0% 34.4% 18.8% 3.1%

27 19 24 21 12 15 23 15 29 26 17 20 10 15 12 15 5 0

69.2% 48.7% 61.5% 53.8% 30.8% 38.5% 59.0% 38.5% 74.4% 66.7% 43.6% 51.3% 25.6% 38.5% 30.8% 38.5% 12.8% 0.0%

14 13 15 14 8 10 19 12 21 10 6 19 3 10 6 12 2 1

48.3% 44.8% 51.7% 48.3% 27.6% 34.5% 65.5% 41.4% 72.4% 34.5% 20.7% 65.5% 10.3% 34.5% 20.7% 41.4% 6.9% 3.4%

18 17 19 19 12 6 20 14 21 15 8 21 10 13 5 7 4 0

54.5% 51.5% 57.6% 57.6% 36.4% 18.2% 60.6% 42.4% 63.6% 45.5% 24.2% 63.6% 30.3% 39.4% 15.2% 21.2% 12.1% 0.0%

14 14 16 12 6 6 13 11 19 10 5 11 4 7 4 7 2 2

56.0% 56.0% 64.0% 48.0% 24.0% 24.0% 52.0% 44.0% 76.0% 40.0% 20.0% 44.0% 16.0% 28.0% 16.0% 28.0% 8.0% 8.0%

38 24 40 31 25 20 35 27 54 33 24 29 15 22 20 28 10 1

58.5% 36.9% 61.5% 47.7% 38.5% 30.8% 53.8% 41.5% 83.1% 50.8% 36.9% 44.6% 23.1% 33.8% 30.8% 43.1% 15.4% 1.5%

41 33 39 30 22 27 40 23 45 26 24 34 16 31 18 26 8 2

57.7% 46.5% 54.9% 42.3% 31.0% 38.0% 56.3% 32.4% 63.4% 36.6% 33.8% 47.9% 22.5% 43.7% 25.4% 36.6% 11.3% 2.8%

3 1 3 2 2 2 3 1 3 3 2 2 2 2 1 2 1 0

100.0% 33.3% 100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 33.3% 100.0% 100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

300～400万円未満 32

収入はない（０円） 5

１～100万円未満 7

700～800万円未満 25

800万円以上 65

わからない 71

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

600～700万円未満 33

無回答 3

■仕事別少子化対策

n

育児中の

社員に対

する短時

間勤務な

どの配慮

出産後の

女性の再

就職支援

育児休業

中の給与

の補てん

育児休業

取得後の

正常な職

場復帰

育児相談

体制や育

児支援ヘ

ルパーな

どの充実

子どもが

楽しめる

催しな

ど、子育

て環境の

充実

出産費用

給付の拡

充

不妊治療

費助成の

拡充

学費や保

育料など

の助成

地域や職

場などで

の保育施

設の充実

教育施設

の充実

夫婦で育

児・家事

を分担

子育て中

の親子の

交流の場

の充実

子育ての

悩みをす

ぐに相談

できる

発達に関

する相談

窓口があ

る

子育てに

関する情

報がすぐ

手に入る

その他 無回答

22 20 21 18 13 18 27 12 34 15 18 25 11 18 13 16 3 1

48.9% 44.4% 46.7% 40.0% 28.9% 40.0% 60.0% 26.7% 75.6% 33.3% 40.0% 55.6% 24.4% 40.0% 28.9% 35.6% 6.7% 2.2%

22 20 23 19 12 12 19 16 25 14 10 20 10 14 10 15 4 2

66.7% 60.6% 69.7% 57.6% 36.4% 36.4% 57.6% 48.5% 75.8% 42.4% 30.3% 60.6% 30.3% 42.4% 30.3% 45.5% 12.1% 6.1%

23 25 22 27 15 14 23 15 32 21 14 27 6 13 9 11 4 3

51.1% 55.6% 48.9% 60.0% 33.3% 31.1% 51.1% 33.3% 71.1% 46.7% 31.1% 60.0% 13.3% 28.9% 20.0% 24.4% 8.9% 6.7%

7 8 8 5 4 4 7 2 7 3 2 7 2 3 2 3 0 0

58.3% 66.7% 66.7% 41.7% 33.3% 33.3% 58.3% 16.7% 58.3% 25.0% 16.7% 58.3% 16.7% 25.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0%

86 49 90 72 49 38 84 54 102 67 38 71 31 52 34 50 17 2

62.8% 35.8% 65.7% 52.6% 35.8% 27.7% 61.3% 39.4% 74.5% 48.9% 27.7% 51.8% 22.6% 38.0% 24.8% 36.5% 12.4% 1.5%

1 1 2 0 0 1 2 1 3 3 3 0 1 1 1 1 0 0

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 75.0% 75.0% 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 2 2 0 1 4 1 1 5 3 0 4 1 3 2 2 0 1

12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 62.5% 37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5%

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 18 14 13 11 10 15 12 18 11 6 13 5 10 6 9 3 0

60.0% 72.0% 56.0% 52.0% 44.0% 40.0% 60.0% 48.0% 72.0% 44.0% 24.0% 52.0% 20.0% 40.0% 24.0% 36.0% 12.0% 0.0%

5 3 4 4 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 0 0

100.0% 60.0% 80.0% 80.0% 40.0% 40.0% 60.0% 60.0% 60.0% 40.0% 60.0% 60.0% 40.0% 60.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 2 5 0

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 100.0% 0.0%

3 1 3 2 1 4 3 3 4 3 3 2 0 2 0 1 3 2

37.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 50.0% 37.5% 37.5% 50.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 37.5% 25.0%

2 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

正規の社員・職員・

従業員
137

高校生 45

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

その他 8

無回答 2

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

無職

（仕事を探していな
5



６ 蓮田市の子ども・若者施策についてお聞きします 

 

問 39 あなたは、蓮田市が取り組む青少年や若者の施策にどんなことを望みま

すか。（あてはまるものすべてに○） 

 
■その他の主な回答：（２つ以上の回答がないため非掲載） 

 

 

 

32.4
7.3

12.4
7.3

35.5
20.3
24.5

30.0
20.0

36.7
17.3
21.2

59.4
30.3

2.7
9.1

4.5

0% 20% 40% 60% 80%

参加しやすいイベントなどの情報を提供する
自分の意見を発表できる機会を確保する
地域活動や社会参加の機会を確保する

青少年や若者に関するボランティア等の活動を支援する
経済的な困難を抱えている家庭を支援する

悩み等を相談できる窓口を充実する
虐待を受けている人、虐待を受けた経験のある人を支援する

ホッとできる居場所を提供する
社会に出られない人が自立できるよう支援する

学校教育を充実する
青少年の非行や犯罪防止などの取組、環境づくりを進める

就職に向けた相談やサポート体制を充実する
安心して出産・子育てのできる環境づくりを進める

若者が結婚しやすい環境をつくる
その他

特に望むものはない
無回答

今回(n=330)

■性別による子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

32 9 15 10 49 22 23 31 28 38 18 28 52 41 5 13 9

26.9% 7.6% 12.6% 8.4% 41.2% 18.5% 19.3% 26.1% 23.5% 31.9% 15.1% 23.5% 43.7% 34.5% 4.2% 10.9% 7.6%

75 15 26 14 67 45 58 68 38 82 39 42 144 59 4 16 6

35.7% 7.1% 12.4% 6.7% 31.9% 21.4% 27.6% 32.4% 18.1% 39.0% 18.6% 20.0% 68.6% 28.1% 1.9% 7.6% 2.9%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

男性 119

女性 210

その他 1

■年齢別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

17 4 8 5 22 8 13 17 8 22 6 11 21 11 0 10 1

31.5% 7.4% 14.8% 9.3% 40.7% 14.8% 24.1% 31.5% 14.8% 40.7% 11.1% 20.4% 38.9% 20.4% 0.0% 18.5% 1.9%

20 6 9 4 22 14 17 23 16 18 9 10 31 26 1 6 1

33.9% 10.2% 15.3% 6.8% 37.3% 23.7% 28.8% 39.0% 27.1% 30.5% 15.3% 16.9% 52.5% 44.1% 1.7% 10.2% 1.7%

13 3 2 5 20 11 12 12 10 13 11 12 41 19 2 4 2

22.0% 5.1% 3.4% 8.5% 33.9% 18.6% 20.3% 20.3% 16.9% 22.0% 18.6% 20.3% 69.5% 32.2% 3.4% 6.8% 3.4%

25 6 11 6 22 13 17 19 16 27 12 16 51 23 3 7 4

32.5% 7.8% 14.3% 7.8% 28.6% 16.9% 22.1% 24.7% 20.8% 35.1% 15.6% 20.8% 66.2% 29.9% 3.9% 9.1% 5.2%

32 5 11 4 31 21 22 28 16 41 19 21 52 21 3 3 7

39.5% 6.2% 13.6% 4.9% 38.3% 25.9% 27.2% 34.6% 19.8% 50.6% 23.5% 25.9% 64.2% 25.9% 3.7% 3.7% 8.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 0

25～29歳 59

30～34歳 77

35～39歳 81

15～19歳 54

20～24歳 59



 

 

 

 

■地区別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

26 6 10 5 24 16 18 20 14 34 8 19 54 25 4 7 3

30.6% 7.1% 11.8% 5.9% 28.2% 18.8% 21.2% 23.5% 16.5% 40.0% 9.4% 22.4% 63.5% 29.4% 4.7% 8.2% 3.5%

12 2 3 4 7 4 6 8 4 10 4 6 19 7 0 4 2

41.4% 6.9% 10.3% 13.8% 24.1% 13.8% 20.7% 27.6% 13.8% 34.5% 13.8% 20.7% 65.5% 24.1% 0.0% 13.8% 6.9%

9 1 2 3 11 5 5 6 3 8 2 4 12 7 0 3 0

39.1% 4.3% 8.7% 13.0% 47.8% 21.7% 21.7% 26.1% 13.0% 34.8% 8.7% 17.4% 52.2% 30.4% 0.0% 13.0% 0.0%

9 2 6 1 10 8 11 11 8 6 7 7 14 9 1 2 1

32.1% 7.1% 21.4% 3.6% 35.7% 28.6% 39.3% 39.3% 28.6% 21.4% 25.0% 25.0% 50.0% 32.1% 3.6% 7.1% 3.6%

19 4 6 3 27 11 20 16 15 30 16 13 43 19 2 7 2

27.9% 5.9% 8.8% 4.4% 39.7% 16.2% 29.4% 23.5% 22.1% 44.1% 23.5% 19.1% 63.2% 27.9% 2.9% 10.3% 2.9%

10 2 2 1 18 8 7 12 6 12 7 8 20 16 0 2 3

27.8% 5.6% 5.6% 2.8% 50.0% 22.2% 19.4% 33.3% 16.7% 33.3% 19.4% 22.2% 55.6% 44.4% 0.0% 5.6% 8.3%

13 3 8 6 12 10 10 15 12 9 7 7 15 9 0 3 1

50.0% 11.5% 30.8% 23.1% 46.2% 38.5% 38.5% 57.7% 46.2% 34.6% 26.9% 26.9% 57.7% 34.6% 0.0% 11.5% 3.8%

9 4 4 1 5 3 3 9 2 11 4 4 16 6 1 1 3

31.0% 13.8% 13.8% 3.4% 17.2% 10.3% 10.3% 31.0% 6.9% 37.9% 13.8% 13.8% 55.2% 20.7% 3.4% 3.4% 10.3%

0 0 0 0 3 2 1 2 2 1 2 2 3 2 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

平野小学校区 23

黒浜南小学校区 26

黒浜北小学校区 29

無回答 6

黒浜小学校区 28

蓮田中央小学校区 68

黒浜西小学校区 36

蓮田南小学校区 85

蓮田北小学校区 29

■収入別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

1 0 1 0 2 2 2 3 1 1 1 0 1 1 0 0 1

20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

4 0 2 1 2 3 1 3 1 2 2 2 4 0 0 0 2

57.1% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

2 0 1 0 3 3 1 2 4 1 2 3 3 3 0 0 1

25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 37.5% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 25.0% 37.5% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5%

2 0 1 4 8 1 4 2 4 4 1 3 9 5 0 1 0

15.4% 0.0% 7.7% 30.8% 61.5% 7.7% 30.8% 15.4% 30.8% 30.8% 7.7% 23.1% 69.2% 38.5% 0.0% 7.7% 0.0%

10 2 2 0 13 7 2 11 4 8 3 7 20 9 0 1 1

31.3% 6.3% 6.3% 0.0% 40.6% 21.9% 6.3% 34.4% 12.5% 25.0% 9.4% 21.9% 62.5% 28.1% 0.0% 3.1% 3.1%

12 2 2 2 16 9 11 9 7 13 7 6 24 11 1 4 1

30.8% 5.1% 5.1% 5.1% 41.0% 23.1% 28.2% 23.1% 17.9% 33.3% 17.9% 15.4% 61.5% 28.2% 2.6% 10.3% 2.6%

10 2 4 3 10 4 9 9 7 13 7 8 18 8 1 2 1

34.5% 6.9% 13.8% 10.3% 34.5% 13.8% 31.0% 31.0% 24.1% 44.8% 24.1% 27.6% 62.1% 27.6% 3.4% 6.9% 3.4%

12 3 7 2 9 9 7 9 7 12 3 6 22 11 2 1 2

36.4% 9.1% 21.2% 6.1% 27.3% 27.3% 21.2% 27.3% 21.2% 36.4% 9.1% 18.2% 66.7% 33.3% 6.1% 3.0% 6.1%

10 3 2 1 4 6 5 7 3 11 4 7 17 7 1 2 1

40.0% 12.0% 8.0% 4.0% 16.0% 24.0% 20.0% 28.0% 12.0% 44.0% 16.0% 28.0% 68.0% 28.0% 4.0% 8.0% 4.0%

22 5 9 3 24 10 20 20 14 30 19 15 45 24 1 8 3

33.8% 7.7% 13.8% 4.6% 36.9% 15.4% 30.8% 30.8% 21.5% 46.2% 29.2% 23.1% 69.2% 36.9% 1.5% 12.3% 4.6%

20 7 9 8 24 12 18 23 14 25 8 12 31 19 3 11 2

28.2% 9.9% 12.7% 11.3% 33.8% 16.9% 25.4% 32.4% 19.7% 35.2% 11.3% 16.9% 43.7% 26.8% 4.2% 15.5% 2.8%

2 0 1 0 2 1 1 1 0 1 0 1 2 2 0 0 0

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

わからない 71

無回答 3

600～700万円未満 33

700～800万円未満 25

800万円以上 65

300～400万円未満 32

400～500万円未満 39

500～600万円未満 29

１～100万円未満 7

100～200万円未満 8

200～300万円未満 13

収入はない（０円） 5



 
 

 

 

■仕事別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

15 3 7 4 17 7 10 15 6 21 5 9 16 10 0 9 1

33.3% 6.7% 15.6% 8.9% 37.8% 15.6% 22.2% 33.3% 13.3% 46.7% 11.1% 20.0% 35.6% 22.2% 0.0% 20.0% 2.2%

13 6 7 3 15 6 9 13 6 13 5 7 17 10 1 3 0

39.4% 18.2% 21.2% 9.1% 45.5% 18.2% 27.3% 39.4% 18.2% 39.4% 15.2% 21.2% 51.5% 30.3% 3.0% 9.1% 0.0%

19 4 7 3 14 9 12 16 9 18 12 6 31 11 3 2 2

42.2% 8.9% 15.6% 6.7% 31.1% 20.0% 26.7% 35.6% 20.0% 40.0% 26.7% 13.3% 68.9% 24.4% 6.7% 4.4% 4.4%

3 1 2 2 5 3 4 3 2 2 2 5 6 2 0 2 2

25.0% 8.3% 16.7% 16.7% 41.7% 25.0% 33.3% 25.0% 16.7% 16.7% 16.7% 41.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

38 9 14 9 52 30 35 40 34 48 26 31 95 56 3 8 5

27.7% 6.6% 10.2% 6.6% 38.0% 21.9% 25.5% 29.2% 24.8% 35.0% 19.0% 22.6% 69.3% 40.9% 2.2% 5.8% 3.6%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

2 0 2 0 2 2 2 2 1 1 1 0 2 1 0 1 0

25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 1 2 4 5 4 6 3 12 4 4 20 7 0 1 0

40.0% 0.0% 4.0% 8.0% 16.0% 20.0% 16.0% 24.0% 12.0% 48.0% 16.0% 16.0% 80.0% 28.0% 0.0% 4.0% 0.0%

2 1 1 1 4 2 2 1 4 2 1 3 2 1 0 0 0

40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 80.0% 40.0% 40.0% 20.0% 80.0% 40.0% 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0%

3 0 0 0 2 2 1 2 1 2 1 4 4 2 0 2 1

37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（上段：回答数　下段：％）

無職

（仕事を探していな
5

その他 8

無回答 2

家族従業者・内職 1

専業主婦・主夫 25

無職

（仕事を探している）
5

正規の社員・職員・

従業員
137

会社などの役員 4

自営業・自由業 8

大学生・大学院生（予備校生などを含む）33

パート・アルバイト 45

派遣社員・契約社員・

嘱託
12

高校生 45

■ひきこもり状況別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

86 21 32 16 92 51 66 79 48 97 42 54 155 78 7 19 10

34.7% 8.5% 12.9% 6.5% 37.1% 20.6% 26.6% 31.9% 19.4% 39.1% 16.9% 21.8% 62.5% 31.5% 2.8% 7.7% 4.0%

13 2 6 4 11 8 9 11 12 17 9 9 26 13 0 6 1

30.2% 4.7% 14.0% 9.3% 25.6% 18.6% 20.9% 25.6% 27.9% 39.5% 20.9% 20.9% 60.5% 30.2% 0.0% 14.0% 2.3%

5 0 1 1 3 3 1 4 1 4 3 2 4 3 1 3 2

27.8% 0.0% 5.6% 5.6% 16.7% 16.7% 5.6% 22.2% 5.6% 22.2% 16.7% 11.1% 22.2% 16.7% 5.6% 16.7% 11.1%

2 1 1 2 5 2 2 3 3 0 1 3 6 2 0 1 1

18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 45.5% 18.2% 18.2% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 27.3% 54.5% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1%

1 0 1 0 5 2 3 2 2 3 2 1 3 3 1 1 0

16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 33.3% 50.0% 33.3% 33.3% 50.0% 33.3% 16.7% 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0%

0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

自室からはほとんど出

ない
0

無回答 1

ふだんは家にいるが、自分の趣

味に関する用事のときだけ外出

する

11

ふだんは家にいるが、近所のコ

ンビニエンスストアなどには出

かける

6

自室からは出るが、家

からは出ない
3

ほぼ毎日外出する 248

週に3～4日外出する 43

時々外出する 18



 

 

 

■夕食状況別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

84 15 32 14 86 47 58 71 45 105 44 50 158 77 7 19 11

34.4% 6.1% 13.1% 5.7% 35.2% 19.3% 23.8% 29.1% 18.4% 43.0% 18.0% 20.5% 64.8% 31.6% 2.9% 7.8% 4.5%

21 8 8 8 26 18 17 24 17 11 9 15 26 17 2 10 4

30.0% 11.4% 11.4% 11.4% 37.1% 25.7% 24.3% 34.3% 24.3% 15.7% 12.9% 21.4% 37.1% 24.3% 2.9% 14.3% 5.7%

0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 2 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 2 5 2 5 2 3 4 4 4 9 5 0 1 0

16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 41.7% 16.7% 41.7% 16.7% 25.0% 33.3% 33.3% 33.3% 75.0% 41.7% 0.0% 8.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

その他 12

無回答 1

家族の誰かと食べる 244

ひとりで食べる 70

友人と食べる 2

■悩み事別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

30 10 12 6 32 25 28 28 27 33 15 21 49 25 4 2 1

36.6% 12.2% 14.6% 7.3% 39.0% 30.5% 34.1% 34.1% 32.9% 40.2% 18.3% 25.6% 59.8% 30.5% 4.9% 2.4% 1.2%

22 4 11 8 21 19 23 31 18 24 11 12 37 17 3 5 2

33.3% 6.1% 16.7% 12.1% 31.8% 28.8% 34.8% 47.0% 27.3% 36.4% 16.7% 18.2% 56.1% 25.8% 4.5% 7.6% 3.0%

23 6 9 9 18 16 17 24 16 23 12 14 38 24 2 5 2

40.4% 10.5% 15.8% 15.8% 31.6% 28.1% 29.8% 42.1% 28.1% 40.4% 21.1% 24.6% 66.7% 42.1% 3.5% 8.8% 3.5%

21 6 6 5 22 16 16 17 18 26 13 15 39 21 2 1 2

37.5% 10.7% 10.7% 8.9% 39.3% 28.6% 28.6% 30.4% 32.1% 46.4% 23.2% 26.8% 69.6% 37.5% 3.6% 1.8% 3.6%

28 7 8 2 18 14 14 22 12 33 12 17 57 20 2 1 1

42.4% 10.6% 12.1% 3.0% 27.3% 21.2% 21.2% 33.3% 18.2% 50.0% 18.2% 25.8% 86.4% 30.3% 3.0% 1.5% 1.5%

5 2 1 0 5 4 3 4 4 5 1 5 9 4 2 0 1

35.7% 14.3% 7.1% 0.0% 35.7% 28.6% 21.4% 28.6% 28.6% 35.7% 7.1% 35.7% 64.3% 28.6% 14.3% 0.0% 7.1%

15 3 6 4 17 7 13 15 7 20 5 5 16 8 1 6 1

38.5% 7.7% 15.4% 10.3% 43.6% 17.9% 33.3% 38.5% 17.9% 51.3% 12.8% 12.8% 41.0% 20.5% 2.6% 15.4% 2.6%

12 1 5 2 10 3 8 9 1 16 3 2 10 6 0 3 1

44.4% 3.7% 18.5% 7.4% 37.0% 11.1% 29.6% 33.3% 3.7% 59.3% 11.1% 7.4% 37.0% 22.2% 0.0% 11.1% 3.7%

27 12 14 7 31 21 22 28 21 27 12 24 51 27 3 5 2

34.6% 15.4% 17.9% 9.0% 39.7% 26.9% 28.2% 35.9% 26.9% 34.6% 15.4% 30.8% 65.4% 34.6% 3.8% 6.4% 2.6%

23 7 12 3 23 19 17 22 15 23 13 20 37 21 6 2 1

39.0% 11.9% 20.3% 5.1% 39.0% 32.2% 28.8% 37.3% 25.4% 39.0% 22.0% 33.9% 62.7% 35.6% 10.2% 3.4% 1.7%

12 2 4 7 11 9 12 11 8 15 5 7 24 10 1 2 1

37.5% 6.3% 12.5% 21.9% 34.4% 28.1% 37.5% 34.4% 25.0% 46.9% 15.6% 21.9% 75.0% 31.3% 3.1% 6.3% 3.1%

14 4 5 7 13 7 9 13 8 16 14 8 24 15 1 3 1

36.8% 10.5% 13.2% 18.4% 34.2% 18.4% 23.7% 34.2% 21.1% 42.1% 36.8% 21.1% 63.2% 39.5% 2.6% 7.9% 2.6%

41 10 17 11 50 28 34 42 33 43 25 38 93 44 7 3 6

31.1% 7.6% 12.9% 8.3% 37.9% 21.2% 25.8% 31.8% 25.0% 32.6% 18.9% 28.8% 70.5% 33.3% 5.3% 2.3% 4.5%

35 12 12 11 42 27 31 43 30 40 27 35 74 45 6 7 2

32.7% 11.2% 11.2% 10.3% 39.3% 25.2% 29.0% 40.2% 28.0% 37.4% 25.2% 32.7% 69.2% 42.1% 5.6% 6.5% 1.9%

5 5 3 1 9 3 4 3 3 6 5 6 13 7 1 1 0

29.4% 29.4% 17.6% 5.9% 52.9% 17.6% 23.5% 17.6% 17.6% 35.3% 29.4% 35.3% 76.5% 41.2% 5.9% 5.9% 0.0%

9 1 5 3 15 8 5 8 7 13 7 7 18 7 2 10 5

21.4% 2.4% 11.9% 7.1% 35.7% 19.0% 11.9% 19.0% 16.7% 31.0% 16.7% 16.7% 42.9% 16.7% 4.8% 23.8% 11.9%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

（上段：回答数　下段：％）

現在、特に悩んでいる

ことや困っていること
42

自分のからだのこと 82

自分のこころの健康の

こと
66

性格のこと 57

家族の健康のこと 56

子育てのこと 66

介護や看護のこと 14

学校での勉強や成績の

こと
39

家族関係 32

家族以外との人間関係 38

無回答 3

進学のこと 27

仕事や職場のこと 78

仕事探し、就職のこと 59

収入、生活資金のこと 132

なんとなく将来が不安 107

その他 17

■配偶者有無別子若施策

n

参加しや

すいイベ

ントなど

の情報を

提供する

自分の意

見を発表

できる機

会を確保

する

地域活動

や社会参

加の機会

を確保す

る

青少年や

若者に関

するボラ

ンティア

等の活動

を支援す

る

経済的な

困難を抱

えている

家庭を支

援する

悩み等を

相談でき

る窓口を

充実する

虐待を受

けている

人、虐待

を受けた

経験のあ

る人を支

援する

ホッとで

きる居場

所を提供

する

社会に出

られない

人が自立

できるよ

う支援す

る

学校教育

を充実す

る

青少年の

非行や犯

罪防止な

どの取

組、環境

づくりを

進める

就職に向

けた相談

やサポー

ト体制を

充実する

安心して

出産・子

育てので

きる環境

づくりを

進める

若者が結

婚しやす

い環境を

つくる

その他

特に望む

ものはな

い

無回答

56 10 19 8 45 31 36 40 26 64 30 30 115 43 4 6 6

37.1% 6.6% 12.6% 5.3% 29.8% 20.5% 23.8% 26.5% 17.2% 42.4% 19.9% 19.9% 76.2% 28.5% 2.6% 4.0% 4.0%

50 14 22 15 70 36 44 56 39 56 27 40 77 55 5 24 8

29.1% 8.1% 12.8% 8.7% 40.7% 20.9% 25.6% 32.6% 22.7% 32.6% 15.7% 23.3% 44.8% 32.0% 2.9% 14.0% 4.7%

1 0 0 1 2 0 1 3 1 1 0 0 4 2 0 0 1

14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 7

いる 151

いない（離別・死別を含む） 172



問40 自由意見 

 

分類  

1 こどもの権利について 0 

2 不登校・ひきこもり支援について 2 

3 居場所・活動の場について 6 

4 相談や情報提供について 8 

5 子育て支援サービスについて 26 

6 学校・教育について 8 

7 医療・健康について 5 

8 障がい（児）者支援について 1 

9 経済的支援について 20 

10 商業施設等の誘致について 4 

11 住環境・まちづくりについて 20 

12 交通安全・防犯について 2 

13 公衆衛生対策について 0 

14 ワーク・ライフ・バランスについて 3 

15 その他 36 

合計 141 

 

 


